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F. МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ
1. Произведения основоположников марксизма-ленинизма

23398. Ленин, В. И. Сочинения. Изд. 1-е, с 4-го рус. Алма-Ата, «Ка­
захстан», 1966. 20 см. (Каз. филиал Ин-та марксизма-ленинизма при ЦК 
КПСС). — На каз. яз.

Т. 40. Тетради по аграрному вопросу. 1900—1916. XXIV, 564 с.;
4 л. факс. 7.000 экз. 65 к. В пер. — [66-47675] п

3K2-f33.02-Р9(И)32-Ь9(С) 17
23399. Ленин, В. И. Избранные произведения. В 3-х т. М., «Про­

гресс», [1966]. 22 см. — На араб. яз.
Т. 2. Ч. 2. [Ноябрь 1917 г. — июнь 1918 г.] 414 с. староараб. паг.

с илл.; 1 л. портр. 10.600 экз, 1 р. 17 к. В пер. — [66-42218] п ЗК21
23400. Ленин, В. И. О национально-освободительном движении наро­

дов Востока. 1[Сборник]. М., «Прогресс», [1966]. 437 с.; 1 л . портр.
21 см. 4.000 экз. 1 р. 13 к. В пер. — На хинди яз. — [66-44099]

ЗК231М ИЗ-I-9 (И) 32-Ь Э (И) 7
23401. Ленин, В. И. Против империалистической войны. Статьи и речи.

М., «Прогресс», 1966. 585 с. 17 см. 3.500 экз. 1 р. 23 к. В пер. — На обо­
роте тнт л. сост.; С. Манбекова и А. Хоменко. — На яноп. яз. — 
[66-423801 п ' ЗК23

2. Литература об основоположниках марксизма-ленинизма.
Работы по марксизму-ленинизму

23402. Алимирзоев, Халил. Ленин и народ. Баку, Азернешр, 1966.
54 с. 20 см. (0-во «Знание» АзССР. Знания — в массы). 2.500 экз. 8 к. — 
На азербайдж. яз. — [66-37539] п ЗК26

Образ Владимира Ильича Ленина в советском киноискусстве. — 
См. 23926

II. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И. Ленина и литература о В. И. Ленине — см. 1)
1. Общие вопросы. Программа партии. Устав партии

23403-05. КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Директивы... по пятилет- 
пему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы. 
Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 1966. 79 с. 20 см. (XXIII съезд КПСС).
2.000 экз. 8 к. — На марийск. яз. — '[66-48355] п ЗКП24-338.984.38 (47)

То же. Кишинев, Партиздат, 1966. 75 с. 20 см. 30.000 экз. 10 к.— 
На молдав. яз. — [66-47679] п
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To же. Душанбе, «Ирфон», 1966. 76 с. 20 см. 10.000 экз. 8 к. — 
На тадж. яз. — [66-47349] п

23406-07. КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Резолюция... по отчетно­
му докладу Центрального Комитета КПСС. Принята единогласно 8 апр. 
1966 г. Саранск, Мордов. кн. нзд., 1966. 31 с. 20 см. (XXIII съезд КПСС). 
1.500 экз. 3 к. — На мордов.-мокша яз. — ![66-47688] п

ЗКП2-|-ЗКП-ЬЗКП4-ЬЗКИ5-1-308(47) -H327«1966»-f327(47) -f338(47)
То же. Саранск, Мордов. кн. изд., 1966. 28 с. 20 см. 1.500 экз. 3 к.— 

На мордов.-эрзя яз. — [66-47689] п
23408-09. КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Резолюция... по отчетно­

му докладу Центрального Комитета КПСС. Принята единогласно 8 апр. 
1966 г. — Постановление... о частичны.х изменениях в Уставе КПСС. При­
нято единогласно 8 апр. 1966 г. Йошкар-Ола, Маркиигоиздат, 1966. 31 с. 
20 см. (XXIII съезд КПСС). 500 экз. 3 к. — На марийск. яз. (горн, наре­
чие). — [66-47238] п

ЗКП2-РЗКП-|-ЗКП4-|-ЗКИ5-Р308(47) -1-327*196б»-Ь327(47) -Ь338(47)
То же. Кишинев, Партиздат, 1966. 28 с. 20 см. 30.000 экз. 4 к. — 

На молдав. яз. — [66-47717] п
23410-12. Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета 

КПСС XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза 29 мар­
та 1966 г. Фрунзе, «Кыргызстан», 1966. 151 с. 20 см. (XXIII съезд
КПСС). 10.000 экз. 16 к. — На кирг. яз. — [66-46618] п

ЗКП2-ИМИ-РЗКП-1-ЗКП4-КЗКИ5-1-308(47) -К327«1966»-f327(47) -Ь333(47)
То же. Йошкар-Ола, Маркиигоиздат, 1966. 120 с. 20 см. 2.000 экз. 

13 к. —• На марийск. яз. — [66-48347] п
То же. Кишинев, Партиздат, 1966. 114 с. 20 см. [15.000] экз. (16- 

30 тыс.) 15 к. — На молдав. яз. — [66-48326] п
23413. Косыгин, А. Н. Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему

плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы. Доклад и 
заключит, слово Пред. Совета Министров СССР на XXIII съезде КПСС 
5 и 7 апр. 1966 г. Йошкар-Ола, Маркиигоиздат, 1966. 84 с, 20 см.
(XXIII съезд КПСС). 2.000 экз. Эк. - — На марийск яз. — [66-48354] п

ЗКП2+338.984.38(47) -9308(47)
23414. Филин, А. А. Итоги XXIII съезда КПСС. (Материалы для лек­

ций, докладов и бесед). Омск, 1966. 18 с. 29 см. (0-во «Знание» РСФСР. 
Омский с.-х. ин-т им. С. М. Кирова). 600 экз. Б. ц. — [66-48676] оп

ЗКП2
23415. Шмыров, И. Г. Твой партийный билет. [Лит. запись Ф. С. Бу-

беннова]. Ростов н/Д, Кн. изд., 1966. 62 с. 16 см. 7.000 экз. 5 к. —
166-48077] п ЗКПН-ЗКПЗ

4. История партии

23416. Научные труды по истории КПСС. [Сборник статей. Глав. ред. 
коллегия; А. А. Бородин (отв. ред.) и др.] Киев, Изд. Киевского ун-та, 
1966. 21 см. — На укр. яз. Резюме статей на рус. яз.

Вып. 7. Из истории братских марксистско-ленинских партий. 191 с. 
2,400 экз. 76 к. — Библиогр. в подстроч примеч. — [66-24558ж]

ЗКП1-К8КИ5-Ы[0!6.3]

Б и о г р а ф и и  д е я т е л е й ' К П С С

23417. Красников, С. Сергей Миронович Киров. Жизнь и деятельность. 
Рига, «Лиесма», 1966. 199 с.; 13 л. илл. 21 см. 5.000 экз. 75 к. В пер — На 
латыш, яз. — '[66-44562] п ЗКП1 (092 Киров)
4



23418. Пахмурный, П. и Митропольская, Н. Александр Шавров. (До- 
кум. биогр. очерк). Алма-Ата, «Казахстан», 1966. 160 с. с плл. 17 см. 
(Ин-т истории партии при ЦК КП Казахстана — филиал Р1н-та марксизма- 
ленинизма при ЦК КПСС. Борцы за великое дело). 8.900 экз. 17 к. — 
[66-480741 п ЗКП1(092Шавров)-ф9{47)22-|-9(584.6)

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

I. Общие вопросы. Основы марксистско-лешшской философии

23419. Научный коммунизм. Учеб, пособие. [Ред. коллегия: К. Г. Ана-
никян (отв. ред.) и др.] Ереван, «Митк», 1966. 440 с. 22 см. 10.000 экз.
1 р. 30 к. В пер. — На арм. яз. ■— [66-45601] п 1МИ

3. Логика. Психология
23420. Те.мирбеков, А. и Балаубаев, С. Психология. Учебник для сту­

дентов пед. ин-тов и ун-тов. Алма-Ата, «Мектеп», 1966. 230 с. с илл.
22 см. 3.900 экз. 55 к. В пер. — На каз. яз. — '[66-44849( п 15

4. Современная буржуазная философия, социология, психология и логика

23421. Ваграмов, Э. Идеология ненависти. [Расизм. М., Изд. агент­
ства печати «Новости», 1965]. 83 с. с портр. 16 см. (Два мира — две идео­
логии). 25.000 экз. 16 к. — Авт. указан на обл. — На англ. яз. — 
[66-22317] п 323.1Б+301Б

VI. ИСТОРИЯ
(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература

о них — см. I)
1. Общие вопросы. Историография

23422. История и историки. Историография всеобщей истории. Сбор­
ник статей. [Ред. коллегия: М. А. Алпатов (отв. ред.) и др.] М., «Нау­
ка». 1966. 400 с. 22 см. (АН СССР. Ин-т истории). 2.800 экз. 2 р. 2 к. 
В пер. — «Библиогр. трудов В. М. Хвостова», и литература о нем (сост. 
И. Я. Крайнева и П". В. Пронина): с. 363—374. «Библиогр. трудов Б. Ф. 
Поршнева» (сост. М. Н. Соколова): с. 378—386. «Библиогр. трудов Г. С. 
Фридлянда» (сост. Ф. Н. Кудрявцев и В. И. Мендельсон): с. 390—398. — 
[66-480.19] п 90-Ь9-Н[012+016.3]

2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография
23423. Доклады По этнографии. [Отв. ред. С, И. Руденко]. Л., 1966. 

20 см. (Геогр. о-во СССР. Отд-ние этнографии).
Вып. 3. 94 с. с илл. 500 экз. 45 к. — [66-2б136ж] 902.7{57-{-57.34)
23424. Кировоградский обл. архив. Путеводитель. Киев, «Наукова

думка», 1966. 255 с. 22 см. (Архивное упр. при Совете Министров УССР). 
600 экз. 81 к. В пер. — На обороте тпт. л. сост.: Е. И. Горбунова и Т. В. 
Михайлова. •— На укр. яз. — [66-46786] п 902.5(47.726)
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23425. Кругликова, И. Т. Боспор в поздиеантичиое время. (Очерки 
экон. истории;, М., «Наука», 1966. 224 с. с илл.; 3 л. илл. 21 см. (АН 
СССР. Ин-т археологии). 1.500 экз 1 р. 8 к. — [66-48016| п

902.6(47.79)+9(398)

3. Всеобщая история. История зарубежных стран

23426. Лебедев, Н. И. Падение диктатуры Антонеску. М., «Между-
иар. отношения», 1966. 479 с. 20 см. 4.000 экз. 1 р. 8 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 472—477. -'[66-48914] п 9(498)-fi[016.3]

23427. Маассен, X. Сыновья Чапаева. [Нац.-революционная война в
Испании 1936—1939 гг.] Пер. с нем. [Предисл. О. Савича]. М., «Про­
гресс», 1966. 392 с. с илл. 20 см. 1 р. 28 к. В пер. — [66-47478] п

9 (46)-1-327.3
23428. Низамутдинов, И. Г. Взаимоотношения Средней Азии и Индии

в XVI—XVIII веках. Ташкент, «Фан», 1966. 119 с. 22 см. (АН УзССР. 
Ин-т востоковедения им. Абу Райхана Бируни). 1.000 экз. 50 к. — На узб 
яз. — [66-27571] п 9(584)+9 : 327(47 ; 54)’

23429. Рольникайте, М. Я должна рассказать. [Записки бывшей узни­
цы фашистских концлагерей. Предисл. Э. Межелайтиса]. Рига, «Лиес- 
ма», 1966. 239 с. 17 см 30 000 экз. 31 к. — На латыш, яз. — ([66-42672] п

329.18 : 179.8-1-9 (4/9) «1941 ; 1945»
23430. Сливка, Ю. Ю. Происки международной реакции на Закарпатье 

в 1938—1939 гг. Львов, Из.д. Львовского ун-та, 1966. 70 с. 20 см.
2.000 экз. 24 к. — На укр. яз. — [66-42662) п

9 ; 327«1938 : 1939»-Н9 (47.749)

И с т о р и я  к о м м у н и с т и ч е с к и х  и р а б о ч и х  п а р т и й  
з а р у б е ж н ы х  с т р а н

Научные труды по истории 'КПСС. Вьга. 7. Из истории братских марк­
систско-ленинских партий. — На укр. яз. См. 23416

4. История СССР

(История КПСС — см. II, 4)

23431. Буниятов, Б. Страницы героического прошлого [бакинского про­
летариата]. (Воспоминания). Баку, Азернешр, 1906. 52 с. 20 см. (Ин-т 
истории партии ЦК КП Азербайджана — филиал Ин-та марксизма-лениниз­
ма при ЦК 'КПСС). 1,.'660 экз. 6 к. — На обл. авт.: Б. Буниатов. — 
[56-48962] п 9(47.924Б)(003)

23432. Инис, Л. Ф. Они были первыми. [О создании колхоза iiM . В. И. 
Ленина в деревне Гулбинай 'Мажейк. района Литвы]. Вильнюс, «Мии- 
тис», 1966. 67 с. 16 см. 4.000 экз. 9 к. — На литов, яз. — [66-30411] п

338.1К (47.45) (09)
23433. Исаевич, Я. Д. Братства и их роль в развитии украинской куль­

туры XVI'—XVIII ст. Киев, «Наукова думка», 1966. 251 с. с илл. 17 см. 
(Ин-т обществ, наук Львовского ордена Ленина гос. ун-та им. Ивана 
Франко). 2.600 экз. 70 к. В пер. — Библиогр. в прнмеч.; с. 215—249. — 
На укр. яз. — (66-41213] и 00'8(47.71)'(09)Ч-;[016.3]

23434. Кооп, А. В. Внешнеполитические отношения между СССР и- бур­
жуазной Эстонией в 19120—1928 гг. Таллин, «Ээсти раамат», 1966. 231 с. 
21 см. 2.50'0 экз. 50 к. В пер. — Библиогр. в полстроч. примеч. — На эст. 
яз. — [66-45763] п 9 : 327(47 : 47.42)«1920 : 1928»-М[016.3]



23435. Крестьянское движение в России, Июнь 1907 г. — июль 1914 г. 
Сборник документов. Ред. [и авт. предисл.) А. В. Шапкарин. М.-Л.. 
«Наука», [Ленннгр. отд-ние], 1966. 677 с. 22 см‘. (АН СССР. Ин-т истории. 
Глав, архивное упр. Центр, гос. ист. архив ЦООР. Крестьянское движение 
в России в XIX — начале XX в.) 1.900 экз. 2 р. 87 к. В пер. ■— На обо­
роте ТИТ. л. сост.: 3 .И. Кудрявцева, Н. А. Мальцева, С. Г. Сахарова и 
М. А. Шкодина. — На пер. и корешке загл.; Крестьянское движение в 
России в 190?'—1914 гг: — Библиогр.: с. 628—6Э5. — '[66-49283] п

9(47) l'76+ 333.'5i(47)'(09)] (001) f.[016.3]
Кругликова, И. Т. Боспор в позднеантичное в'рем-я. (Очерки экон. исто­

рии). — См. 23425
«Полярная звезда», журн. Лондон-Женева. 1855—1869, .«Полярная 

звезда» журнал А. И. Герцена и Н. П. Огарева. Кн. 2. «Полярнг\Я звез­
да» на 18о6. — См. 239Е9

23436. Роосма, Макс. Стекольная мануфактура «Хютн» на острове 
Хийумаа. О деятельности стекольной мануфактуры Эстонии в XVHI столе­
тии. Таллин, «Кунст», 1966. 119 с. с илл.; 49 л. илл. 22 см. 1.500 экз. 
90 к. В пер. — Библиогр.: с. Т16—118 i(63 назв.) — На эст. яз. Резюмс- 
на рус. и нем. яз. — [66-42358] п 9('47.42) -|-6в1.1:(47.4'2) (09),-f [046.3]

23437. Суханов, Михаил. Как была проведена коллективизация сель­
ского хозяйства в Советских республиках Средней Азии и Казахстана. 
[М.[, Изд. Агентства печати «Новости», i[1966]. 54 с. 17 см. (Что, как и по­
чему?) 10.000 экз. 12 к. — На франц. яз. — [66-26400] п

338. ИК(584-|-584.6) (09)
23438. Сырцова, С. М. Во имя великой цели. [Героич. будни трудя- 

щи.Х'СЯ масс Украины накануне Великой Отечеств, войны]. Киев, «Нау- 
кова думка», 196'6. 202 с. '21 см. '(АН УССР. Ин-т истории). 600 экз. 
80 к. В пер. — На укр. яз. Резюме на рус. яз. >— ■[66^39522] п

9(47)26-49(47.71)
23439. Ярославцы на берегах Невы. [Оборона Ленинграда. 1941 —

■1944 Г'Т. Воспоминания]. Ярославль, Верх-Волж. кн. изд., 1965. 70 с. с 
илл. 20 см. 2.000 экз. '6 к. ■— На обороте тит. л. сост.: В А. Мясников. — 
[66-49Э55] п _ 9(47)27-1-9(47.34)] (003)

VII. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЭКОНОМИЯ.
ИСТОРИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

23440. Вопросы политической экономии. [Сборник статей. Глав. ред. 
коллегия: Кухаренко Л. И. (отв. ред.) и др.] Киев, Изд. Киевского 
ун-та, 1965. 22 см. (Межвед. науч. сборник). — На укр. яз.

Вып. 7. Экономические проблемы интенсификации сельского хозяйства. 
[Ред. коллегия: М. С. Черненко (отв. ред.) и др.] 199 с. 3.000 экз. 
71 к. —  [65-24568Ж] 33 4-33S.I

23441. Корниенко, В. Т. Материальные стимулы в строительстве ком­
мунизма. Ташкент, Объедин. изд. ЦК КП Узбекистана, 1966. 5/ с. 20 см. 
10.045 экз. 9 к. — На узб. яз. — '[06-45628] п ЗЭС

С о в р е м е н н ы е  б у р ж у а з н ы е  э к о н о м и ч е с к и е  т е о р и и
23442. Гойло, В. С. Теоретическое оправдание безработицы. Буржуа.з^ 

ные теории занятости. М., «Мысль», 1966. 12'5 с. 20 см. (Ин-т^мировой 
экономики и междунар. от;тошений АН СССР). 5.000 экз. 39 к. 
[66-48422] п ■ 33b-|-33ib.



VIII. МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
I. Общие вопросы. Внешняя политика СССР

КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Директивы... по пятилетяему плану 
развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы. — На марийск. 
яз. См. 23408. — На молдав. яз. См. 23'404. — На тадж. яз. См% 23405 

КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Резолюция... по отчетному докладу 
Центрального Комитета КПСС. — На марийск. яз. (горн, наречие). См. 
23408. '— На молдав. яз. См. 23409. — На мордов.-мокша яз. См. 23406.— 
На мордов.-эрзя яз. См. 23407

Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС 
XXIИ съезду |Ко.М'мунисгической партии Советского Союза. — На кирг. яз. 
См. 23410. — На марийск. яз. См. 23411. — На молдав. яз. См. 23412

Косыгин, А. Н. Директивы XXIII съезда КПСС по пятплетнему плану 
развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы. — На марийск. 
яз. См. 234ГЗ

2. Зарубежные социалистические страны
23443. Турков, Генрих. Человек с «Кап-Аркона». [Очерки о поездках 

по зарубежным странам], iM., «Правда», 1966. 48 с. 17 см. (Б-ка «Ого­
нек». № 20'). 112.000 экз. '6 к. — |['66-4'80'69'| п, 308.(Д+Б) (0:8)

3. Другие зарубежные страны
,23444. Бодаров, А. Н. Производство и сбыт подшипников в ФРГ и 

Швеции. (О слиянии фирм ОКФ и РИВ). М., 1966. -1'6 с. 21 c.vi. (М-во 
автомоб. пром-сти ССОР. НИИ информации по автотракт, и с.-х. маши­
ностроению «Н'ИИНАавтосельхозмаш». Всесоюз. науч.-исслед. конструк- 
горско-технол. ин-т подшипниковой пром-сти «В'НИПП». ОНТЭИ. Новости 
зарубежной техники), 350 экз. 15 к. — Сост. указан на обороте гит. л. — 
На обл. только загл. серии. — [66-48880] оп 338.4 : 621.822(4354-455')

23445. Гранин, Даниил. Месяц вверх ногами. [Очерки об Австралии]. 
Л,, Лениздат, 1966. 1‘33 с. с илл. Тб см. 115.000 экз. 18 к. — [6647591] п

308(94)'.(0 ; S)
Турков, Генрих. Человек с «Кап-Аркона». [Очерки о поездках по зару­

бежным странам]. — 'Ом. 2'3443
23446. Дьяков, А. М. Национальный вопрос в современной Индии.

.И., «Наука», 19'66. 176 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т народов Азии). 4.000 экз. 
58 к. — На англ. яз. — [66-42649] п 323.1 (54)

23447. Каюмов, С. Социально-экономическое развитие современного 
Афганистана. Душанбе, «Ирфон», 1966. 80 с. 20 см. (0-во «Знание» 
Тадж. ССР), б.О'ОО экз. 30 к. — 'На тадж. яз. — [66-447Г2] п

32-4338] (561)
23448. Куприянов, П. И. К событиям в |Гаие. М., 1966. 20 с. 19 см,

(0-во «Знание» РСФСР. В по.мощь лектору. Нзуч.-метод, совет по про­
паганде всеобщей истории и меж'дунар. отношений). 1.000 экз. 3 к. — 
]&6-4'8744] оп 32(667)

23449. Производственная мощность заводов черной мета.ллургни СШ.А..
(Характеристика основных цехов н агрегатов по состоянию на 1/1 1964 г.) 
М., 1966. 325 с. 27 с.м. (М-во черной .металлургии СССР. ЦНИИ инфор­
мации и теки.-экой, и '. .щдований черной металлургди).. 350 экз. 1 р. 3 к.— 
16548440] оп ■ 338.4:669.1(73)
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23450. Утченко, С. Л. Глазами историка. [Путевые очерки о соврем, 
положении зарубежных стран]. М., «Наука», 1966. 264 с. с илл. 16 см.
26.000 экз. 86 к. — [■6&-482461 п 306Б(П : 8)

IX. КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В СССР
2. Народное хозяйство СССР

КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Директивы... по пятилетнему п.та- 
ну развития народного хозяйства СССР на 1966^1970 годы. — На ма- 
рийск. яз. См. 23403. — На молдав. яз. См. 23404. — На тадж. яз. См. 23405

КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Резолюция... по отчетному докладу 
Центрального Комитета К|ПСС. — На марийск. яз, (гори. наречие). 
См. 23408. — На молдав. яз. См. 23409. — На мордов.-мокша кз. 
См. 2'3406. ■— На мордов.-эрзя яз. См. 23407

Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС 
ХХП1 съезду Ко.ммуни'Стической партии Советского Союза. — На кнрг. яз. 
См. 23410. — ̂ На марийск. яз. См. 23411. — На .молдав. яз. См. 23412

23451. Доклады по географии населения. [Отв. ред. Г. С. Невельпь
тейн]. Л., 1966. 20 см. (Геогр. о-во СССР. Комис. географии нзселеник
и городов).

Вып. 5. 139 с. с илл. 500 экз. 45 к. '— [66-23189ж] 333 : 9!'(47)
Косыгин, А. Н. Директивы XXMI съезда КПСС по пятилетне.му плану 

развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы. — На марийск. 
яз. См. 23413

23452. Мараховский, Н. П. Основные направления и особенности пяти­
летнего плана развития народного хозяйства СССР. (Сокр. стеногр. лекции, 
прочит, на респ. совещании-семинаре лекторов и пропагандистов 18—21 
апр. 1Э'6'6 г.) Киев, 1966. 23 с. 21 см. (О-во «Знание» УССР. Совет по 
пропаганде экон. знаний). 1.000 экз. Б, ц. — [66-48747] оп

338.984.38(47)
23453. СССР Б цифрах в 1964 году. Краткий стат. очерк. М., «Про­

гресс», 19'66. 152 с. 12 СМ'. '800 экз. Веспл. — На англ. яз. — [6644120] н
,338-1-308] (47) : 31

23454. Технический прогресс и научная организация труда в народном 
хозяйстве ССОР. [Сборник статей. Ред. коллегия: В. А. Тихонов и др.[ 
Свердловск, Сред.-Уральское кн. изд., 1966. 20 см. (М-во просвещения 
РСФСР. Свердл. гос. пед. ин-т).

Вып. 1. 223 с. с черт. 1.000 экз. 86 к. — ]66-26Г92ж]
338-f331-f 6]'(47)

3. Коммунистическое строительство и экономика союзных республик, 
областей, районов и городов

23455. Брокан, Гунар. Дыхание родного села. [Село Каунате Резекнен.
района]. Репортаж. Рига, «Лиесма», 1966. 101 с. 14 см. 5.000 экз. 5 к.—■ 
На латыш, яз. — [66-34203] и 338.1Сов (47.43)

23456. Львовская осень. [Фотоальбом. Фото М. О. Жебрака. Англ,
текст П. О. Зеленского. .Львов, «Камеияр», 1965]. [9] с.; 17 л. илл.
12X20 см. 85 000 экз. 37 к. — На укр., рус. и англ. яз. — i [66-44528] п

■ : 308(47.743) (084)
23457. Махиня, М. М. Украинская ОСР в новой пятилетке. (Сокр. 

стеногр. лекции, прочит, на Респ. совещании-семинаре лекторов и пропа­
гандистов 18—21 апр. 1966 г.) Киев, 1966. 47 с. 20 см. (О-во «Знание»
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УССР. Науч.-метод, совет по пропаганде экон. знаний). 1.000 экз. Беспл.— 
[66-487481 оп 3384-308] (47.71)

23458. Некоторые закономерности экономики социализма. На мате­
риалах Узбекистана. [Сборник статей. Отв. ред. ' М. Э. Эгамбердыев]. 
Ташкент, «Фан», 1966. 142 с. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
УзССР. Ташк. гос. пед. ин-т им. Низами. Учен, записки. № 64) 1.000 экз. 
.58 к. — '[66-26191Ж] ‘ 338(584.4)

23459. Подвиг материнского сердца. [Сборник очерков о женщинах Ка­
захстана]. Алма-Ата, «Казахстан», 1966. 142 с. с плл. 17 см. 4.600 экз.
20 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: А. Жакетова. — На каз яз —
[66-31296] п 396(584.6) (0:8)

23460. Размещение производительных сил Украинской ССР. [Ред. кол­
легия: С. М. Бухало (отв. ред.) и др.] Киев, Изд. Киевского ун-та,"1966.
21 см. (Межвед. науч. сборник). — На укр. яз. Резюме статей на рус. яз.

Вып. 2. 168 с. 600 экз. 61 к. — [66-25711ж] 338.91(47.71)
23461. Трунов, Д. Ущелья сокровищ. Четыре путешествия по Северно­

му Кавказу. М., «Прогресс», [1966]. 343 с.; 21 л. илл. и карт. 18 см. (Зна­
комство с СССР). 2.900 экз. 97 к. — На франц. яз — i[66-41750[ п

308(47.90(0:8)
23462. Худолеев, В. М. и Питернов, И. П. Московский район [г. Ленин­

града] от выборов до выборов. (1962—1966 гг.) Материал в помощь про­
пагандистам и агитаторам. Л., Лениздат, 1966. 19 с 20 см. 6.000 экз. 
3 к. — [66-48430] п . ■ 308(47.411)

X. ПЛАНИРОВАНИЕ. СТАТИСТИКА. УЧЕТ. 
ОРГАНИЗАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВОМ

23463. Бурдули, Шалва. Централизация и механгоаиия бухгалтерского 
учета исполнения бюджета. Тбилиси, 1966. 270 с.; 3 л. табл. 22 см. 
(М-во финансов Груз. ССР). 1.000 экз. 1 р. 44 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 263—268 (114 назв.) — На груз. яз. — [66-44694] п

657.2б4-657.56-Ь^[016.3]
23464. Дудкин, Л. М. Оптимальный материальный баланс народного

хозяйства. (Модели для текущего перспективного планирования). ,М., 
«Экономика», 19616. 184 с. с граф. 20 см. 3.000 экз. 56 к. — Библиогр.: 
с. 167^182 (234 назв.) — [66-47764] п 330.115-1-.[016.3]

23465. Израилевич, С. X. Бухгалтерский учет на автомобильном транс­
порте. Минск, «Беларусь», 1966. 255 с. 22 см. 12.000 экз. 94 к. В пер.— 
[66-48942] п 657.52:656.13

23466. Пути совершенствоьания Л1е.ханизации учета труда и заработ­
ной п.таты. Материалы конференции. [М.], 1966. 147 с.; 3 л. табл. 20 см. 
(Моек, дом науч.-техБ. пропаганды им. Ф. Э. Дзержинского). 650 экз. 
45 к. — На обл. загл.: Учет труда и заработной платы. Пути совершенст­
вования механизации. — [66-48865] оп 657.264-657.49] : [331-1-331.2

23467. Сребродольский, Н. Д. Сборник задач по торговым вычисле­
ниям. [Изд. 2-е, переработ., испр. и доп.] М., «Экономика», 1966. 167 с. 
20 см. 40.000 экз. 20 к. — [66-47758] 657.01 : 511(076)

XI. ФИНАНСЫ
23468. Герасимов, А, А. Что надо знать о свободно обращающихся 

займах. М,, «Фин?!нсы», 1966. 29 с. 13 см. 200.000 экз. 2 к. — Сост. ука­
зан в вып. дан. — [06-48438] п 336.3(47)
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2346Э. Микученис, А. Страхование жизни. [Пер. с лмтов]. Виль­
нюс, 1906. 27 с. 20 см. (Улр. гос. стра.чования Литов. ССР). 500 эк.з. 
Бесил. — Сост. указан в вып. дан. — ['66-48426] п 358.3

23470. Миллионщиков, .А, Д. и Ольшевская, В. П. Подоходный налог
с колхозов. М., «Финансы», 1966. 71 с. 20 см. 30.600 экз. (10.501-30.600). 
18 к. — ['66-359S21 и 3:33.215 : 338. ПС

XII. ТРУД в СССР
1. Общие вопросы

Технический прогресс и научная организация труда в народном хозяй­
стве СССР. Вып. 1. — См. 23454

2. Профессиональные союзы СССР

23471. Никитская, Евгения. Профсоюзное движение в СССР. М.,
1965. 55 с. 20 см. (Курсы профдвижения для профактивистов стран Азии, 
Африки и Латин. Америки. Учеб,- лекции и материалы). 250 экз. Б. ц. — 
[66-48755] оп 331.88(47) (09)

23472. Петров, Петр. Профессиональные союзы СССР, их роль я зада­
чи в условиях социалистического общества. М., 1965. 34 с. 20 см. (Кур­
сы профдвижения для профактивистов из стран Азии, Африки и Латин. 
Америки. Учеб, лекции и материалы). 250 экз. Б. ц. — [66-48753] оп

331.88(47)
23473. Шарапов, Г. Интернациональные связи советских профсоюзов.

М., 1965 . 26 с. 19 см. (Курсы профдвижения для профактивистов из стран 
Азии, Африки и Латин. Америки. Учеб, лекции н материалы). 250 экз. 
Б. ц. -  [68-48754] оп 331.88(47)-f 327.3

ХШ. ГОСУДАРСТВО и ПРАВО
2. Государство и право СССР

2.3474. Домашевичюс, К. А. Развитие советской государственности в 
Литве. [Вильнюс. «Минтис», 1966]. 195 с. 20 см. 2.000 экз. 72 к. В пер.— 
В вып. дан. авт.; Домашяьичюс К. А. — На литов, яз. — [66-44574] п

321+34] (47.45) (09)
23475. Кириллова, М. Я. Исковая давность. М., «Юрид. лит.», 1956.

156 с. 21 см. 9.000 экз. 61 к. В пер. — [66-48957] п 347.922(47)
23476. Конституция (Основной закон) Союза Советских Социалистиче­

ских Республик. С игм. и доп., принятыми на I, II, III, IV, V, VI и VII сес­
сиях Верховного Совета пятого и шестого со.зывов. Ереван, «Айастан», 
1966. 35 с. 20 см. 10.000 экз. 3 к. — На арм. яз. — [66-38759] 342(47)

2.3477. Осипян., С. А. Верховный Совет СССР — высший орган госу­
дарственной власти. Ереван, «.Айастан», 1966. 49 с. 20 см. 2.000 экз. 
4 к. — На арм. яз. — [66-45621] п 342.52(47)

23478. Прокурорский надзор в СССР. [Учебник для юрид. ин-тов и 
фак. Отв. ред. М. П. Маляров]. М., «Юрид. лит.», 1966. 331 с. 21 см.

■ 25.000 экз. 75 к. В пер. — Авт. глав: С. Г. Березовская, В. К- Звирбуль,
А. Ф. Козлов и др. — Библногр.: с. 322—326. — [66-49611] п

347.963(47)+[016.3]
23479. Сурков, В. В. и Бутко, И. Ф. Обмен жилых помещений. Ки­

ев, «Буд1вельник», 1966. ЮЗ с. 18 см. 12.000 экз. 19 к. — На укр. яз. 
[66-35550] п 333.32 :34-f 347.2541 ('17)
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XIV. ВОЕННАЯ НАУКА. ВОЕННОЕ ДЕЛО
23480. Безденежных, И. и Тыркова, Е. Защита населения от бактерио­

логического ооужия. Чебоксары, Чувашкнигоцздат, 1966. 44 с. с илл. 
20 см. 1.000 экз. 6 к. — На чуваш, яз. — [66-30400] п 395.586:623.458

23481. Савичев, Г. Живут Магелланы в России. (Заметки о кругосвет­
ном плавании советски.х атомных подводных лодок). М., газ. «Красная 
звезда», 1966. 32 с. с илл. 20 см. (Б-чка «Красной звезды». № 11 (191)). 
5 к. — На обл. авт. не указан. — На обл. загл. серии: Б-чка «Красная 
звезда». — (66-47797] п 359 : 355.462.7(0 : 8)+91 (оо)04

23482. Фриснер, Ганс. Проигранные срансения. [Разгром нем.-фашист­
ской армии под Псковом, в Румынии и Венгрии[. Сокр. пер. с нем. И. Гла­
голева и В. Кривули. Предисл. М. М. Минасяна. М., Воениздат, 1966. 
239 с. с карт.; 4 л. карт. 20 см. 65.000 экз. 73 к. В пер. — [66-47977] п

395(43) (09)+355.48(00)«1939 : 1945»

XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
2. Физико-математические науки

23483. Вычисление коэффициента корреляции. М., 1966 Обл., 4 с.
с табл. 20 см. (Госстрой СССР. Гипротис. Б-ка программ для ЭВМ.
2. Техн.-экон. раздел. 2. Вып. 2-2. «Проминь»). 1.000 экз. 5 к. — На 2-й с. 
обл, сост.: В. Т. Шушунов. — [66-48768] оп 519.272.119

23484. Деканосидзе, Е. Н. Таблицы корней и весовых множите.лей 
обобщенных полиномов Лагерра. М., 1966. XX, 307 с. 27 см. (АН Груз. 
ССР. Вычислит, центр. АН СССР. Вычислит, центр. Матем. таблицы). 
1.700 экз. 2 р, 33 к. В пер. — На корешке загл.: Таблицы корней полино­
мов Лагероа. — Библиогр.: с. XIX—XX (12 назв.1 — [66-48-145] оп

512.31 (083)+518.2-f [016.3]
23485. Ландау, Л. Д. и Лифшиц, Е. М. Теоретическая физика. М., 

«Мир», 1906. 23 см. — На франц. яз.
Т. 1. Механика. 2-е изд., испр. и доп. 227 с. с черт. 1 р. 30 к. 

В пер. — [66-44958] 53.01 +  531
23486. Некоторые приложения теории бинарных отношений. Сборник 

статей. Саратов, Изд. Сарат. ун-та, 1966. 16 с. 20 см. 600 экз. 7 к.
Содерж.: В. В. Розен. Применение общей теории алгебраических опе­

раций к теории упорядоч. множеств. — О. В. Шимельфеннг. Теория рас­
ширений обобщ. груд и ее приложения. — [66-48229] п 519.5

23487. Сборник статей по математике. [Ред. коллегия: И. Я. Барков 
(отв. ред.) и др.] Челябинск, 1965 [вып. дан. 1966]. 20 см. (М-во про­
свещения РСФСР. Челяб. гос. пед. ин-т).

Вып. 1. Ч. 1. 196 с. с граф. 899 экз. 1 р. 20 к. — Библиогр. в конце
статей. — [66-49298] п 51-f‘[016.3]

23488. Семинар по проблемам физики конденсированных сред и рассея­
нию нейтронов. Дубна. 1965. .Материалы Семинара... Дубна. 6— 1̂6 июля 
1965 г. 2685. [Дубна, 1966]. 63 с. с черт. 21 см. (Объедин. ин т ядер- 
ных исследований). 300 экз. Б. ц. — Библиогр. в .конце докладов. — Часть 
текста на а;цл. яз. — [66-48152] п 530.145+539.125,5.172+[016,3]

23489. Слейтер, Люси Дж. Вырожденные гипергеометрические функ­
ции. Перевод с англ. М. К- Керимова. М., Вычислит, центр, 1966. [7], 
249 с. с черт. 27 см. (Б-ка матем. таблиц. Вып. 39). 1.800 экз. I р. 46 к. 
В пер. — [66-48703] оп 517.516+518.2+[016.3]
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23490. Таблицы обобщенных интегральных синусов п косинусов. 
[В 2-х т.] Обработка таблиц и пер. текста с англ. Л. С. Барк и К. С. 
Ильина. М., Вычислит, ц е н т р 1966. 27 см. (Б-ка матем. таблиц...)

Т. 1. XXVII, 463 с. (.. Вып. 37). 2.450 экз. 3 р. 3 к. В пер. — Биб- 
лиогр.: с. XXIII—XXIV (Э1 назв.) — [6б-4в439] оп

514(083)4-518.2+ [016.3]
23491. Теоретическая механика. Метод, указания п контрольные зада­

ния для студеитов-заочинков машиностроит., нриборостроит., трансп. и 
строит, специальностей высш. учеб, заведений, фак., отд-ний. Под рсд. 
И. М. Воронкова. Изд. 5-е. М., «Вы.сш. школа», il906. 103 с. с черт.
19 см. (М-вс высш. и сред. спец, образования СССР. Учеб.-метод, упр. по 
вузам). 99.000 экз. 16 к. — На обороте тит. л. авт.: Айзенберг Т. Б., Во­
ронков И. М. — [66-47014] 531(071.4)

23492. Уфимский авиационный институт им. С. Орджоникидзе. Тру­
ды... Уфа, Башкнигоиздат, 1965. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, об­
разования РСФСР...)

Вьш. '6. Математика, физика, химия. 178 с. с илл. 1.000 экз. -60 к.— 
Библиогр. в конце статей. — ]66-25463ж] 501 (06) 4-[016.3]

23493. Федченко, И. К. и Соколовский, С. А. Измерение температуры 
электрической дуги. Киев, «Техн1ка», 1966. 154 с. с черт. 21 см. 2.400 экз. 
53 к. В пер. — Библиогр.; с. 149—1&2 (73 назв.) — [66-48688] п

537.523-Ь [016.3]
23494. Физика плазмы. [Сборник статей. Отв. ред. Д. В. Скобельцын].

М ., «Наука», 1966. 226 с. с илл.; 2 л. илл. 25 см. (АН СССР. Труды Физ. 
ин-та им. П. Н. Лебедева. Т. 32). 3.400 экз. 1 р. 18 к. — Библиогр. в кон­
це статей. — [66-26402ж] 533.9+ [016.3]

23495. Червонко, Е. и Сосновский, Е. Русско-по.пьский словарь по 
ядерной физике и технике. Около 20 000 терминов. Сост. Е. Червонко и 
Е. Сосновский. М., «Сов. энциклопедия», 1966. 439 с, 17 см. 3.000 экз. 
1 р. 11 к. В пер. — На пер. сост. не указаны. —■ [66-48008] п

539.1 +  621.039] (038)+491.71-316.4=91.85: [539.1+621.039+ 
491.85-316.4=91.71 : [539.1+621.039

3. Химические науки

23496. Катализ и катализаторы. [Сборник статей. Ред. коллегия; 
...М. Я- Рубаник (глав, ред.) и др.] Киев, «Паукова думка», 1966. 
22 см. (АН УССР. Респ, межвед. сборник).

Вып. 2. 168 с. с черт. 2.200 экз. 88 к. В пер. — Библиогр. в конце
статей, — [66-26115ж] 541.128 +  66.097+:[016.3]

23497. Курс физической химии. [Для хим. фак. ун-тов[. Под общ. 
ред. Я. И. Герасимова. М., «Химия», 1966. 22 см. — Перед загл. авт.: 
Я. И. Герасимов, В. П. Древинг, Е. Н, Еремин и др.

Т. 2. 655 с. с черт. 25.000 экз. 1 р. 47 к. В пер. — Библиогр.:
с. 647—648. — [66-48912] п , 541.1+[016.3]

23498. Самуэльсон, О. Ионообменные разделения в аналитической хи­
мии. Перевод с англ. А. Б. Шейнина. Под ред. [и с предисл.] С. М. Чер­
ноброва. М.-Л., «Химия», [Ленингр. отд-ние], 1966. 416 с. с илл. 22 см. 
8.500 экз. 1 р. 38 к. В пер. — Библиогр. в конце глав и разделов. — 
[66-49284] п 541.182.12-f, [016.3]

Уфимский авиационный институт им. С. Орджоникидзе. Труды... 
Вып. 6. Математика, физика, химия. — См. 23492

234S9. Химия. Общетеорет. часть. Программа, краткие метод, указа­
ния и первое контрольное задание для студентов-заочнпков неким, спе­
циальностей высш. учеб, заведений. Утв. Учеб.-метод, упр. по вузам 21/V
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1964 г. Изд. 2-е. М., «Высш. школа», 1966. 70 с. с черт. 20 см. (М-во
высш. и сред. спец, образования СССР). 128.500 экз. 12 к. — На обороте 
ТИТ. л. авт.: Стругацкий М. К.., Тулупов В. А., Андрианова Н. И. и др.— 
[66-43901] 54(071.4)

4. Геолого-географические науки

23500. Альтшулер, В. М. Практические вопросы анализа и расчета 
морских приливов. Л., Гидрометеоиздат, 1966. 311 с. с черт. 22 см. 
1.650 экз. 1 р. 45 к. В пер. — На корешке загл.: Вопросы анализа и рас­
чета морских приливов. — Библиогр.: с. 225—229 (110 назв.) —
[66-48390] щ 525.6+'[016.3]

23501. Афанасьев, А. П. Минералогия доледниковой коры выветрива­
ния Кольского полуострова и приуроченных к ней месторождений вермику­
лита. М.-Л.,'«Наука», [Ленингр. отд-ние], 1966. 170 с. со схем, и карт.: 
9 л. илл. 26 см. '(АН СССР. Кольский филиал им. С. М. Кирова). 800 экз. 
1 р. 13 к. ■— Библиогр.; с. 164—168. — [66-49280] п

551.311.23Ч-55.04+553.678.04] (47.25) -Ti[016.3]
23502. Взрывное дело. (Взрывные работы в разведочной геофизике).

(Учеб, пособие для геофиз. специальностей нефт. вузов]. М., «Недра», 
1966. 205 с. с илл. 21 см. 4.500 экз. 64 к. В пер. — Перед загл. авт.: С. А. 
Ловля, Б. Л. Каплан, В. В. Майоров, И. К- Купалов-Ярополк. — 
[66-48945] 'п 622.235+55.083.4

23503. Вопросы географии Сибири. [Сборник статей]. Томск, Изд. 
Томского ун-та, 1966. 26 см. (Геогр. о-во СССР. Томский отд. Томский гос. 
ун-т им. В. В. Куйбышева).

Сб. 6. '[Ред. А. А. Земцов]. 172 с. с илл. и карт.; I л. карт.
700 экз. 1 р. 2 к. — Библиогр. в конце статей. — [66-25821ж]

551.4(57) -Р [С16.3]
23504. Вопросы геофизики. [Сборник статей. Отв. ред. Б. М. Янов­

ский и А. С. Семенов]. Л., Изд. Ленингр. ун-та, 1966. 292 с. с черт,; 
1 л. граф. '22 см. (Учен, записки Ленингр. ордена Ленина гос. ун-та им.
А. А. Жданова, j4« 329. Физ. и геол. фак. Серия физ. и геол. наук. 
Вып. 16). 1.345 экз. -р 25 отд. отт. 1 р. 76 к. — Библиогр. ,в конце ста­
тей. — [66-26117л<] 55.0Э+55.0вЗ+1[016.3]

23505. Вопросы гидрометеорологии. ['Сборник статей]. Под ред. О. К- 
Ильинского. Л., Гидрометеоиздат, 1966. 128 с. с черт, и карт. 26 см. 
(Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете Министров СССР. Дальне- 
вост, науч.-исслед. гидрометеорол. ин-т. Труды. Вып. 21). 525 экз. 
73 к. — Библиогр. 8 конце статей. — [66-25631ж]

551.46/,59(57.34)+ [016.3]
23506. Высокоширотные И'сследования в области геомагнетизма и аэро­

номии. [Сборник статей. Отв. ред. С. И. Исаев]. М.-Л., «Наука», 
[Ленингр. отд-ние], 1966. 112 с. с илл. и карт. 21 см. (АН СССР. Коль­
ский филиал им. С. М. Кирова. Полярный геофиз. ин-т). 850 экз. 48 к. — 
Библиогр. в конце статей. — [66-47997] п

55.038-1-551.51.053.5-1-537.5Э1+|[016.3]
23507. Географическое общество СССР. Ленинград. Доклады Восточ­

ной'комиссии. Л., 1966. 20 см.
Вып. 3. 84 с. с илл, 500 экз. 45 к. [в вып. дан. 40 к.] — Библиогр.

в конце докладов. — ;[66-26146ж] 91 (47)0015(062)- |-[016.3]
23508. Геологическое строение северо-западной части Тихоокеанского 

подвижного пояса. Отв. ред. [и авт. предисл.] Л. И. Красный. М., 
«Недра», 1966. 516 с. с илл. и карт.; 16 отд. л. черт, и карт. 26 см. (М-во 
геологии СССР. Всесоюз. науч.-исслед. геол. ин-т «ВСЕГЕИ»).
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3.000 экз. 4 р. 15 к. В пер.— Авт. глав: Г. С. Ганешин, Ю. Ф. Немеков,
В. Н. Верещагин и др. — Библиогр.; с. 475—484. — [6648675] п

55(57.34)+,[016.3]
23509. Гидрологический ежегодник. 1963 г. Л., Гидрометеоиздат, 

1966, 35 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете Министров 
СССР. Колым. упр. гидрометеорол. службы).

Т. 8. Бассейны морей Восточно-Сибирского и Чукотского. Вып. 8. Бас­
сейн р. Колымы и бассейны рек к востоку от него. Т. 9. Бассейн Тихого 
океана. Вып. 7, 8, Бассейны Охотского моря (без бассейна р. Амур), Бе­
рингова моря и рек п-ва. Камчатка. Под ред. А. И.. Мосаловой. 352 с. 
с граф, и карт. 260 экз. 5 р. 15 к. В пер. — [66-48674] п

551.46/.4Э (47) - f551.482.4 (57.3)
23510. Двинский, Эм. Я шагаю по Москве. Путеводитель для туристов.

М., 4 М0 СК. рабочий», 19’66. 351 с. с илл. 15 см. 40.000 экз. 85 к. В пер. — 
[66-48249] п . . 91(47.311) (026)

23511. Деев, Г. Н. и Лосев, К- С. Англо-русский гидрологический сло­
варь. 14000 терминов. Сост. Г. Н. Деев и К- С. Лосев. Под ред. В. В. Рах­
манова. М., «Сов. энциклопедия», 1966. 297 с. 21 см. 8.000 экз. 1 р. 10 к.
В пер. — На пер. сост. не указаны. — На пер. загл.: Гидрологический англо- 
русский словарь. — [66-48963] п 551.48(038)-Ь42-3164 =91.71:551.48

23512. Драммонд, Джон Д. Патруль в Атлантике. Рассказ об океанских
судах службы погоды. [Пер. с англ. Л .|, Гидрометеоиздат, 1966. 164с. 
с илл. 16 см. (На суше, в море, в воздухе). 25.500 экз. 36 к. — На обороте 
ТИТ. л. загл: Gap of danger. — [66-48009] п 551.46/.50.О1 (261)

23513. Древнейшие осадочно-вулканогенные и метаморфические ком­
плексы Кольского полуострова. [Сборник статей. Отв, ред. А. М. Иванов]. 
М.-Л., «Наука», [Ленингр. отд-ние], 1966. 119 с. с илл.; 4 л. черт. 26 см. 
(АН ССОР. Колыский филиал им. С. М. Кирова). 850 экз. 74 к. — Биб­
лиогр. в конце статей. — [66-49279] п 552.5 +  552.4] (47.25)'-[-’[016,3]

23514. Дроздов, С. В. Геологическое строение и подземные воды рай­
она Загорского учебного полигона МГРИ. М., 1966. 36 с. со схем, и 
карт. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, геол.- 
развед. ин-т и.м. С. Орджоникидзе). 400 экз. 9 к, — Библиогр.: с. 34—35.— 
[66-48015] п 55+551.49] (47.31)-Ь[016.3]

23515. Дружинин, Н. И. Изучение региональных потоков подземных 
вод методом электрогидро'дина.мических аналогий. М., «Недра», 1966. 
336 с. с илл. и карт.; 5 л. черт, и карт. 22 см. 2.000 экз. 1 р. 24 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 322—333 (231 назв.) — [66-48021] п

551.491.5.0015.7-К [016.3]
23516. Захаревич, В. А. Очерк геологии Ангренского каолино-угольцо-

го месторождения, Ташкент, «Фан», 1966. 124 с. со схем, и карт. 26 см. 
(М-во геологии УзССР). 1.500 экз, 80 к. — Библиогр.: с. 121 —123. — 
[66-48013] п 553.94+553.612] (584.41)+,[016.3]

23517. Кошечкин, Б. Я — «Север». [Путешествие по Кольскому полу­
острову], Л., Гидрометеоиздат, 1966. 112 с. с илл. 20 см. (На суше, в мо­
ре, Б воздухе). 28,000 экз. 17 к. — [66-49319| п 91(47.25)04

23,518. Лахи, Фредерик X. Полевая геология. [В 2-х т.] Перевод с 
англ. В. А. Волкова [и др.[ Под ред. Г. Ф. Лунгерегаузена. М,, «Мир»,. 
1966. 21 см.

Т. 2. 483—10311 с. с илл. 2 р. 22 к. В пер. — [66-48948] п
55.08+55 : 526.8-

23519. Малков, В. По Волго-Балту. [Путеводитель и туристские марш­
руты. Вологда], Сев.-Зап. кн. изд., 1965. 319 с, с илл. и карт.; 16 л, 
илл. 15 см. 18.000 экз. 60 к. В пер. — На пер. авт. , не указан. — 
[66-48435] п . . . 91 (47) (026)+796.5(47)
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23520. Методическое руководство по определению пористости террнген- 
ных отложений по данным и.эмерений потенциалов собственной поляриза­
ции. . Львов, 1966. 27 с. с граф. 28 см. (М-во геологии СССР. Укр. на- 
уч.-исслед. геол.-развел, ин-т «УкрНИГРИ»). 500 экз. 16 к.—^[66-48135] оп

552.51.03-p553.98.03
23521. Океанографические .и гидрометеорологические исследования арк­

тических морей. [Сборник статей]. Под ред. А. О. Шпайхера и Е. В. Бе- 
лышевой. Л., Гидрометеоиздат, 1966. 134 с. с илл. й карт. 26 см. (Глав, 
упр. тидрометеорол. службы при Совете Министров СССР. Аркт. и ан- 
таркт. НИИ. Труды. Т. 269). 470 экз. 79 к. — Библиогр. в конце статей.— 
166-25640Ж] ' 551.46/.59.0Ц -551.46.01] (268)-!-[016.3]

23522. Планетарная циркуляция атмосферы и искусственные спутники
Земли, [Сборник статей]. Под ред. Р. Ф. Усманова. М., Гидрометеоиз­
дат, Моек, отд-ние, 1966. 112 с. с илл. и карт. 26 см. (Глав. упр. гидро- 
метеорол. службы при Совете Министров СССР. Центр, ин-т прогнозов. 
Труды. Вьш. 152). 615 экз. 66 к. — Библиогр. в' конце статей. — 
[66-25782Ж] , 551.51Ц-551.51.018.2-ИО16.3]

23523. Полторак, В. Страна, что зовется тайгой. (Записки маршрут­
ного рабочего). Владивосток, Дальневост. кн. изд., 1966. 47 с. 14 см. 
(Б-чка комсомольца). 10.000 экз. 3 к. — [66-48078] п 55.08(47) (09)

23524. Предварительные результаты работ комплексной экспедиции по
исследованию Онежского озера. [Сборник статей. Отз. ред. С. В. Калес- 
ник]. Петрозаводск, Карел, кн. изд., 1965 [вып. дан, 1966]. 21 см.
(М-во высш. и сред, спец, образования РСФСР. Ленингр. гос. ун-т. Ла­
боратория озероведения. М-во рыбного хоз-ва СССР. Карельское отд-ние 
Гос, НИИ озерного и речного рыбного хоз-ва «ГосНИОРХ»).

Вып. 1. 44 с. 300 экз. 18 к. — [66-48221] п 551.481Л (47.20)
23525. Применение электронно-вычислительной техники при обработке

геофизических данных. [Сборник статей. Науч. ред. Н. Г. Шмидт]. М., 
1966. 116 с. с черт. 21 см. (М-во геологии СССР. ОНТИ ВИЭМС. Мате­
риалы конференций, семинаров, совещаний. М-во геологии РСФСР. Геол. 
фонд РСФСР). 1.000 экз. 45 к. — [66-48503] оп 55.083 ; 52-50

23526. Совещание по проблемам изучения Воронежской антеклизы, 3-е. 
Воронеж. 1964. Труды... 7—11 апр. 1944. Воронеж, Изд, Воронежского 
ун-та, 1966. 179 с. с клл.; 4 л. табл. 26 см. (М-во геологии РСФСР, Геол. 
упр. центр, районов. М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Во­
ронежский гос. ун-т. План. ком. ЦЧЭР Госплана РСФСР). 1.500 экз. 3 р. 
В пер. — Библиогр. в конце докладов. — [66-47426] п

55(47.39)4- [016.3]
23527. Справочник по климату СССР. [В 34-х вып.] Л., Гидроме­

теоиздат, 1966. 27 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете 
Министров СССР. Верх.-Волж. упр. гидрометеорол. службы. Горьк. гид­
рометеорол. обсерватория).

Вып. 29. Ивановская, Костромская, Кировская, Горьковская области, 
Марийская, Удмуртская, Чувашская, Мордовская АССР. Ч. 3. Ветер. 
183 с. с черт, и карт. 750 экз, 1 р. 21 к. В пер. •— На пер. загл. выпуска: 
Ветер. — [66-48903] п 551,582(47)-f 551.55(47.8-f-47.3)

23528. Тахаев, X. Я., Фенин, Л. Н. и Куприянова, М. Н. Уфа. Спра­
вочник-путеводитель. Уфа, Башкнигоиздат, 1966. 239 с. с илл. 17 см.
20.000 экз. 63 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — [66-48933] п

91 (47.83) (O26)-fjO5S(47.830
23529. Ташкентский политехнический институт. Аннотации научно-ис­

следовательских работ профессорско-преподавательского состава Геолого­
разведочного и Горно-металлургического факультетов за 1964 год. Таш­
кент, «Фан», 1966. 195 с. 22 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
УзССР...) 650 экз. 81 к. — [66-48685] п 55.08-1-622] (048)
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23530. Феофилова, А. П. Переход угленосных отложений карбона в 
соленосные отложения перми в Западном Донбассе. М., «Наука», 1966. 
176 с. с илл.; 7 л. илл. 25 см. (АН СССР. Геол. ин-т. Труды. Вып. 140). 
9G0 экз. 1 р. 17 к. — На обл. загл.: Переход угленосных отложений в со­
лекосные в Западном Донбассе. — Библиогр.: с. 165—168. — [66-2'5863ж)

552.5.04(47.71) +  [016.3]
23531. Физика атмосферы и авиационная метеорология. [Сборник ста­

тей. Отз. ред. В. А. Джорджио]. Ташкент, «Фан», 1966. 148 с. с черт, 
и карт. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, образования. Ташк. гос. ун-т им. 
■В. И. Ле,чина. Науч. труды. Вып. 270). 650 экз. 99 к. — «Библиогр. работ 
Кафедры физики атмосферы «КФА» и (Проблемной лаборатории по струй­
ным течениям «Пласт» Физфака ТашГУ им. В. И. Ленина по авиац. метео­
рологии за 1960—1964 гг.» (сост. М. В. Буркова, В. А. Джорджио); 
с. 10—16, и библиогр. в конце статей. — [66-25824ж]

551.514-656.7 : 551.5] (47)-fi[046.3]
23532. Шульц, Н. Планерское (Коктебель). Очерк-путеводитель. 

Симферополь, «Крым», 1966. 72 с. с илл. 16 см. 25.000 экз. 20 к. — На 
сбл. авт. не указан. — Библиогр.; с. 69—71. — ['66-48068] п

9(47.79) (026)-!-;[016.3]
5. Биологические науки

23533. Мартинсен, Г. В. Акулы мирового океана. (Обзор). М., 1965.
31 с. с илл. 19 см. (ВНИИ морского рыбного хоз-ва и океанографии 
«ВНИРО». ОНТИ). 500 экз. 10 к. — [66-48863] он 597.3

23534. Нээрут, X. А. Ядовитые и вредные растения. Таллин, «Вал-
гус», 1966. 47, [5] с. с илл. 20 см. 4.000 экз. 7 к. — На эст. яз. —
[66-40480] п 581.6

23535. Паразиты, промежуточные хозяева и переносчики. [Сборник,
статей. Ред. коллегия; Б. Н. Мааурмович (отв. ред.) и др.[ Киев, «Нау- 
кова думка», 1966. 244 с. с илл. 22 см. (АН УССР. Респ. межвед. сборник. 
Серия «Проблемы паразитологии»). 1.700 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Библиогр. 
Б конце статей. — Резюме статей на англ. яз. — [66-48393] п

576.89+ [016.3]
23536. Проблемы ботаники. М.-Л., «Наука», ([Денингр. отд-ние], 

1966. 27 см. (АН СССР. Всесоюз. ботан. о-во. Груз, ботан. о-во).
Т. 8. Растительность высокогорий и вопросы ее хозяйственного исполь­

зования. [Материалы совещания. 1961 г. Тбилиси. Ств. ред. А. И. Толма­
чев]. 358 с. с илл.; 2 л. схем. 1.400 экз. 2 р. 36 к. В пер. — На пер.
только загл. тома. — Библиогр. в конце докладов. — [66-26102ж]

58+581.524.444+ [016,3]
23537. Растительные ресурсы Сибири, Урала и Дальнего Востока. [До­

клады конференции. Ред. коллегия; К- А. Соболевская (отв. ред.) и др.[ 
Новосибирск. «Наука», Сиб. отд-ние, 1965. 450 с. с илл. 27 см. (АН СССР. 
Сиб. отд-ние. Центр, сиб. ботан. сад). 640 экз. 2 р. 4 к. В пер. — Биб­
лиогр. в конце докладов. — [66-48677) п 581.524.4(47.81+57)+[016.3]

23538. Сафаров, К. М. Фитонциды. Баку, Азернешр, 1966. 59 с. с 
илл. 20 см. 2.000 экз, 16 к. — На азеобайдж. яз. — [66-45625] п

581.573.4
23539. Чеснис, Г. А. и Павилонис, С. В. Почему теперь из обезьяны не

развивается человек. Вильнюс, «Миитис», 1966. 31 с. 14 см. 15.000 экз. 
3 к. — На литов, яз. — [66-34040] п 572.4

23540. Экология и история хребетных фауны Украины. [Ред. коллегия; 
A'l. А. Воинственский (отв. ред.) н др.| Киев, «Наукова думка», 1966. 
204 с. с илл.; 1 л. табл. 22 см. (АН УССР. Респ. межвед. сборник. Серия 
«Проблемы зоологии»), 660 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Библиогр. в конце ста- 
Tt-Й. _  На укр. яз. Резюме статей на рус. яз. — [66-34166] п

596(47.71)+[016.31
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XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
I. Промышленность (общие вопросы)

23541. Внутризаводское планирование в новых условиях руководства
производством. Ростов н/Д, 1966. 37 с. 20 см. (Лекторская группа
Рост, обкома КПСС. В помощь слушателям высш. экон. курсов, лекторам 
н пропагандистам. Рост. обл. организация о-ва «Знание»). 3.000 экз. 5 к.— 
[66-49344] п 658.51

23542. Мельнов, М. и Фролов, И. Методика разработки и внедрения
п.таков научной организации труда (НОТ) во вспомогательном производ­
стве, Свердловск, 1966. 44 с.; 1 л. схем. 22 см. (М-во высш. и сред, 
спец., образования РСФСР. Уральский гос. ун-т им. А. М. Горького. От­
раслевая лаборатория науч. организации труда и управления производст­
вом). 1.000 экз. 10 к. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Библиогр.: 
с. 43. — [66-49352] п 658.5-р [016.3]

23543. Методика анализа зависимости экономических показателей от 
типов производства и производственно-хозяйственной структуры. (Метод, 
пособие). Свердловск, 1966. 44 с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, 
образования РСФСР. Уральский гос. ун-т им. А. М. Горького. Отраслевая 
лаборатория науч. организации труда и управления производством).
1,000 экз. Б. ц. — На обороте тит. л. авт.; Готлобер Б. М., Бушмич 
Г. А. — Библиогр. в конце книги (17 назв.) — [66-48030] п 658-)-'[016.3]

23544. Мясников, И. и Сухов, А. Завтрашний день твоего предприятия.
Гула, Поиок. кн. изд., 1966. ПО с. с диагр. 20 см. 1.590 экз. 14 к. — 
[66-49312] п 658.5

23545. Петров, Ю. К. Финансовые права предприятий. М., «Финан­
сы», 1966. 47 с. 20 см. (Финансы пром-сти). 19.300 экз. 12 к.— [66-48419] п

658.154
23546. Совершенствование внутризаводского планирования и экономи­

ческого анализа ка промышленных предприятиях. (Материалы к науч.-техн. 
конференции). Науч. ред. Свердлик Ш. Б. Новосибирск, 1966. 20 см. 
(ВСНГО. Новосиб. обл. совет науч.-техн. о-в. Ком. экономики и органи­
зации прои.зводства. МВ и ССО РСФСР. Лаборатория экон. исследований 
Новосиб. электротехн. ин-та).

Ч. 1. 108 с. 600 экз. 28 к. — [66-48425] п 658.5

2. Техника (общие вопросы). Общете.чнические дисциплины

23547. Гальдварг, И. А. и Полякова, В. Б. Музыка и труд. Пермь,
1966. 28 с. с илл. 20 см. (Перм. телефонный з-д. Совет произвол, эстети­
ки. Физиол. лаборатория Кафедры нор.мальной физиологии Перм. мед. 
иц-та). 3.000 экз, 4 к. — [66-47862] п 658.5+6:7.05

23548. Денисов, Р. И. и Моисеев, Ю. С. Великобритания. Обзор.
М., 1966, 19 с. 21 см. (ВНИИ техн. информации, классификации и кодиро­
вания «ВНИИКИ». Стандартизация за рубежом). 5.000 экз. 6 к. — Сост. 
указаны на обороте тит. л. — [66-49358] п 658.5164-389.6] (42)

Червонко, Е. и Сосновский, Е. Русско-польский словарь по ядерной 
физике и технике. — См. 23495

3. Строительное дело

23549. Аристов, Ю. К. Ремонт оборудования дноуглубительных снаря­
дов. [Учеб, пособие для ин-тов водного транспорта]. М., «Транспорт», 
1966. 207 с. с илл. 22 см. З.ОО'О экз. 59 к, — Библиогр.: с. 203—206 
(89 назв.) — [66-48396] п 627.74-774-[016..3]
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23550. Бутт, Ю. М. и Куатбаев, К. К. Долговечность автоклавных си­
ликатных бетонов. М., Стройиздат, 19'cti. 216 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 
1 р. 17 к. В пер. — Библиогр.: с. 206—215 (262 назв.) — 166-48680] п

666.97.046.8.004.19+ [016.3]
23551. «Гидропроект», институт им. С. Я. Жука. Москва. .Пенинград- 

ское отделение. Труды Ленгидропроекта. М.-Л., «Энергия», 1966. 26 см. 
(М-во энергетики и электрификации СССР...)

Сб. 4. 1'54 с. с илл. 500 экз. 88 к. — Библиогр. в конце статей. —
[66-25823Ж] 626+627] (06) -Т [016.3]

23552. Глазер, С. И. Расчет железобетонных стоек одноэтажных про­
мышленных зданий. Киев, «Буд1ве.пьник», 1966. 191 с. с черт. 22 см.
2.000 экз. 63 к. В пер. — [66-48394] п 624.094.012.4.04.

23553. Гольдбринг, Г. Д. Планирование в межколхозных строительных
организациях. Киев, «Буд1вельник», 1966. 116 с. 20 см. 4.000 экз.
30 к. — Библиогр.: с. 115. — На укр. яз. — [66-37808] п

631.2: 631.153(47.71)+]016.3]
23554. Гражданское строительство и архитектура в IV строительно-кли-

.матической зоне. [Сборник статей. Отв. ред. А. М. Мухитдинов]. Таш­
кент, «Фан», 1966. 80 с. с илл. 26 см. (Гос. ком. по гражд. строительству 
и архитектуре при Госстрое СССР. Зональный науч.-исслед. и проектный 
ин-т типового и эксперим. проектирования жипых и обществ, зданий 
«ТашЗНИИЭП». Вып. 8). 700 экз. 48 к. •— [66-26180.ч<] 699+725

23555. Иванов, В. Ф. Конструкции из дерева и пластмасс. [Учебник 
по специальности «Пром. и гражд. строительство» вузов]. Л.-М., 
Стройиздат, [Ленингр. отд-ние], 1966. ,352 с. с илл. 26 см. 15.000 экз.
1 р. 24 к. В пер. — Библиогр.: с. 346—347 (53 назв.) — [66-47805] п

624.011+624.011.78+1016.3]
23556. Израелис, Г. и Рудерман, Л. Поточное строительство жилых

комплексов в г. Вильнюсе. (Проектирование, организация и экон. эффек­
тивность). Вильнюс, Центр, бюро техн. информации и пропаганды, 
1966. 104 с. с илл.; 2 отд. л. черт. 20 см. (Выставка достижений нар. 
хоз-ва СССР. Г ос. ком. Совета Министров Литов. ССР по делам строи­
тельства). 1.700 экз. 36 к. — [66-48196] оп 624.012.056(47.45)

23557. Калиновский, А. Ф. Бетоно-прокатный стан. М., «Знание»,
1966. 32 с. с илл. 22 см. (Новее в жизнщ науке, технике. 4 серия. Техни­
ка. 11). 52.400 экз. 6 к. — [66-47840] п  ̂ 624.012.4.056.0025

23558. Комплекс программ расчета водопроводных систем и сооруже­
ний про.мышленного и городского водоснабжения. М., 1966. 78 с. с черт. 
20 см. (Госстрой СССР. Гипротис. Б-ка программ для ЭВМ. 1. Инле.-техн. 
раздел. 28. Вып. 1-28. БЭСМ-2М). 1.000 экз. 50 к. — На обороте тит. л. 
гьт. разоаботки: Д. М. Тыльман и Г. Л. Храмцова. — [66-48771] оп

■ 628.1,0012-50
23559. Конференция по бетону и железобетону, 6-я. Рига, 1966. VI кон-

сЬеренция... г. Рига, июнь 1966 г. Материалы секций конференции, подго­
товленные ЦНИИ строительных конструкций им. В. А. Кучеренко. М., 
1966. 104 с. с илл. 21 см. (НТО строит, индустрии. Центр, и Латв. респ. 
правд. М-во пром-сти строит, материалов СССР. ЦК Профсоюза рабочих 
строительства и пром-сти строит, материалов. НИИЛ^Б Госстроя СССР. 
ВНИИЖелезобетон МПСМ СССР). 500 экз. 26 к. — Библиогр. в конце до­
кладов. — [66-48892] СП 624.012.3 +  624.012.4+[016.3[

23560. Крылов, Н. А., Калашников, В. А. и Полищук, А. М. Радиотех­
нические методы контроля качества железобетона. Под общ. ред. И. А. 
Крылова. Л.-М., Стройиздат, [Лениигр. отд-ние], 1966. 379 с. с черт. 
22 см. 6.000 экз. 1 р. 61 к. В пер.—На пер. авт. не указаны. — Библиогр.: 
с. 374—376 (74 назв.) — [66-48946] п

624.012.4 : [658.562 : 621.396+ [016.3] 
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23561. Лащенко, М. Н. Регулирование напряжений в металлических
конструкциях, Л.-М,, Стройиздат, [Ленингр. отд-ние], 1966. 191 с. с 
илл.; 2 л. схем. 22 см. 7.000 экз. 86 к. В пер. — На корешке загл;: Регу­
лирование напряжений в конструкциях. — Библиогр.: с. 186—189 
(S7 назв.) — [66-48941] п 624.0'14.042-|-[016.3]

23562. Мерман, И. А. Механизмы и приспособления для установки 
опор. М.-Л., «Энергия», 1966. 72 с. с илл. 20 см. (Б-ка электромонте­
ра. Вып. 198). 11.000 экз. 13 к. — [66-47782] п 621.315.66.002.72.0025

23563. Научно-исследовательский институт строительного производства.
Киев. Краткие аннотации научно-исследовательских работ, выполненных 
Ыаучно-нсследовательским институтом строительного производства Госст­
роя УССР в 1965 г. Киев, 1966. 74 с. 20 см. 600 экз. 24 к. ^  
[66-48919] п . 69(048)

23564. Опыт нового порядка планирования и материального стимули­
рования в организациях Главмосстроя. Материалы семинара. [М.], 1966. 
108 с. со схем, 20 см. (Моек, дом науч.-техн. пропаганды им. Ф. Э. Дзер­
жинского). 750 экз. 35 к. — [66-48570] оп 69 : 658.51-f-331.97 : 69

23565. - Попова, В. Я. Сооружения для распределения и учета воды 
при орошении. 2-е изд., испр. и дсп. М., «Колос», 1966. 126 с. с илл. 
20 см. 6.000 экз. 29 к. — Библиогр. в конце книги. — [66-47816]

626.824-Н[016.3]
23566. Праведный, Г. X. Проектирование и подбор гранулометриче­

ского состава фильтров переходных зон Чысоких плотин. М.-Л., «Энер­
гия», 1966. 83 с. с илл. 22 см. (М-во энергетики и электрификации СССР. 
Главтгхстройпроект. ВНИИ гидротехники им. Б. Е. Веденеева). 800 экз. 
35 к. — На обл. аит. не указан. — Библиогр.: с. 82 (20 назв.) —
[66-47754] п 627.82.013.4+[016.3]

23567. Проектирование и строительство многоэтажных зданий. Мате­
риалы семинара. [М.[, 1966. 139 с. с черт. 20 см. (Моек, дом науч.-
техн. пропаганды им. Ф. Э. Дзержинского). 560 экз, 46 к, — На обл. загл.; 
Многоэтажные здания. Современные решения проектирования и строитель­
ства. — [63-48743] п 692+69

23568. Расчет комплекса отдельных фундаментов с учетом взаимных
осадок основания. М., 1966. 139 с. с черт. 20 см. (Госстрой СССР. 
Гнпротис. Б-ка программ для ЭВМ. 1. Инж.-техн. раздел. 27. Вып. 1-27. 
БЭСМ-2.М). 1.000 экз. €0 д. — На обороте тит. л. сост.: Л. С. Якобсон 
и С. А. Финкельштейн. — [66-48593] п 624.15.0-012-59

23569. Сборник инструкций по контрольным и режимным наблюдениям 
на сооружениях инженерной защиты в условиях водохранилищ. Утв. 10/XI 
1965 г. (Под общ. ред. И. М. Маркосова). М., Россельхозиздат, 1966, 
НО с. с черт. 21 см. (М-во мелиорации и водного хоз-ва РСФСР. Упр. 
науки и новой техники). 2.000 экз. 22 к. — Авт. частей и разделов: В. С. 
Шайтан, С. К- Абрамов, Е. Г. Качугин, Я. Э. Гугняев. — [66-48066] п

627.51
23570. Сборник материалов по охране труда и технике безопасности в

водохозяйственном строительстве. [Ред. В. И. Кратынский]. М., «Ко­
лос», 1966. 391 с. 20 см. (М-во мелиорации и водного хоз-ва СССР).
5.000 экз. 73 к. В пер.— [66-48950] п 331.820 ; 626.8(47)-f626.8 : 658.283

23571. Стеклопластики в строительстве. [Сборник статей]. Под ред.
А. Г. Зайцева. М., 1966. 120 с. с илл. 26 см. (ВНИИ новых строит, ма­
териалов «ВНИИНМС» М-ва пром-сти строит, материалов СССР. Сбор­
ник трудов. Вып. 7 (15)). 1.800 экз. 75 к. — Библиогр. в конце статей. —■ 
[66-26042Ж] 691.17-i-[016.3]

23572. Строительные конструкции из высокопрочных сталей и алюми- 
ниевы.х сплавов. Опыт проектирования п внедрения. [Сборник статей].
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Под ред. Р. С. Флорова. Свердловск, 1966. 100 с. с черт. 21 см.
(Свердл. обл. совет науч.-техн. о-в. Проектный и нгуч.-исслед. нн-т 
«Уральский Промстройниипроект»). 600 экз. 19 к. — Библиогр. в конце 
статей. — [66-49292] п 624.014-f [016.3]

23573. Теория и практика производства бетонных, каменных и штука­
турных работ на морозе. (Из опыта строек Украины и Сибири). Сборник 
статей. Киев, «Буд1вель»ик», 1966. 65 с. с черт. 22 см. (М-во строитель­
ства УССР). 2.000 экз. 23 к. — На обл.' загл'.: Производство бетонных, ка­
менных и штукатурных работ на морозе. — Библиогр;: с. 63—64 
(38 назв.) — [66-48424] п 693« : 24»-[-[016.3]

23574. Финансовая работа в подрядных строительных организациях. 
Под ред. А. Н. Молчанова. Л.-М., Стройиздат, [Ленингр. отд-ние], 1966. 
270 с. 22 см. Доп. тираж. 8.000 экз. 93 к. В пер. — Перед загл. авт.: М. X. 
Лапидус, А. Н. Молчанов, Ю. Н. Рахманов и др. — [66-39262] п

332.72+69 ; 658.154
23575. Шерешевский, И. А. Промышленные здания и сооружения. Кон­

струирование. Альбом чертежей. .[Учеб, пособие для строит, и архит. ву­
зов]. Л.-М., Стройиздат, [Ленингр. отд-ние], 1966. 155 с. с черт. 33 см.
35.000 экз. 2 р. 27 к. — [66-50599] п 69.03(084)

4. Энергетика

23576. Автоматизированные дизель-генераторы большой мощности ти­
па Д100. М., «Машиностроение», 1966. 260 с. с илл.; 1 л. черт. 21 см.
1.800 экз. 98 к. В пер. — Перед загл. авт.: Б. Н. Струнге, Л. Д. Ревва,
В. Г. Раскин, А. С. Эпштейн.— Библиогр.: с. 258 (14 назв.)— [65-49339] п

621.313.322-843-52+[016.3]
23577. Автоматическое управление режимами белорусской^ энергосисте­

мы. (Сборник материалов). Под ред. В. Г. Пекелиса. Минск, 1966. 
103 с. с черт. 21 см. (Ин-т науч.-техн. информации и пропаганды при Гос­
плане БССР. Глав. упр. энергетики и электрификации при Совете Минист­
ров БССР). 500 экз. 20 к. — Библиогр. в конце статей. — [66-49293] оп

621.311-52+1016.3]
23578. Аршавский, Н. А. Электротехника с основами промышленной 

электроники. Киев, «Буд1вельник», 1966. 276 с. с черт. 21 см. (Гос. ком. 
Совета Министров УССР по проф.-техн. образованию. Учеб.-метод, каби­
нет). 1.500 экз. 60 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — [66-48395] п

621.3+621.38] (077) : 62-50
23579. Башук, Б. М. и Иваненко, Н. С. Сборник задач и упражнений 

по арифметическим и логическим основам цифровых вычислительных ма­
шин. М., 1966. 66 е. 20 см. (М-Бо высш. й сред. спец, образования 
РСФСР. Всесоюз. заоч. энерг. ин-т). 6.000 экз. 13 к. — [66-47767] п

681.142.32.01(076.2)

23580. Вопросы исследования топливной аппаратуры быстроходного
дизеля. [Сборник статей. Ред. В. Ф. Коновалов]. Пермь, 1966. 74 с. 
с граф. 21 см. (М-во сел. хоз-ва СССР. Перм. с.-х. ин-т им. Д. Н. Пряниш­
никова. Труды. Т. 34). 600 экз. 47 к. —• [66-26134ж] 621.436.038

23581. «Гидропроект», институт им. С. Я. Жука. Москва. Ленинград­
ское отделение. Труды Ленгидропроекта. М.-Л., «Энергия'»), 1966. 26 см. 
(М-во энергетики и электрификации СССР...)

Сб. 3. [Энергетика]. 195 с. с илл.; 3 л. черт. 500 экз. 1 р. 12 к. — 
[66-25806Ж] 626-Г 627] (06)

23582. Гик, Л. Д. Измерение ускорений. [О виброизмерит. аппарату­
ре]. Новосибирск, «Наука», Сиб. отд-ние, 1966. 123 с. с илл.; 3 л. схем.
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21 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т автоматики и электрометрии). 
2.100 экз. 50 к. — БиблиоТр.: с. 121 (20 назв.) — [66-47780] п

621.398.694.4-531.6-1-,[016.3]
23583. Гугин, В. Ф. Унифицированные телевизоры III класса «Рекорд-

64», «Рекорд-6», «Рассвет», «Аэлита», «Весна-3». М., «Связь», 1966. 
56 с. с илл.; 1 л. схем. 20 см. (Б-ка «Телевиз. прием». Вып. 29). 20.000 экз. 
(2-й завод). 17 к. — [66-43142] п 621.397.62

23584. Ершов, В. Н., Рассохин, Г. И. и Яновский, Е. А. Емкостные
параметроны. М., 1966. 259 с. с черт. 22 см. (АН СССР. Труды Вычис­
лит. центра). 1.850 экз. 1 р. 12 к. — Библногр.; с. 256—257 (25 назв.) —■ 
[66-48457] оп 681.142.67ч-[016.3]

23585-86. Излучатели и приемники ультразвуковых колебаний и мето­
ды измерения акустических полей. Материалы к краткосрочному науч.- 
трхн. семинару. (С 30 мая по 2 июня 1966 г.) Под ред. Г. С. Ильина. 
Л., 1966. 20 см. (Левингр. организация о-ва «Знание» РСФСР. Ленингр. 
дом науч.-техн. пропаганды). Бесил. — Библиогр. в конце докладов.

681.888+ [016.3]
Ч. 1. Пьезоэлектрические и магнитострикционыые излучатели. ПО с. 

с илл. 600 экз. — [66-47998] оп
Ч. 2. Активные материалы для пьезоэлектрических и магнитострикци- 

окиых преобразователей. 144 с. с илл. 500 экз. — [66-47855] оп
23587. Исследование топливной аппаратуры. [Сборник статей]. Под

ред. В. И. Балакина. М., НИИ информации по тяжелому, эиерг. и 
трансп. машиностроению, 1966. 77 с. с илл.; 2 л. илл. 21 см. (М-во тяже­
лого, эиерг. и трансп. машиностроения. Центр, науч.-исслед. дизельный 
Ш!-т. Труды. Вып. 54). 700 экз. 72 к. — На обл. только загл. серии. — 
[66-25790Ж] 621.436.038.0014

23588. Каган, Н. Б. Электротермическое оборудование для высокоточ­
ных температурных режимов. [В 2-х ч.[ М., ВНИИЭМ, 1966. 20 см.
(Л4-ВО электротехн. пром-сти СССР). — На обл. авт. не указан.

Ч. 2. 66 с. с илл. 2.070 экз. 26 к. — [66-36335] п 621.365.52
23589. Колосов, М. А. Внимание — дальний прием! М., «Знание», 

1966. 47 с. с черт. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. 14 серия. Ра­
диоэлектроника и связь. 6). 26.600 экз. 9 к. — [66-48222] п ,621.396.2

23590. Кранихфельд, Л. И., Орлович, Т. М. и Хазен, Л. 3. Кремнийор-
ганические резины в кабельной технике. (Обзор). М., ВНИИЭМ, Отд- 
ние науч.-техн. информации, стандартизации и нормализации в электро­
технике, 1966. 92 с. с илл. 21 см. (М-во электротехн. пром-сти СССР).
2.870 экз. 37 к. — На обл. авт. не указаны. —■ Библиогр.; с. 88—91
(141 назв.) — [66-47815] п 621.315.2.0023 : 621.315.616.7+i[016.3]

23591. Левитин, К. Е. и Меламед, А. Д. йодные лампы накаливания за
рубежом. М., ВНИИЭМ, Отд-нне науч.-техн. информации, стандартиза­
ции и нормализации в электротехнике, 1966. 36 с. с илл. 22 см. (М-во элек­
тротехн. пром-сти СССР. Электротехн. пром-сть за рубежом. ОЗТ-161. 
ТС-9). 2.650 экз. 13 к. — Сост. указаны на обороте тит. л. — Библиогр.: 
с. 35—36 (65 назв.) — [66-48571] оп 621.326(-87) +  [016.3]

23592. МГД, Магнитогидродинамическое преобразование энергии. Тру­
ды междунар. симпозиума. Париж, июль 1964. Под ред. В. А. Попова. 
М., 1966. 27 см. (АН СССР. Ин-т науч. информации). — На пер. и корешке 
загл.: Междунар. симпозиум МГД.

Ч. 2. 480 с. с илл. 1.000 экз. 2 о. 52 к. В пер. — Библиогр. в конце
докладов. — [66-47971] п ‘ 621.362 : 533.9+'[016.3]

23593. Новые направления криогенной техники. Перевод с англ. И. Б. 
Данилова [и др.] Под ред. М. П. Малкова. М., «Мир», 1966. 439 с. с
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илл. 22 см, 2 р. 3 к. В пер. — Авт. глав: Д. Н. Лайон, Е. К. Криттенден, 
Дж. А. Кларк и др. — Библиогр. в конце глав. — [66-48216] п

621.59+ [016.3]
23594. Оценка изоляции шаблонных катушек электродвигателей с при­

менением тефлоновой пленки. М., ВНИИЭМ, Отд-ние науч.-техн. инфор­
мации, стандартизации и нормализации в электротехнике, 1966, 13 с. с 
граф. 21 см, (Л+во электротехн. пром-сти СССР. Электротехн. пром-сть за 
рубежом. ТС-21. ОИ-775). 3.100 экз. 5 к. — В вып. дан. сост.: Шишкин
С. В. — '[66-48759] оп 621.313.13.048.81:621.315.616

23595. Павловский, В. В. Применение электронного осциллографа для
исследования импульсных процессов.. Учеб, пособие и руководство к лабо­
раторной работе. Л., 1966. 23 с с черт. 20 см. (Ленингр. ордена
Ленина ин-т инженеров ж.-д. транспорта им. акад. В. Н. Образцова. Ка­
федра теорет. основ электротехники. Лаборатория электр. и магнитных из̂  
мерений). 500 экз. 4 к. — [66-48925] п 621.3.015.32+621.317.755

23596. Пампуро, В. И, Экспериментальное определение числовых ха­
рактеристик ламп и транзисторов. Киев, 4966. 20 с. со схем. 21 см. 
(О-во «Знание» УССР. Киевский дом науч.-техн. пропаганды. НТО ра­
диотехники и электросвязи им. А. С. Попова УССР. Киевский нар. ун-т 
техн. прогресса и передовых методов труда. Отд-ние надежности радио­
электронной аппаратуры. Лекция 8). 2.300 экз. 4 к. — Библиогр : с. 20 
(12 назв.) — [66-48185] п 621.385.032.011+621.382.3.011+[016.3]

23597. Применение радиосвязи в энергосистемах. ]Сборник статей].
Под ред. Б. П. Белоуса. М., БТИ iJOprpsc], 1966. 44 с' 20 см. (НТО 
энерг. пром-сти. Рост, прав.т. Секция автоматики и телемеханики Центр, 
правл. М-во энергетики и электрификации СССР). 3.650 экз. 13 к. — 
[66-48460] оп 621.311:621.39+621.396.43

23598. Применение топлив и масел в дизелях. [Сборник статей]. Под
ред, В. И. Балакина. М.-Л., «Машиностроение», [Ленингр. отд-ние], 
1966. 118 с. с илл. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. и трансп. машиностроения 
СССР. Глав. упр. дизелестроения. Центр, науч.-исслед. дизельный ин-т 
«ЦНИДИ». 52). 700 экз. 55 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — 
[66-48908] п 621.436-6+621.436-72+1]016.3]

23599. Силовая полупроводниковая техника. (Обзор). М.,
ВНИИЭМ, Отд-ние науч.-техн. информации, стандартизации и нормализа­
ции в электротехнике, 1966. 20 с. 22 см. (М-во электротехн. про.м-сти СССР. 
Электротехн. пром-сть за рубежом. ТС-5. ОИ-768). 2.750 экз. 7 к. — На 
обороте ТИТ, л. сост.: А. А. Сакович, Д. П. Брунштейи, Г. М. Вотчинцев, 
А. М. Маякина. — Библиогр.: с. 18—20 (34 назв.) — [66-48898] оп

621.314.63+[016..3]
■ 23600. Сложение двух матриц с использованием внешней памяти.

М., 1966. 18 с., Б к л ю ч .  обл. 20 см. (Госстрой СССР. Гипротис. Б-ка про­
грамм для ЭВМ. 4, Общематем. раздел. 36. Вып. 4-36, БЭСМ-2М.)
1.000 экз. 15 к.— На обороте тит. л. сост,: А. И. Вишняков.— [66-48767] оп

681.142.2:51
23601. Совершенствование рабочего процесса и наддув дизелей. [Сбор­

ник статей]. Под ред. В. И. Балакина. М.-Л., «Машиностроение», [Ле- 
нынгр. отд-ние], 1966. 135 с. с черт. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. и трансп. 
машиностроения СССР. Глав. упр. дизелестроения. Центр, науч.-исслед. 
дизельный ин-т «ЦНИДИ». 51). 700 экз. 74 к. В пер. — Библиогр. в кон­
це статей. — [66-48907] п 621,436+ [016.3]

23602. Тарвидас, Л. В. Молниеносно «думающие» машины. [Науч.-по­
дул. очерки р кибернетике]. Вильнюс, «Минтис», 1966. 151 с. с илл.
20. см. 5.000 экз. 23 к. — На литов, яз. — [66-16006] п 62-50

23603. Теория и практика самонастраивающихся- систем. Материалы к 
краткосрочному семинару с 18 по 21 мая. Под ред. В. В. Солодовникова
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II Н. в. Козлова. Л., 1966. 19 см. (Ленингр. организация о-ва «Знание» 
РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды). Беспл.

Ч. 1. Общие вопросы теории и принципы построения самонастраиваю­
щихся систем. 86 с. с черт. 750 экз. — [66-48234] п 62-506.1

23604. Теплопередача. Программа, метод, указания и контрольные, за­
дания для студентов-заочников энерг. специальностей высш. учеб, заве­
дений. Изд. 5-е. М., «Высщ. школа», 1966. 78 с. 20 см. (М-.во высш. и
сред. спец, образования СССР. Учеб.-метод. упр. по вузам). 14.500 экз. 
10 к — На обороте тит. л. авт.: Осьминин Ю. П. — [66-44338]

621.036.2(071.4)
23605. Турбин, М. 3. и Глатко, Э. В. Сборник программированных за­

дач по курсу «Общая электротехника». (Метод, пособие для студентов не- 
электротехн. специальности). Хабаровск, 1966. 111 с. с черт. 20 см. 
(М-во высш. и сред, образования РСФСР. Хабар, политехи, ин-т).
1.000 экз. 47 к. — [66-48062] п 621.3(076) : 62-50

23606. Хесин, М. Я. Комплексная автоматизация блочных установок с 
применением логических устройств на электростанциях Франции. Обзор. 
Сост. М. Я. Хесин. Ред. И. Д. Лисанскнй. М., 1966. 74 с. с черт. 20 см. 
(Энергетика за рубежом. М-во энергетики и электрификации СССР. Все- 
ссюз. гос. трест по организации и рационализации район, электр. станций 
и сетей «Оргрэс». БТИ). 1.500 экз. 21 к. — На обл. сост. не указан. — 
Библиогр. в конце книги (13 назв.) — [66-48897] оп

621.314.22.0025-81-52+ [016.3]
23607. Цифровая электроизмерительная техника. [Доклады конферен­

ции. 1—4 июля 1964 г. Ленинград. Науч. ред. В. Р. Романовский]. 
М., ОНТИ по приборостроению, средствам автоматизации и системам уп­
равления, 1966. 21 см. (М-во приборостроения, средств автоматизации и 
систем управления. ВНИИ электроизмерит. приборов).

Ч. 1. 91 с. с илл. 2.100 экз. 34 к. — [66-48403] п 621.317.7.083.92

5. Горное дело
23608. Барон, Л. И. Отбор проб для определения горнотехнологических

свойств пород по методикам Лаборатории механических способов разру­
шения горных пород ИГД им. А. А. Скочинского. Инструктнвно-метод. ука­
зания. М., 1966. 16 с. 21 см. (Ин-т горного дела им. А. А. Скочинского. 
Лаборатория механ. способов разрушения угля и горных пород). 700 экз. 
12 к. — [66-48161] оп 622.23.02

23609. Вопросы совершенствования разработки месторождений полез­
ных ископаемых. [Сборник статей. Отв. ред. Л. Г. Гертман]. Ташкент, 
«Фан», 1966. 154 с. с илл. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
УзССР. Ташк. политехи, ин-т. Труды. Вып. 30. Новая серия). 650 экз. 
1 р. 17 к. — Библиогр. в конце статей. — [66-25826ж] 622+[016.3]

23610. Дмитриев, Г. П., Курбатов, А. К. и Смолдырев, А. Е. Основ­
ные зависимости и метод расчета гидравлического транспорта минерально­
го сырья с большим удельным весом. М., 1966. 26 с. с черт. 21 см. (М-во 
цвет, металлургии СССР. ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований 
цвет, металлургии. Ин-т горного дела им. А. А. Скочинского. Горнодобы­
вающая пром-сть). 1,310 экз. 15 к. — Авт. указаны на обороте тит. л. — 
[66-48737] оп 622.343/.349; 622.647.7

23611. Институт горного дела им. А. А. Скочинского. Москва. Разра­
ботка методики нормативного учета и контроля издержек производства 
на угольных шахтах. Краткий науч. отчет. М., 1966. 40 с. 21 см. (...Л а­
боратория комплексных горноэкон. проблем). 600 экз. 27 к. — Перед заг.ч ■ 
авт.; П. 3. Звягин, Г. Г. Бро, В. И. Жук. — [66-48165] оп

622.333.0031 +  657.473 ; 622.333
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23512. Методические указания по изучению положения с использова­
нием и обеспечением предприятий и организаций угольной промышлен­
ности СССР специалистами с высшим и средним специальным образова­
нием. М., 1966. 85 с. 20 см. (Ин-т горного дела им. А. А. Скочинского). 
350 экз. 54 к . -'[66-48194] оп 622.333.007

23613. Научно-исследовательские работы по соляной промышленности 
за 1959—1964 гг. [Рефераты]. М., 1966. 32 с. 20 см. (ЦИНТИ пищевой 
пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 350 экз. 12 к. — [66-48415] п

622.363+664.4] (048)
23614. Обогащение угля и химическая переработка топлив, [Сборник

статей. Ред. коллегия: Б. С. Филиппов (глав, ред.) и др.] М., «Нед­
ра», 1966. 151 с. с илл. 21 см. (М-во угольной пром-сти СССР. Ин-т го­
рючих ископаемых. Труды ИГИ. Т. 23. Вып. 1). 1.000 экз. 67 к. — Биб- 
лиогр. в конце статей. — [66-26055ж] 622.333 ; 622.7 +  662.74-Ь:[016.3]

23615. Очистной механизированный комплекс МК. (Руководство по 
устройству, эксплуатации и ремонту [угольных агрегатов]). М., «Нед­
ра», 1966. 215 с. с илл.; 1 л. схем. 22 см. 2.400 экз. 66 к. В пер. — Перед 
загл. авт.: П. Н. Пермяков. В. Л. Попов, И. С. Крашкинидр.— [66-49287] п

622.233
Ташкентский политехнический институт. Аннотации научно-исследоиа- 

тельскпх работ профессорско-преподавательского состава Геологоразве­
дочного и Горно-металлургического факультетов за 1964 год. — См. 23529

23616. Техника и технология разработки полезных ископаемых. [Сбор­
ник статей. Ред. совет; С. И. Болховитинов (пред.) и др.] М., «Недра», 
1966. 444 с. с и.тл.; 3 л. черт. 22 см. (М-во угольной пром-сти СССР. Науч.- 
исслед. и проектно-конструкторский ин-т по добыче полезных нскопаемы.ч 
открытым способом «НИИОГР». Сборник науч. трудов. Вып. 5). 1.000 экз. 
2 р. 15 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — ’[66-26413ж]

622+[016.3]

6. Металлургия. Металловедение

23617. Есин, О. А. и Гельд, П. В. Физическая химия пирометаллурги- 
ческих процессов. Изд. 2-е, испр. и доп. [М.], «Металлургия», 1966. 
22 см.

Ч. 2. Взаимодействия с участием расплавов. 703 с. с черт.
6.000 экз. 2 р. 62 к. В пер. — Библиогр. в конце глав. — [66-47973]

669 : 541.1+[016.3]
23618. Иванов, Н. И. Расчет тепловой работы мартеновских печей. 

Учеб, пособие для курсового и дипломного проектирования. Магнито­
горск, 1966. 48 с. 20 см. (Магнитогор. горнометаллург. ин-т им. Г. И. Но­
сова). 300 экз. Беспл. — Библиогр.: с. 24—^̂25 (25 назв.) — '[66-48697] п

669.183.21.04.0012(071.1) +  [016.3]
Производственная мощность заводов черной металлургии США. (Ха­

рактеристика основных цехов и агрегатов по состоянию на 1/1 1964 г.) — 
См. 23449.

23619. Пылеулавливание и очистка газов в цветной металлургии.
[Сборник статей. Отв. ред. Г. М. Гордон]. М., «Металлургия», 1966. 
143 с. с илл. 21 см. (М-во цвет, металлургии СССР. Гос. НИИ цвет, метал­
лов «Гинцветмет». Сборник науч. трудов, ч№ 24). 2.100 экз. 52 к. —
[66-26190Ж] ■ '669.2: [528.511+66.074

23620. Фульман, Н. И. Получение металлов высокой чистоты. (Обзор 
литературы). М., 1966. 33 с. 21 см. (М-во цвет, металлургии СССР. 
ЦНИИ информация и техн.-экон. исследований цвет, металлургии. Метал-
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лургня редких металлов и полупроводников). 465 экз. 15 к. — Сост. ука­
зан на обороте тит. л. — Библиогр.: с. 28—33 (128 назв.) — [66-48574] оп

669.2.018.7-f [016.3]

7. Технология металлов (обработка металлов)
23621. Абразивно-алмазная обработка' и доводочные процессы. Мате­

риалы семинара. Сборник. [М.|, 1966. 223 с. с черт. 20 см. (Моек, дом 
иауч.-техн. пропаганды им. Ф. Э. Дзержинского). 650 экз. 70 к. — 
[66-48877] оп 621.922+621.95

23622. Всесоюзная конференция литейщиков, 18-я. Москва. 1966. 
XVIII Всесоюзная конференция... [Доклады]. М., «Машиностроение», 
1966. 263 с. с илл. 21 см. (НТО машиностроит. пром-сти «НТОМашпром»). 
1.900 экз. 1 р. 11 к. В пер. —• Библиогр. в конце докладов. — [66-48214] п

621.74+ [016.3]
23623. Двоскин, В. Н. Сборные резцы. Харьков, «Прапор», 1966.

39 с. е черт. 17 см. (Новаторы машиностроения). 1.500 экз. 5 к. — 
[66-48698] п 621.91.025

23624. Костенко, Н. А. Шлифование жаропрочных сплавов специаль­
ными двухабразивными кругами. М., 1966. 14 с. с илл. 21 см. (Объеди­
нение по руководству науч.-техн. информацией и пропагандой в РСФСР 
при Гос. ком. Совета Министров СССР по науке и технике «Ростехин- 
форм». Гос. НИИ науч. и техн. информации «ГосИНТИ». Передовой науч.- 
техн. и производ. опыт. № 6-66-1055/314). 3.050 экз. 7 к. — Авт. указан на 
1-й с. — [66-48686] п 621.923.018.4+669.018.4:539.4.016

23625. Литье и обработка давлением никеля и его сплавов за рубе­
жом. (Обзор литературы). М., 1966. 102 с. с черт. 21 см. (М-во цвет. 
мета.тлургии СССР. ЦНИИ информации и техн.-экой, исследований цвет, 
металлургии. Обработка цвет, и редких металлов). 550 экз. 45 к. — На обо­
роте тит. л. авт,: И. И. Иванов, А. Г. Леонтьев, И, П. Ципулин, В. Б, Со- 
ветникова. — Библиогр.; с. 101. — [66-48573] оп

669.24+621.7/.9Ч-[016.3]
23626. Марков, Н. А. и Чердовских, П. П. Распределение электрическо­

го тока в ванне дуговой печи. М.-Л., «Энергия», '1966. 104 с. с черт. 
20 см. (Б-ка электротермиста. Вып. 27). 3.500 экз. 29 к. — Библиогр.: 
с. 102—103 (30 назв.) — [66-48243] п 621.365.2.011 +  [016.3]

23627. Новое в технологии штамповки. Сборник статей. Под ред.
М. Н. Горбунова. М., «Машиностроение», 1966. 176 с. с илл. 22 см. 
(М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, авиац, технол. 
пп-т. Труды ин-та. Вып. 65). 5.600 экз. 68 к. В пер. — Библиогр. в конце 
статей. — [66-26415Ж] 621.73.034+[016.3]

23628. Опыт производства алюминиевой фольги. (Материалы межза­
водской школы). М., 1966. 98 с. с черт. 21 см. (М-во цвет, металлургии 
СССР. ЦНИИ информации и техн.-экой, исследований цвет, металлургии. 
Обработка цвет, и редких металлов). 550 экз. 50 к. — Ц66-48890] оп

621.771.41.019.2
23629. Руководящие материалы по электрификации металлорежущих 

станков. М., 1966. 22 см. (М-во станкостроит. и инструм. пром-сти. Эк- 
сперим. НИИ металлорежущих станков «ЭНИМС». Электротехн. отд. 
ОНТИ).

Выпуск «Регулируемые электроприводы с магнитными усилителями 
серий ПМУ, ПМУ-М и ПМУ-П». [Сост. Я. Б. Розман и А. Я. Петровский|. 
Изд. 5-е. 27 с. со схем. 1.000 экз. 25 к. — [66-48609] оп 621.91-83

23630. Сварка в строительстве. М., Стройиздат, 1966. 559 с. с илл. 
22 см. 10.000 экз. 2 р. 16 к. В пер. — Перед загл. авт.: Б. Д. Малышев,
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в. г. Наумов, М. В. Ханапетов и др. — Бнблиогр.; с. 554—557 (64 назв.) — 
[66-49282] п 693.0574-624.01.057] : 621.791 4-,[016.3]

23631. Фомин, С. Ф. Устройства и наладка токарно-револьверных стан­
ков. Изд. 2-е, переработ. М., «Машиностроение», 1963. 244 с. с черт.;
1 л. черт. 22 см. 10.000 экз. 71 к. В пер. -1(66-48212] 621.941.232

8. Машиностроение и машиноведение. Приборостроение 
(Специальное машиностроение — см. соответствующие отраслевые отделы)

23632. Артоболевский, С. И. Теория механизмов и машин. Учеб, посо­
бие для машиностроит. вузов. Пер. со 2-го рус. изд. Баку, «Маариф», 
1966. 358 с. с илл. 23 см. 6.000 экз. 77 к. В пер. — На азербайдж. яз. — 
[66-44699] п 621.01

23633. Белецкий, Д. Г. Новый метод балансирования деталей типа пус­
тотелых дисков и роторов лопастных насосов. М., 1966. 24 с. с илл.
22 см. (М-во хим. и нефт. машиностроения СССР. Центр, ин-т науч.-техн.
информации и техн.-экон. исследований по хим. и нефт. машиностроению. 
ХМ-9. Отраслевая технология машиностроения). 1.000 экз. 27 к. — 
[66-49321] п 621.65-2-755

23634. Дорченко, Г. В. Экономическая эффективность технологических 
процессов. Пособие по дипломному проектированию. Фак.: механ.-технол., 
машин-автоматов, машиностроит. Л., 1966. 73 с. 21 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образования РСФСР. Сев.-зап. заоч. политехи, ин-т). 2.500 экз.
23 к. — Библиогр. в конце книги (10 назв.) — '[66-48046] п

621.7/.9.0031.0012(071.1)-]-[016.3]
23635. Курсовое проектирование по теории механизмов. .Метод, руко­

водство по выполнению проекта. М., 1966. 20 см. (М-во высш. и сред, 
спец, образования РСФСР. Моек, ордена Ленина и ордена Трудового 
Красного Знамени высшее техн. училище им. Н. Э. Баумана).

Вып. 1. Проектирование механизмов с низшими парами. 98 с. с 
черт. 2.000 экз. 21 к. — ,[66-47981] п 621.01(071.1)

23636. Островский, Б. П. Механизация и автоматизация транспортных 
операций в машиностроении. М., 1966. 41 с. с черт. 21 см. (М-во тяже­
лого, энерг. и трансп. машиностроения. НИИ информации по тяжелому, 
энерг. и трансп. машиностроению. Механизация погрузочно-разгрузочных 
работ). 2.500 экз. 17 к. — На обл. авт. не указан. —■ [66-48487] п

621.867-f621.7.0043
23637. Ремонту оборудования —■ прогрессивную технологию. До­

нецк, «Донбасс», 1966. 55 с. с черт. 20 см. 1.150 экз. И к. — Перед, загл, 
авт.; А. И. Кириченко, М. Г. Миропольский, А. И. Царьков, Г. Д. Брус- 
лавец. — [66-49318] п 621.797

10. Химическая промышленность
23638. Бяльский, А. Л. и Карпов, В. В. Новые красители для нату­

ральных и искусственных волокон. [М.], Профиздат, 1966. 111 с. 21 см. 
(НТО легкой пром-сти. Обществ, ун-т. Из цикла лекций для заоч. курсов 
по совершенствованию технологии и оборудования красильно-отделочного 
производства текстильной пром-сти). 1.600 экз. 16 к. ,— Библиогр.: с. 102— 
107. — ,[66-47624] п 677.027 : 667.2-b'667.212-f'[016.3]

23639. Всесоюзный симпозиум по вопросам производства и применения 
труб и деталей трубопроводов из полиэтилена. Вильнюс, 1966. Материа­
лы... 1—4 июня 1966 г,, Вильнюс, Вильнюс, 1966. 222 с. с илл. 21 см. 
(Всесоюз. и Литов, респ. правл, Хим. о-ва им. Д. И. Менделеева. Ин-т 
химии и хим. технологии АН Литов. ССР. Упр. хим. пром-сти при СМ Ли­
тов. ССР. Вильнюсский 3-д пластмассовых изделий. Дом техники Литов.
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респ. совета НТО). 600 экз. 70 к. — На обл. загл.: Влияние качества по­
лиэтилена и технологии его переработки на свойства труб. — Библиогр. 
в конце докладов. — '[66-47789] п 621.643.29-Н[016.3]

Обогащение угля и химическая переработка топлив. — См 23614

II. Лесная и деревообрабатывающая промышленность. Бумажная
промышленность

23640. Ракитина, М. А. и Орлова, Ю. Я. Улучшить качество лесохими­
ческой продукции. М., 1966. 20 с. 21 см. (М-во лесной, целлюлозно-бум. 
и деревообрабатывающей пром-сти СССР. ЦНИИ информации и техн.- 
экон. исследований по лесной, целлюлозно-бум., деревообрабатывающей 
пром-сти и лесному хоз-ву. Гидролиз и лесохимия). 770 экз. 10 к. — На 
обл. авт. не указаны. — [66-48495] оп 661.71 : 658.562

23641. Реконструкция цеха древесностружечных плит Московского эк­
спериментального завода древесностружечных плит и деталей. М., 1966. 
68 с. с илл.; 2 л. схем. 21 см. (М-во лесной, целлюлозно-бум. и деревооб­
рабатывающей пром-сти СССР. ЦНИИ информации и техн.-экон. иссле­
дований по лесной, целлюлозно-бум., деревообрабатывающей пром-сти и 
лесному хоз-ву. Деревообработка). 1.350 экз. 36 к. — Перед загл. авт.: 
А. Ф. Щетинин, И. Н. Сокольский, Л. В. Виноградская и др. — 
[66-48741] оп 674.81.05-77

12. Легкая промышленность
23642. Латвийский научно-исследовательский институт легкой промыш­

ленности. Рига. Научно-исследовательские труды. Рига, «Звайгзне», 
1966. 22 см. (М-во легкой пром-сти СССР...)

Т. 1. 291 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 30 к. В пер. — Библиогр. в конце
статей. — [66-26116Ж] 67(06)-f-[016.3]

23643. Центральный научно-исследовательский институт швейной про­
мышленности. Москва. Научно-исследовательские труды. М., «Легкая 
индустрия», 1966. 21 см. (М-во легкой пром-сти СССР...)

'Сб. 14. 134 с. с илл. 1.000 экз. 55 к. — -[66-26118ж] 687.1(06)

13. Пищевая и вкусовая промышленность
23644. Всесоюзный научно-исследовательский институт по производст­

ву пищевых продуктов из картофеля. Минск. Труды. М., «Пищевая 
пром-сть», 1966. 22 см.

Вып. 9. 198 с. с илл. 1.000 экз. 94 к. В пер. — Библиогр. в конце
статен. — [66-25869] 664-f664.8] (06)+[016.3]

23645. Картофель и овощи сушеные. Сборник межресп. техн. условий.
М., Изд. стандартов, 1966, 40 с. 20 см. (М-во пищевой пром-сти СССР).
5.000 экз. 10 к. — '[66-48408] п 664.84.047(083.78)

Никитин, И. И. и Щербак, С. Н. Цветок солнца. [О первозачинателе 
маслобойного производства Д. С. Бокареве .и первых селекционерах под­
солнечника] . — См. 23673.

23646. Пазирук, К. И. Усовершенствование технологии, техники и ор-
ганизацип производства крахмала из картофеля. [Обзор]. М., 1966. 
46 с. со схем. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти 
СССР). 1.350 экз. 16 к. — [66-49295] и 664.22

23647. Применение эмульсий в пищевой промышленности. Под ред. 
Н. И. Козина. М., «Пищевая пром-сть», 1966. 251 с. с илл. 21 см. 
3.800 экз. 96 к. В пер. •— Авт. глав и разделов: Н. И. Козин, И. А. Снеги­
рева, Г. К. Беляева и др. — Библиогр. в конце глав. — [66-47972] п

664 : 541.18+ [016.3]
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23648. Процессы и аппараты пищевых производств. (Задачник). [Дли 
вузов]. Под ред. В. Н. Стабникова. Киев, «Техшка», 1966. 243 с. с черт. 
20 см. 3.000 экз. 55 к. В пер. — Перед загл. авт.: А. П. Николаев, И. Ф. 
Малежик, Н. Г. Бойченко и др. — Библиогр. в конце глав. — [66-48402] п

' 664 (076)+'[016.3]
23649. Справочник технолога рыбной промышленности. [Под общ. ред. 

В. М. Новикова]. Таллин. «Валгус», 1966. 21 см. — На эст. яз.
Т. 1. 599 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 83 к. В пер. — Библиогр.: с. 587—

591. — [66-44525] п 664.95(08) +  [016.3]
23650. Холявин, Б. И., Авагимов, В. Б. и Ковтун, Н. И. Новое в тех­

нике и технологии на Краснодарском мясокомбинате. М., 1966. 31 с. е 
илл. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 
2.450 экз. 11 к. — На обл. авт. не указаны. — [66-48958] п 664.905

XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
1. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы

23651. Азбука экономики колхоза. Киев, Политиздат Украины.
1966. 336 с. с илл. 21 см. 7.000 экз. 53 к. В пер. —• Авт. глав: Ефи­
мов В. П., Журикоз В. Н., Ильин М. А. и др. — На обороте тит. л. сост,: 
Ильин М. А. — На укр. яз.—'[66-44851] п 338.1К(47)

23652. Бабаев, Адиль. Внутрихозяйственный расчет в колхозах. Ба­
ку, Азернешр, 1966. 50 с. 20 см. 4.000 экз. 7 к. — На азербайдж. яз. — 
[66-46619] п 338.1К : 658.15(47.924)

23653. Буркадзе, В. К. Прогрессивные формы оплаты труда в колхо­
зах и совхозах. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1966. 30 с. 20 см. (0-во 
«Знание» Груз. ССР. Серия 6. № 1. Знания — народу). 15.000 экз. 10 к. — 
На груз. яз. — [66-47315] п 331:20:63(47.922)

Вопросы политической экономии. Вып. 7. Экономические проблемы ин­
тенсификации сельского хозяйства. — На укр. яз. См. 23440

23654. Вопросы экономики сельского хозяйства Кировской области.
[Сборник статей. Ред. коллегия: ...Б. Ф. Созинов (глав, ред.) и др.] 
Киров, [Волго-Вят. кн. изд., Кировское отд-ние], 1966. 250 с. с черт.
20 см. (Кировское обл. НТО сел. хоз-ва). 1.000 экз. 89 к. — [66-48405] п

338.1(47.84)
23655. Всесоюзный научно-исследовательский институт экономики 

сельского хозяйства. Доклады и сообщения. М., «Колос», 1966. 22 см.
№ 30. Сборник научно-исследовательских работ. 158 с. 7.000 экз. 

59 к. — [66-26050Ж] 338.1 (47) (06)
23656. Информация по обмену опытом строительства в колхозах. 

[Сборник. Ред. коллегия: М. Г. Кишиневский (ред.) и др. Кишинев, 
«Картя молдовеняскэ», 1966]. 29 см. (Молдав. респ. объединение «Л4еж- 
колхозстрой»),

[Вып. 2]. 20 с. с илл. 1.000 экз. 15 к. — [66-46548] п
[Вып. 1] см. «Кн. лет.» 1966, № 1, запись 373 631.2(47.75)
23657. Кирилюк, Григорий. Государственный человек. [Герой Соц.

Труда, пред, колхоза «Перше травня» Снятии, района Ивано-Франков. 
обл. Ю. Т. Личук]. Ужгород, «Карпаты», 1966. 78 с. с илл. 17 см. (Лю­
ди земли Карпатской). 2.900 экз. 14 к. — На обл. авт. не указан. — На 
укр. яз. — [66-43962] п 338.1К(47.745)+331 (47) (092Личук)

23658. Ломазов, Леонид. Председатель колхоза [имени Близнюка
Маиьковского района Черкасской области Т. А. Гиндич]. Киев, Полит­
издат Украины, 1966. 96 с. 20 см. (Труд возвеличивает). 20.000 экз.
11 к. — На укр. яз. — [66-30799] п 338.1К(47^711.1)
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23659. Нарушевич, В. В. Захар Глухашок. [Пред, колхоза им. Суво­
рова, Кицман, района Черновиц. обл., Герой Соц. Труда]. Ужгород, 
«Карпаты», 1966. 30 с. 16 см. (Герои свекловичных полей). 10.000 экз. 
4 к. — На укр. яз. — [66-33597] п 338.1К (47.747)

23660. Самаркандский почин. [О постановке экон. работы в сел. хоз-ве].
Сборник статей. Ташкент, «Узбекистан», 1966. 159 с. с илл. 20 см.
(Экономика — ключ к резервам). 10.000 экз. 28 к. — На обороте тит. л. 
сост.: Л. Хамраев. — На узб. яз. — [66-44067] п 338.1(584.45)

23661. Технологи полей и ферм. [О высохоквалифицир. специалистах
сел. хоз-ва Донбасса]. Очерки. Донецк, «Донбасс», 1966. 113 с. 16 см.
2.500 экз. 11 к. — На укр. яз. — [66-30413] п 63(47 715)

23662. Федюк, В. Е. Опыт применения дополнительной оплаты труда
[в колхозах Таджикской ССР]. Душанбе, «Ирфон», 1966. 32 с. 20 см.
2.000 экз. 5 к. — На узб. яз. — [66-42376] п 338.1К : 331.2(584.5)

2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное 
машиностроение

(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур — 
см. XVII, 4. Механизация животноводства — см. XVII, 5)

23663. Костюков, Ю. Л. Ремонт дисков сошников сеялок СУ-24,
СУК-24, СЗН-24 и СУБ-48В с 'применением капрона. М., БТИ, 1966. 
10 с. с черт. 20 см. (Всерос. объединение Совета Министров РСФСР 
«Россельхозтехника»). 30.000 экз. Бесил. — Авт. указан на 1-й с. —
[66-488'57] ол 631.331.02-77 ; 679.5

23664. Львов, А. А. Механизация и электрификация сельского хозяй­
ства. !рУчеб. пособие для с.-х. техникумов по специальностям «Агрономия» 
и «ПлодооБощеводство»]. Вильнюс, «Минтис», 1966. 415 с. с илл.; 2 л. 
черт. '27 см. 6.000 экз. 1 р. 2 к. В пер. — На литов, яз. — [66-44051] п

631.3-f631.37: 621.3

3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение
236S5. Ализаде, М., Алиев, Ш. и Искендеров, А. Парники, теплицы и 

их ‘иопользование. Баку, Азернешр, 1966. 70 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 
10 к. — На азербайдж. яз. — [66-44571] л 631.544(47.924)

23666. Гринявичюс, Г. Г. и Щемелевас, В, М. Сельскохозяйственная 
метеорология. [Учебник для с.-х. техникумов]. Вильнюс, «Минтис», 
1966. ‘215 с. с илл. и карт.; 8 л. илл. 22 см. 6.000 экз. 66 к. В пер. ■— Биб- 
лиогр.; с .  212 (11 ыазв.) — На литов, яз. — [66-44068] п

63 : 551.5-f [016.3]
23367. Паюпуу, X. Я. Эффективность производства и применения тор­

фяных удобрений 1В Эстонской ССР. Таллин, «Валгус», 1966. 100 с. с
илл. 22 см. 2.000 экз. 24 к. — Библиогр.; с. 9 8 ^ 9  (31 назв.) — На эст. 
яз. — . [66-44859] и 631.87.0031 - f 622.331 ] (47.42) - f , [016.3]

23668. Почва и урожай. Сборник науч. работ Латв. НИИ земледелия. 
[Ред. коллегия; К. Бривкалн и др.] Рига, «Звайгзне», 1966. 27 см. (М-во 
сел. хоз-ва Латв. ССР). — На латыш, и рус. яз. Резюме статей на рус. 
и англ. яз.

14. 243 с. с илл. 600 экз. 1 р. 50 к. В пер. — Библиогр. в конце ста­
тей. — [66-26170Ж] 631.4 : 55+631] (47.43)-f![016.3[

23369. Стойчев, О. А. Система мероприятий по борьбе с вредителями, 
болезнями и сорняками полевых культур в Молдавской ССР. Кишинев, 
Партиздат, 1966. 24 с. 20 см. (М-во сел. хоз-ва Молдав. ССР. Упр. защи­
ты растений). 1.000 экз. Беспл. — Сост. указан на обороте тит. л. — 
[66-48927] п 632.2/. 7 (47.75)
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23670. Токгаев, Т. Мароккская саранча в Туркм-ении. (Биология, рас­
пространение и обоснование мер борьбы с ней). Ашхабад, «Туркмени­
стан», 1966. Г28 с. с илл. 20 см. (АН Туркм. ССР. Ин-т зоологии и пара­
зитологии). бОО экз. 42 к. В 1пер. — Библиогр.: с. 422—127. — ■[i66-48955] п

632.72(584. l),-f.[016.3]
23671. Чайко, И. Г. Механизация химической защиты растений. (2-е

доп. изд.) Л., Лениздат, 1966. 250 с. с илл. 20 см. 11.000 экз. 53 к. 
В яер. — Библиогр.: с. 239—240. — [66-48956] •332.94-|-;[016.3]

4. Частное растениеводство
23672. Каневский, А. Ф. Экономика производства сахарной свеклы. 

Киев, «Урожай», 1966. 391 с. 21 см. 6.000 экз. 1 р. 35 к. В пер. — Бнб- 
лиогр.: с. 379—389. — На укр. яз. — [66-45767] п

338.1 :633.63(47.71)+,[016.3]
23673. Никитин, И. И. и Щербак, С. Н. Цветок солнца. [О первозачи­

нателе маслобойного производства Д. С. Бокареве и первых селекционерах 
подсолнечника]. Воронеж, Центр.-Чернозем. кн. изд., 1966. 53 с. с илл. 
20 см. 3.000 экз. 9 к. — ,'[66-48413] п ■333.854.78+665.347.8] (47) (09)

23674. Петров, Я. П. Морковь. Чебоксары, Чувашкнигоиздат, 1966.
39 с. с илл. 17 см. (Б-ка овощевода). 3.000 экз. 4 к. — На чуваш, яз. — 
[|66-456Э1] п 635.13(47.372)

23676. Ракоед, Г. Н. Опроси свою совесть. [Рассказ звеньевого колхоза
им. Калинина, Калинков'ич. района Гомел. обл. о выращивании кукурузы, 
картофеля и сахарной свеклы. Лит. запись В. Правосуда]. Минск, 
«Беларусь», 1966. 51 с. Ш см. (По законам совести и чести). 7.000 экз. 
4 к. — На белорус, яз. — [66-46719] п 633ст(47.642)

235716. Рубин, В. Ф. и Балан, В. И. Передовой опыт выращивания ово­
щей. [Совхоз «Берестовий» Донец, обл.] 'Под ред. С. М. Бугая. Киев, 
«Урожай», 19195. 78 с. с 'илл. 17 см. (Пособия по прогрессивной технологии 
производства с.-х. продукции). [8.000] экз. (2-й завод 19.501-27,500). 
14 к. — На обл. авт. не указаны. — На укр. яз. — [66-30161] п

635(47.715)
23677. Свеклов, В. Г. и Измин, В. И. 120 пудов зерновых с гектара.

[Об опыте колхоза «Победа» Яльчик. района Чуваш. АССР]. Чебокса­
ры, Чувашкиигоиздат, 11966. 44 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 5 к. ■— На обл. 
авт. не указаны. — На чуваш, яз. — i[66-30395] п 633.1(47.372)

23678. Советы овощеводам Сибири. , [Сборник статей]. Барнаул, Алт,
кн. изд., '1966. 168 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 38 к. В пер. —■ На обороте 
ТИТ. л. сост.: Н. Г. Антипенко, В. Д. Бочкарев, В. А. Чернова. — 
[66-48916] 'П 635(57.1)

23579. Шепельский, А. И. Чтоб пестрели плодами сады. Киев, 1966. 
39 с. 20 см. (0-во «Знание» УССР. Серия 8. № 8. В лабораториях ученых). 
15.800 экз. 9 к. — На укр. яз, — i[66-391H] п 634.1/.7(47.71)

23680. Ягудина, С. И
«Узбекистан», 1966. 63 с. 
['66-30385] -п

, Ягодные культуры [Узбекистана]. Ташкент, 
с илл. 20 см. 5.000 экз. 12 к. — На узб. яз. —

634.7(584.4)

Л е с н о е  х о з я й с т в о

23'681. Молчанова, А. И. и Бойко, Н. П. Полезащитные лесные полосы 
на орошаемых н богарных землях Узбекской ССР. Ташкент, «Узбеки­
стан», 1966. 31 с. с илл. 20 см. (Респ. о-во охраны природы и озеленения 
Узбекистана. Среднеаз. НИИ лесного хоз-ва). 1.500 экз. 5 к. — Авт. указа­
ны на обл. — На узб. яз. — [66-42'366] л 634.953.084(584.4)
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23682. Поликарпов, Н. П. Горные кедровые леса Сибири и научные ос­
новы лесовсидственных мероприятий в них. Красноярск, Кн. изд., 1966. 
34 с. с граф.; 1 л. табл. 20 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т леса и дре­
весины). 1.200 экз. 12 к. — Би-блиогр.: с. 33—34. — [06-49360] п

634.94-f634.9S] (57)-f,[016.3]
23683. Северо-Кавказская лесная опытная станция. .Майкоп. Труды... 

Краснодар, Ки. изд., 1966. 21 см. (ВНИИ лесоводства и механизации лес­
ного хознва).

Вьш. 7. 204 с. с черт. 800 экз. 81 к. — [66-26121ж] 634.92(06)
23684. Состояние насаждений лесопаркового пояса Москвы и меры по

их улучшению. [Ред. коллегия: Н. П. Анучин (отв. ред.) и др.] М., 
«Лесная пром-сть», 1966. 163 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. лесного хоз-ва 
Совета Министров СССР. ВНИИ лесоводства и механизации лесного 
хоз-ва «ВНИИЛМ»). 1.000 экз. 73 к. — Авт. разделов: В. С. Левин, Л. Н. 
Бредихина, А. Я. Родионов и др. — Библиогр.: с. 159—162. —
[66-49369] п 634.92(47.31)+,[016.3]

5. Животноводство
23685. Азимов, Г. И., Бойко, В. И. и Елисеев, А. П. Анатомия и физио­

логия сельскохозяйственных животных. [Учебник для вет. техникумов]. 
Пер. с рус. Киев, «Урожай», 1966. 542 с. с илл.; 2 л. илл. 22 см. 
(Учебники и учеб, пособия для с.-х. техникумов). 10.000 экз. 1 р. 6 к. 
В пер. — На переплете авт. не указаны. — На укр. яз. — [66-46673] п

619:611/.612
23686. Близникене, Б. А. Химический состав, питательность и калорий­

ность кормов. Вильнюс, «Минтис», 1966. 62 с. 26 см. 4.000 экз. 14 к.— 
Библиогр.: с. 61 (16 назв.) — На литов, яз. — [66-45753] п

636.085.1+[016.3]
23687. Больше мяса на 100 гектаров земли. [Опыт колхозов Чувашии.

Сборник статей]. Чебоксары, Чувашкнигоиздат, 1966. 79 с. 20 см.
2.500 экз. 9 к. — На чуваш, яз. — [66-30397] п 338.1:636.4(47.372)

23688. Жеребцов, И. Д, Что обеспечивает прочную кормовую базу. [Об 
опыте совхоза «Перемога» Запорож. обл.] Днепропетровск, «Промшь», 
1966, 32 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 4 к. — На укр. яз. — [66-32371] п

636.086.15+633.2/.4] (47.722)
23689. Зейналов, Нариман. Сын гор. [Чабан колхоза им. Шаумяна. 

Каз. района АзССР Ш. Арзанов]. Баку, Азернешр, 1966. 30 с. с илл. 
20 см. (Герои труда). 3.000 экз. 4 к. — На азербайдж. яз. — [66-46691] п

636.3.083ст(47.924)
23690. Интенсивное выращивание поросят. [Сборник статей]. Под ред.

А. И. Овсянникова. М., «Колос», 1966. 343 с. с илл. 22 см. (М-во сел. 
хоз-ва СССР. Всесоюз. ордена Ленина акад. с.-х. наук им. В. И. Ленина). 
2.400 экз. 1 р. 53 к. В пер. — [66-48683] п 636.4.083.37

23691. Касымов, К. и Бобрышев, А. Так светит маяк Кзыл-Кума.
[Каракулеводческая бригада Т. Бердалиева из совхоза «Тимурский» 
Чимкентской обл.] Алма-Ата, «Кайнар», 1966. 24 с. с илл. 21 см. (М-во 
сел. хоз-ва Каз. ССР. Упр. пропаганды и науч.-техн. информации).
3.000 экз. Беспл. — На обл., тит. л. и в вып. дан. загл.: Маяк Кызылку- 
м а.~Н а каз. яз. — [66-37546] п 636.3.083ст(584.68)

23692. Киргизский с.-х. институт им. К. И. Скрябина. Фрунзе. Сборник
научных работ Зоотехнического факультета... Фрунзе, «Кыргызстан», 
1966. 63 с. с граф. 20 см. (М-во сел. хоз-ва СССР...) 500 экз. 20 к. — 
[66-33677] п 636

23693. Кукенис, Д., Кибилюс, Б. и Сокас, П. Применение ультрафио­
летовых лучей в животноводстве. Вильнюс, Газ.-журн. изд., 1966. 6 с.
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20 см. (М-во сел. хоз-ва Литов. ССР). 5.000 экз. 1 к. — Авт. указаны, 
в конце текста. — На лктов. яз. — [66-38637] п 636.083-f619 ; 615.831.7

23694. Мамедов, Ш. М. Овцеводство — высокодоходная отрасль.
М., «Колос», 1966. 167 с. с илл. 20 см. 7.000 экз. 27 к. — Библиогр.;
с. 166.— [66-48959] п 636.3(47.914)-f [016.3]

23695. Механизация дрожжевания кормов. [Сборник статей]. М., 
1966. 24 с̂  с нерт. 21 см. (Всерос. объединение «Россельхозтехника». БТИ. 
Передовой опыт и предложения. Серия 3. Механизация трудоемких процес­
сов в сел. хоз-ве и животноводстве). 25.000 экз. Беспя. — [66-48043] п

636.085.6-Ь631.363
23696. Омаров, С. О. Гигиена животноводческих помещений. Алма-

Ата, «Кайнар». 1966. 48 с. с илл. 20 см. 5.500 экз. 9 к. — На каз. яз. — 
[66-45620] п 636.083.1+619:614

23697. Повышение продуктивности и племенных качеств птицы оте­
чественных пород. (Сборник статей по птицеводству, посвящ. XIII Всемир­
ному конгрессу по птицеводству). ,[Ред. коллегия: С. И. Сметнев( глав, 
ред.) и др.] М., «Колос», 1966. 143 с. с илл. 22 см. (Моек, ордена 
Ленина и ордена Трудового Красного Знамени с.-х. акад. им. К. А. Тими­
рязева). 1.500 экз, 79 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — Резюме 
статей на англ. яз. — [66-48681] п 636.5.082+[016.3]

23698. Радько, М. А. Эксплуатация и ремонт животноводческих поме­
щений. Киев, «Буд1вельник», 1966. 55 с. с илл. 20 см. 7.500 экз. 14 к. — 
Библиогр.: с. 54. — На укр. яз. — [66-39097] п 636.083.1

23699. Савич, И. А. Свиноводство. [По специальности «Зоотехния»].
Изд. 2-е, переработ. М., «Колос», 1966. 359 с. с илл. 21 см. (Учебники 
и учеб.пособия для с.-х. техникумов). 35.000 экз. 57 к. В пер. — 
[66-48397] , 636.4

23700. Салихов, Б. Ахалтекинская порода лошадей. .Ашхабад,
«Туркменистан», 1966. 40 с. с илл. 20 см. 1.200 экз. 5 к. — На туркм. я з ....
[66-36732] п 636.1.082(584.1)

23701. Свиноводство. 2-е доп. и переработ. изд. Киев, «Урожай»,
1966. 374 с. с илл. 22 см. (Б-ка зоотехника). 11.200 экз. 1 р. В пер. — Авт. 
разделов: Ф. К. Почерняев, А. X. Кащенко, И, Г. Брюшинин и др. — Биб­
лиогр.: с. 370—371. — На укр. яз. — [66-44054] 636.4+[016.31

23702. Славин, Р, М., Быстрицкий, Д. Н. и Афанасьев, Д. Е. Методика 
энергетических расчетов системы местного электрообогрева в птичнике для 
цыплят. М., 1966. 113 с. с черт.; 2 л. черт. 20 см. (ВНИИ электрифика­
ции сел. хоз-ва «ВИЭСХ». ОНТИ). 4.000 экз. 35 к. — Авт. разработки ука­
заны на обороте тит. л. — [66-48760] оп 636.5.083.37+636.5.083.1 : 697

23703. Степико, К. И. и Ващенко, М. Л. Свиноводству — научную ос­
нову. Донецк, «Донбасс», 1966. 70 с. с илл. 17 см. 1.500 экз.-8 к. — На 
укр. яз. — [66-44550] п 636.4

7. Ветеринария

23704. Данилявичюс, Э. А., Шаркунас, В. И. и Винкявичюс, М. В. Ве­
теринарная паразитология. Под ред. В. Шаркунас. Вильнюс, «Минтис», 
1966. 271 с. с илл. 22 см.. 4.000 экз. 76 к. В пер. — На пер. авт. не указа­
ны. — Библиогр.: с. 257—258. ■— На литов, яз. — [66-45902] п

619: 616.96+[016.3]
23705. Научно-контрольный институт ветеринарных препаратов. Моск­

ва. Труды... М., 1966. 22 см. (М-во сел. хоз-ва СССР).
Т. 13. . 432 с. с илл. 2.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — Библиогр. в кон­

це статей. — [66-26048ж] 619 : 615.37(06)+ [016.3]
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23706. Поликарпов, В. А. Паратуберкулез оленей. Якуткнигонздат,
1966. 40 с. с илл. 14 см. (Б-чка оленевода). 2.000 экз. 3 к. — На якут, 
яз. — [66-39130] п 619.29:616.995.25

XVIII. ТРАНСПОРТ. ТРАНСПОРТНОЕ 
МАШИНОСТРОЕНИЕ

2, Железнодорожный транспорт
23707. Всесоюзный научно-исследовательский институт вагоностроения. 

Труды... М., НИИ информации по тяжелому, энергет. и транси. машино­
строению, 1966. 21 см. '(М-во тяжелого, энергет. и траксп. машинострое­
ния...)

Вып. 2. 144 с. с илл. 600 экз. 1 р. 44 к. — Бнблиогр. в конце ста­
тей. —■ [66-2'6056ж] 62'5.2.002 (06)-f [016.3]

23708. Храпков, В. А. Опыт трассирования железны.х и автомобильны.х
дорог по стереомодели. М., 1966. 11 с. с илл. 22 см. (Центр, ии-т нор­
мативных исследовании II науч.-техн, информации «Оргтрансстрой» М-ва 
транец, строительства СССР. Техн. информация). 1.300 экз. 4_к. — На 
обл. авт. не указан. — ̂ [66-47459] л 62’5 .111-1-62о.72] : о26

4. Безрельсовый транспорт. Дорожное дело
23709. Дорожное строительство. Сборник статей. Таллин, 1966.

76 с. с черт. 21 см. (Труды Таллинского политехи, ин-та. >Серия_А. 23-о). 
500 экз. '20 к. — Бн'блногр. в конце статей. — [68-2'о9вЗж] 625.7-г [016.3]

23710. Некоторые вопросы конструирования и технологической доводки 
автомобилей. (Сборник работ молодых специалистов Минского автозаво­
да). Минск, 1966. 108 с. с черт. 20 см. !(Ин-т науч.-техн. информации 
и пропаганды при Госплане БООР). 600 экз. ©5 к. — [бб-ТвООО] оп

629.113.002
23711. Постановка и решение задач на ЭВМ в области автомобильного

транспорта. (Сборник докладов). М., ОНТИ по приборостроению, 
средствам автоматизации и системам управления, 1966. 162 с. с черт.. 21 см. 
(Вычислит, центр при Гос. НИИ автомоб. транспорта Микавтошосдора 
Р'СФ|С'Р. Павильон «Вычислит, техника» ВД'НК СССР). 530 экз. Б. ц. — 
[68-48484] оп 656. ГЗ-5С

23712. Ремонт и совер|Шснствование конструкций тракторов и автомо­
билей. .Сборник статей аспирантов с.-х. вузов. [Отв. ред. И. Е. Ульман. 
Челябинск], Южно-Уральское кн. изд., 1966. 286 с. с илл. '27 см. '(М-во сел. 
хоз-ва СССР. Труды Челяб. ин-та механизации и электрификации сел. 
хоз-ва. Вьш. 20). 600 экз. 1 р. 55 к. В пер. — Бибяиогр. в конце статей. — 
[66-26101Ж] 629.114.'2-|-629.113-Ь.[0Г6.3]

23713. Селезнев, И. И., Цукерберг, С. М. и Ненахов, Б. В. Как увели­
чить пробег автомо.бильных шин. М., «Транспорт», 1966. Г26 е. с илл. 
21 см. 50.000 экз. 28 к. — Библиогр. в конце книги. — [66-48244] п

629.113.012.5.004.19-f [016.3]
23714. Трелевочный .трактор ТДТ-40М. Под ред. Н. И. Магировского.

Изд. переработ. и испр. Петрозаводск, 'Карел, кн. изд., 1966. 343 с.
с илл.; 1 л. схем. 27 см. 20.000 'Эосз. 1 р. Я  к. В пер. — Перед загл. авт.: 
В. В. Акимов, В. И. Довгаль, И. К. Емельянов и др. ■— i[66-4893S]

Авт. предыдущего изд.: В. И. Довгаль, Э. А. Лившиц, А.. А. Лысочен- 
ко и др. 604.982.5 : 656. ГЗ-1-629.114.2

Храпков, В. А. Опыт трассирования железных и автомобильных дорог 
по стереомодели. '— См. 23708
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5. Водный транспорт. Судостроение
23715. Емельянов, Ю. Н. Зарубежное судостроение. Словарь-справоч­

ник. |[Л.], «Судостроение», 1'966. S21 с. с илл.; в л. карт. 21 см-. (М-во 
судостроит. -пром-сти ССОР. Ордена Трудового Красного Знамени ЦНИИ 
технологии судостроения). 1.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — На пер. авт. не­
указан. — -Библиогр. в конце разделов. — [65-49288] п

62-9.1-2.002'(038) +  [016.3]
23716. Технология судового турбостроения. [Учебник для судостроит.

вузов и фак.] -Под общ. ред. В. Ф. Попова. Л., «Судостроение», 1966. 
372 с. с илл.; 1 л. табл. 22 см. 3.000 экз. 1 р. 2 к. В пер .— Перед загл. 
авт.: А. ;И. Попов, В. Д. Речистер, И. Б. Юдовин, -В. Г. Ващилин. — 
Библтюгр.: с. 370. — [66-48210] п -621.125.002-|-,[016.3]

8. Воздушный транспорт. Самолетостроение
2-371‘7. Гофман, Г. Испытатели. [Очерки о летчике В. С. Ильюшине и 

парашютисте Е. К. Андрееве]. :М., Изд. ДОСААФ, 1966. 112 с. 20 см. 
1Г5.000 экз. 17 к. — [66-48421] п

653.'7(47)/(092'И.тыошин)-1-629.136.1(47) (092Андреев) +355.331.(47) (092).
Физика атмосферы и авиационная метеорология. — См. '23531

XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

23718. Белкин, Г. А. Экономический эксперимент в магазине. М., 
«Экоио.мика», 196-6. 72 с. 19 см. 10.000 экз. 12 к. — [06-47Э9'2] п

'658.8 : 658.51
23719. Джафаров, А. Ф., Антонов, М. В. и Волков, Е. Н. Товароведе­

ние овощей и плодов. [Учебник для товароведны.х фак. высш. экон. учеб, 
заведении]. Изд. 2-е, переработ. и доп. iM., «Экономика», 1986. 440 с. 
с 'ИЛЛ.; 4 л. илл. 22 см'. 25.0'0-0 экз. 1 р, 14 'К. В пер. — На пер. авт. не 
указаны. — На корешке загл.: Товароведение продовольственных това­
ров. — Библиогр.: с. 4'Э1<—432, — [66-49'337]

1-е нзд.: М. В. Антонов, А. Ф. Джафаров, Е. Н. Волков. Товароведе­
ние про-довольствеиных товаров. 634/635,0026+'664.'84/.85.0026-+[и16.3|

23720. Домашнее консервирование. 6-е стереотип, изд. Киев, «Те.х- 
нька», 1966. 208 с. с илл. GO см. (Укр. НИИ консервной пром-сти). 
175.060 экз. '38 к. — (В вып. дан. авт.: Н. А. Гусарова, И. С. 'Каган, 3. П.. 
Камнева и др. — Библиогр.: с. 203 (W назв.) — [66-4'841-8]

664.'84/ 85+ [016.3]
23721. Организация и механизация складского хозяйства. Материалы

семинара. ' [М.], 1966. 172 с. с черт. 20 см. (Моек, до.ч науч.-гехн. про­
паганды и.м. Ф. Э. Дзер'Жинского). 500 экз. 57 к. — -На обл. загл.; 
Складское хозяйство. — -[6'3-48459] оп 658.78-1-621.869

23722. Тара — важный участок работы. Барнаул, [Алт. кн. изд.],
1966. 8 с. с илл. 20 см. (Алт. краев, союз потреб, о-в. Навстречу V съез­
ду потреб, кооперации края). 1.500 экз. 3 к. — [66-49305] п 658.788,4

23723. Товароведение металлохозяйственных товаров и бытовых ма­
шин. [Учебник для товароведных фа-к. торг, вузов]. М., «Экономика», 
1966. 400 с, с илл. 22 см-. 20.000 экз. 1 р. 7 к, В пер. — 'Перед загл. авт.: 
Н. Н, -Курнаков, В. 1Г. )3айцев, Г. М, Зак н др. — На корешке загл. :: 
Металлохозянственные товары, бытовые машины. — -Библиогр.; с. 386. — 
[-66-48951] п -672/6ГЗ'.06 +  621.3.0025-г'[016.3]
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i'3724. Экономика н планирование советской торговли. [Учеб, пособие 
д.тя техникумов]. М., «Экономика», 1906. 344 с. со схем. 22 см.
30.000 экз. 78 к. В лер. — Перед загл. авт.: В. К. Задорожный, И. И. Кор- 
женезский, И. Н. Бергер и др. — [66-49334] п 381'(47)

XXI. КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО. 
БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

23725. Опыт внедрения новой техники в жилиш,но-ком.мунальное хозяй­
ство города Орла. [Сборник статей. Ред. коллегия: М. Л. Крушщкий 
(отв. ред.) и др.] Орел-[Тула, Приок. кн. изд.], 1986. 160 с.; 6 л. илл. 

20 см. (Исполком Орлов, гор. Совета депутатов трудящихся. Акад. ком­
мун. хоз-ва). 1.000 экз. 4'3 к. — i[66-48931] п 352К(47.394)

XXII. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ
23726. Вопросы оперативной хирургии. (Сборник науч. работ Кафедры

оперативной хирургии и топогр. анатомии). [Ред. коллегия: Н. Р. Иванов 
(отв. ред.) и др.] Саратов, Приволж. кн. изд., 1966. 286 с. с илл. 
21 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Сарат. мед. ин-т. Труды. Т. 50 
(67)). 1.000 экз. 1 р. 4 к. В пер. — Библиогр. в конце работ. —
[66-26208Ж] 617-089-г [016.3]

23727. Восстановление и экспертиза трудоспособности при последствиях 
полиомиелита. [Сборник статей. Под ред. А. С. Ланцетовой. Киев], 
«Здоров’я», 1966. 202 с. 21 см. (М!-во соц. обеспечения УССР. Днепропетр. 
НИИ восстановления и экспертизы трудоапособности инвалидов). 1.000 экз.
1 р. Ю к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [66-48906] п

614.23 : 616.988.23-Ь [016.3]
23728. Гипертоническая болезнь. Коронарный атеросклероз. [Сборник 

статей. Ред. К. Р. Седов]. Иркутск, 1966. 196 с. с илл.; 1 л. табл. 
20 с.м. (Ин-т терапии А1МН СССР. Иркут, гос. мед. ин-т. Иркут, обл. о-зо 
терапевтов). 1.000 экз. 61 к. [в вып. дан.: 1 р.| — [66-48952]' п

616. Г2-008.3'31.14-6 i 6.13-002.2
23729. Гипертрофия миокарда и ее обратимость. Л., «Медицина», 

Ленингр. отд'-ние, 1966. 155 с. с илл. 21 см. (АМН СССР). 5.000 экз.
1 р. 12 к. В пер. — Перед загл. авт.: Д. С. Саркисов, В. Д. Арутюнов, 
Л. Д. Крымский, Л. С. Рубецкой. — Библиогр.: с. 147—154. — 
[66-48944] п 616.12-007.61+1 [016.3]

23730. Гроховская, И. М. и Сафьянова, В. М. Переносчики болезней
человека. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1966. 56 с. 20 см.
1.000 экз. 8 к. — На балкар, яз. — [6’&-44'870] п 616.9684-614.449.57

23731. Дымшиц, Л. А. и Чутко, М. Б. Неотложная офтальмологическая
помощь. Л., «Медицина», Ленннгр. отд-ние, 1966. 144 с. с илл. 21 см. 
(Б-ка практ. врача). 10.000 экз. 48 к. В пер. — Библиогр.; с. 138. — 
[66-419594] п 617.7-083.Э8+.[016.3]

'23732. Икрамов, Л. Судебная химия. (Токсикол. хнм. анализ). Учеб­
ник для студентов фармацевт, нн-тов. Ташкент, «Медицина», 1966. 
390 О. с илл. 26 см. 5.000 экз. 1 р. 3 к. В пер. — Библиогр.: с. 383— 
384. — На узб. яз. — 1[|06-45595] п 340.67+[016.3]

23733. Ирд, Е. А. Фолликулярные кисты яичника и дисгормональные 
опухоли. [Предисл. Н. И. Лазарева]. Л., «Медицина», Ленингр. 
о-тд-иие, 1966. 119 с. с черт.; 10 л. нлл. 20 см. (АМН ССОР). 10.000 экз. 
45 к. — Библиогр.: с. 1051—117. — [66-48420] п

618.11 -006.24- 616-006.884' +[016.3]
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23734. Каск, М. А. « Сарап, А. А. Достижения здравоохранения Эс­
тонской СОР. Таллин, 1«Ээсти раамат», 1966. 66 с. с илл. 20 ом.
3.000 экз. 13 к. — На эст. яз. — ■ ['еб-4'2238] л 614.2(47.42)

.23735. Коростелев, В. Е. и Тыркова, Е. С. Участие санитарных дружин 
в защите населения от бактериологического оружия. Изд. 2-е, Вильнюс, 
Газ.-журн. изд., 1966. 28 с. 20 см. (Испол. ком. Союза обществ Красного 
Креста и Красного Полумесяца ССОР). 5.000 экз. 6 к. — На литов, яз. — 
[66-441.03] 614.в8 : .бгЗ-РЗоб.ббб : [614.88-[-623.458

'23736. Павлова, В. С. Общественный санитарный инспектор — помощ­
ник медицинского работника. (Метод, пособие для обществ, сан. уполно­
моченного инспектора). Тбилисп, «Сабчота Сакартвело», 1966. 49 с. с 
илл. 20 см. (Центр, ком. о-ва Красного Креста Груз. ССР). 5.000 экз. 
8 к. — На груз. яз. — [66-42229] ц 614.3

23737. Сенов, П. Л. Учебник фармацевтической химии. Для фарма­
цевт. училищ. Пер. с 5-го переработ. и доп. изд. Ташкент, «Медицина», 
1965. 471 с. с и.тл. 26 см. 5,000 эк'з. 1 р. 'В пер. — Библиогр.; с. 468. — 
На узб. яз. — [06-44517] п 615: 54-Ь'[01б.З]

23738. Сутин, И. А., Финн, Г. Р. и Зеленская, Л, Н. Микробиология. 
[Учебник для мед. училищ]. Изд. 5-е, испр. и доп. М., «Медицина», 
1Э6'6. 359 с. с илл.; 11 л. илл. 21 см. 125.000 экз. (2-й завод 51-125 тыс.) 
60 к. В пер. — [66-45664]

4-е изд. вышло под загл.: Учебник медицинской микробиологии.
•616.9 : 576.8

23739. Углов, Ф. Г. Ку’рение и рак легких. М., Ин-т сан. просве­
щения, 1966. 31 с. 21 см. (В помощь ле.ктору). 20.000 экз. 6 к. — Биб­
лиогр.: е. '29, — [S6-48696] п 6I3.84-t-616.24-006.46-b [016.3|

2'3740. Хромов, Б. М. Клиническая анатомия лгмфатической системы. 
(Лекция для врачей-курсантов). Л,, 1966. 38 с. с илл. 20 см. (Леиингр. 
гос. ордена Ленина ин-т усовершенствования врачей им. С. М. Кирова). 
500 экз. 15 к. — Библиогр.: с. 37—38. — '[66-48417] п

■611.9 :611.42+|[016.3]

2374]. Экспертиза трудоопособности при некоторых заболеваниях. 
IV науч. сессия ДИВЭТИНа по вопросам! врачебно-трудовой экспертизы. 
Материалы. [Отв. редактор'А. С. Ланцетова. Киев], «Здоров’л», 1963. 
21'3 с. 22 см. (М-во соц,. обеспечения УССР, Днепропетр. НИИ восстанов­
ления и экспертизы трудоспособности инвалидов). 1.000 экз. 1 р. 20 к, 
В пер. — Библиогр. в конце докладов. ■— [66-48905] п 614.23-1- [016.3].

23742. Яковлева, Л. А. .Сравнительное исследование лучевой болезни и 
ее лоследствин. На модели лучевой болезни обезьян. Л., «Медицина», 
Ленннгр. отд-ние, 1966. 259 с. с илл.; 5 л. илл. 22 см, (АМН СССР). 
2.500 экз. 1 р. '37 к. В пер. — Библиогр.: с. 248— 2̂58. — [66-48211] п

616-001.28-г-[016.3]
23743. Янчайтис, Б. К. Это касается вашего здоровья. (Книжка для

ко.тхозннков). Вильнюс, «Минтис», 1966. 86 с. 20 см. (М-во здравоохра­
нения Литов. ССР. Респ. дом сан. просвещения). 1.000 экз. 13 к. — На 
польск. яз. — [66-2756>3] п 613

ХХП1. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА. СПОРТ

Малков, В. По Волго-Валту. [Путеводитель и туристские маршруты].—
С.м. 23619



XXIV. КУЛЬТУРА. ПРОСВЕЩЕНИЕ. НАУКА
1. Общие вопросы

КПСС. Съезд, 23-й. Москва. 1966. Резолюция... по отчетному докладу 
Центрального Комитета КПСС. '— На марийск. яз. (горн, наречие). 
См. 23408. ■— На молдав. яз. См. 23409. — На мордов,-мокша яз. 
См. 23406. — На мордов.-эр'Зя яз. См. 23407.

Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета. КПСС 
ХХМ1 съезду Коммунистической партии Советского Союза. — На кирг. яз. 
См. 23440. — На марийск. яз. См. 23411. — На молдав. яз. См. £3412

2. Наука. Научно-исследовательская работа
23744. Колясинская, 3. и Чудодеева, Л. Как изучать научную литерату­

ру. (Метод, советы). М., 1965. 31 с. 19 см. (Курсы профдвижения для проф-
активастов из стран Азии, Африки и Латиы. Америки. Учеб, лекции и мате­
риалы).'250 экз. Б. ц. — [66-48752] оп 028

23745. Наука рождается в цехе. [Сборник. Ред.-сост. Б. Д. Грныблат]. 
Пермь, Кн. изд., 1966. 96 с. с нлл. 16 см. 4.000 экз. 12 к. — '[’66-48432] п

001 : бет (47.813)
23746. Пути 'повышения эффективности научного труда. ('Материалы 

к науч.-цракт. конференции). [Ред. коллегия: Н. А. Чинакал (отв. ред.) 
и др.] 'Новосибирск, |[Ин-т геологии и г.зофизики], 1966. 23 см. (Ин-т 
горного дела Сиб. отд-ния АН СССР. Сектор истории техники и естество­
знания Ии-та истории А'Н У'ОСР. Зап.-Сиб. правд. НТОГорное. Новосиб. 
об л. совет НТО).

Ч. 2. 147 с. с черт. 1.000 эКз. 80 к. — '[66-46556] п 001.89.0'OS'l (47)

3. Семья и быт. Воспитание детей в семье
23747. Андреева, Ю. В. Дела семейные. Заметки юриста. Петроза­

водск. Карел, кн. изд,, Т966. Ш4 с. 16 См. 5.000 экз. 7 к. — ’.[65-48075] п
392(47)

23748. Чернова, Е. Б, Нравственные основы отношений юноши и деву­
шки. Л., 1966. 38 'С. 20 см. (0-во «Знание» РСФСР. Ленингр. организа­
ция). 97.500 экз. 6 'К. — '[66-48042] п ЭКСМ7-]-392 (47)

4. Педагогика. Педагогическая психология

23749. Очерки психологии педагогического такта. [Сборник статей]. 
Саратов, Изд. Сарат. ун-та, 1966. 20 см.

Т. 5. '['Под ред, И. В. Страхова]. 188 с. 1.000 экз. 72 к. — 
,[66-48954] п 371.44-371.398

7. Общеобразовательная школа
а. О б щ и е  в о п р о с ы

23750. Воспитывать учащихся в духе морального кодекса строителей
коммунизма. [Сборник статей]. Фрунзе, «Мектеп», 1966. 120 с. 20 см. 
(Сектор психологии Респ. НИИ педагогики), 1.000 экз. 19 к, — На кирг. 
яз. — I [66-44861] п 371.4

23751. Из опыта работы советской школы. [Грозный], Чечено- 
Ингуш, кн. изд., 1966. 75 с. 20 см. (Чечено-Ингуш. респ. отд-ние Пед. о-ва 
РСФСР). 600 экз. 11 к.

Содерж.: Каракашев Г. И, Из опыта организации обществ.-полезного 
труда учащихся (19'23̂ —1928 гг,, РСФСР). — Игнатьева 3. П. Из опыта
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эстет. ■ воспитанйя учащихся в - .советской школе (1917—1930 гг.) —
[66-48964] п 372/373 (47)'(09)

23752. Конюхова, А. В. Корепанова Зинаида Сергеевна. [Заслуж. 
у.чителышца Ярской ш'колы Удм. АССР]. ' Ижевск, «Удмуртия», 1966. 
.38 с. с илл. '14' см. (Удм. ин-т усовершенствования учителей. Мастера пед. 
труда). 1.000 экз. 3 к. — [66-38937] п

371.1 (47) (092Корепанова)-f  372.22(47.814)
23753. Петухов, Н. Н. Нравственное воспитание старшеклассников в

•семье и школе. Л., 1966. 35 с. 20 см. (0-во «Знание» РСФСР. Ленингр. 
организация). 21.000 экз. 5 к. — [66-48054] п 371.4•^-371.398

б. М е т о д и к а  п р е п о д а в а н и я
23754. Жильцова, А. А. Уроки рисования в 3-м классе. Пособие для

учителей. Ташкент, «Учитель», 1966. 165 с. с илл. 20 см. 2.000' экз. 
29 к. — На узб. яз. — '[66-30388] п • 741'(077)

23755. 'Мергенов, Абды. Работа с книгой для чтения «Родная речь»
во втором классе. (Метод, указания). Ашхабад, «Туркменистан», 1966. 
44 с. 20 см. (НИИ пед. наук М-ва нар. образования ТССР). 2.000 экз. 
6  к. — На туркм. яз. — [66-44868] п 494.361'(077)

23756. Методика преподавания украинского языка н литературы. 
[Сборник статей. Ред. коллегия: А. Р. Мазуркевич (отв. ред.) и др.[ 

Киев, «Рад. Школа», 1966. 21 см. (М-во просвещения УССР. Респ. науч.- 
метод. сборник).'— На укр. яз.

■Вып. 2. 248 с. 1.400 экз. 1 р. 6 к. В пер. — [66-'2626i7hv[
491.79+891.79] (077)

23757. Пелькина, Л. А. Музей и школа. Киев, «Рад. школа», 1966. 
155 с. 17 см. (Б-'ка классного руководителя и воспитателя). 5.200 экз. 28 к. 
В пер. — На пер. авт. не указан. — На укр. яз. — [66-44542] п

371.4 : 7+'069(47.71)
23758. Разумовский, В. Г. Творческие задачи по физике в средней 

школе. М., «Просвещение», 1966. Г55 с. с илл. 21. см. (АПН РСФ'СР).
60.000 экз. 36‘ к . — Библиогр. в конце книги. — [66-48399] п

53(076)+1 [016.3]
23759. Хачиян, С. А. Методика решений арифметических задач. (V—

VI классы). Баку, «Маариф», 1965. 187 с. с черт. 20 см. 4.000 экз. 37 к. 
Б пер. — На азербайдж. яз. — [66-41631] п 51Ь(076,2)

в. Уч е б н и к и -  и у ч е б н ы  е п о с о б и я
23760. Андрашюнене, Г., Четверикова, А. и Квасас, Й. Учебник русского 

языка. Для VIII класса |[литов, школ. 2-е изд.] Каунас, «Швиеса», 
1966. 172 с. -с илл. 21 см. 35.000 экз. 13 к. — [66-36889]

491.71-8(075=91.92)
23761. Аракин, В. Д. и Самойлова, И. Д. Русский язык. [Для англ, 

школ]. М., «Просвещение», Шб-б. 22 см.
Ч. 1. 248 с. с илл. 7.000 -экз. 44 к. В пер. — [66-48679] п

491.71-8(075 =  2)
23762. Барсуков, А. Н. Алгебра. Учебник для VI—VIII классов. Под

ред. С. И. Новоселова. Изд. 11-е. М., «Просвещение», 1966, 296 с. с илл.
21 см. 900.000 экз. (2.101-3.000 тыс.) 24 к. В пер, — t[66-45569] 512(0/5)

23763. Бебрис, Л. Я., Бейкман, Э. А. и Заринь, В. Я. Русский язык.
Учебник для VII класса с латыш, яз. обучения. Рига, «Звайгзне», 1965. 
190 с. с илл. 21 см. 12.000 экз. 19 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — 
[66-48943] п 491.71-8(075=91.93)

23764. Бим, И. Л., Григорьева, В. М. и Левинсон, Л. С. Deutscli. 
Учебник нем. яз. для 6-го класса [укр.] школ с преподаванием ряда п-ред-
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метов на нем. яз. Изд. 2-е. Киев, «Рад. школа», 1966. 344 с. с илл. и нот. 
илл. 22 см. '3.100 экз. 33 к. В пер, — [66-46680] . 43-8(075),

23765. Борисов, И. Н. Химия. Пособие для учащихся 8-го класса вечер­
ней (сменной) сред. общеобразовательной школы. Изд. 5-е. М.,
«Просвещение», 1966. 232 с. с илл. и карт. 21 см. 310.000 экз. 30 к. 
В пер. — '[66-48918] 54(075)

23766. Голубков, В. В., Алексич, А. П. и Браиловская, С. М. Русская
литература. Хрестоматия для 5-го класса восьмилет. школы. Сост. В. В. 
Голубков, А. П. Алексич, С. М. Браиловская. Изд. 7-е. Киев, «Рад. 
школа», 1966. 288 с. с иля.; 4 л. илл. 21 см. 350.000 экз. 31 к. В пер. — 
На пер. сост. не указаны. — [66-49289] 891.71(082)

23767. Гольдфарб, Я. Л. и Ходаков, Ю. В. Сборник задач и упражне­
ний по химии. Для сред, школы. Фрунзе, «Мектеп», 1966. 248 с. с илл. 
21 см. 12.000 экз. 24 к. В пер. — На кирг. яз. — [66-47276] п 54(076)

23768. Дауэ, К. Н. Маленькие рассказы. Книга для чтения на франц.
яз. для учащихся 6-го класса [укр. школы], Изд. 2-е. Киев, «Рад. шко­
ла», 1966. 76 с. с илл. 20 см. 6.600 экз. 10 к.— Сост. указан на обороте 
ТИТ. л. — [66-44566] 44-88-1-84-93

23769. Казахская литература. [Хрестоматия для сред, школы]. Ал­
ма-Ата, «Мектеп», 1966. 22 см. — На каз. яз.

[Ч. 2 ] .  Для 9-го класса. Сост. А. Шарипов. Изд. 19-е, испр. к 
доп. 355 с. 44,000 экз. 38 к. В пер. — [66-46600] 894.342(082)

23770. Киселев, А. П. Алгебра. Учебник для сред, школы. Киев, 
«Рад. школа», 1966. 21 см. — На укр. яз,

Ч. 2. Изд. 32-е, с Зб-го рус. 264 с. с черт. 160.000 экз. 27 к. 
В пер. — [66-45912] 512(075)

23771. Книга для чтения на немецком языке в VII классе средней
школы. Обработка и пояснения Д. А. Шефер. Изд. 4-е, испр. и доп. М., 
«Просвещение», 1966. 120 с. с илл. 20 см. 163.000 экз. 14 к. •— На обл, загл.; 
Deutsches Lesebuch. — [66-46819] 43-86

23772. Кривогуз, И. М., Прицкер, Д. П. и Стецкевич, С. М. Новей­
шая история. (1917—1945 гг.) Учеб, пособие для сред, школы. 4-е 
изд. Ереван, «Луйс», 1966. 206 с. с карт. 21 см. 40.000 экз. 21 к.
В пер. — На пер. авт. не указаны. — На арм. яз. — [66-47273]

9(4/9) (075);.
23773. Кудрявцева, О. Е., Златогорская, Р. Л. и Стродт, Л. М.

Deutsch. Учебник нем. яз. для VI класса [молдав. восьмилет, шко­
лы]. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1966. 191 с. с илл. и нот. илл.;
4 л. илл. 22 см. 2.000 экз. 27 к. В пер. — [66-45606] 43-8(075)

23774. Кудрявцева, О. Е., Златогорская, Р. Л. и Стродт, Л. М.
Deutsch. Учебник нем. яз. для VI класса [молдав. восьмилет. шко- 
лы[. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1967. 191 с. с илл. и нот. илл.; 
4 л. илл. 22 см. 2.000 экз. 27 к. В пер. — [66-45605] 43-8(075)

23775. Курс физики. Учебник для сред, школы. М., «Просвеще­
ние», 1966. 22 см.

Ч. 1. Перышкин, А. В. и Крауклис, В. В. Механика. Изд. 
12-е. Г59 с. с илл. 250'.000 экз. (8.001-1.050 тыс.) 19 к. В пер.—
[66-45652] 53(075)

23776. Курс физики. Учебник для сред, школы. Душанбе, «Ир- 
фон», 1966. 22 см. — На тадж. яз.

Ч. 2. Перышкин, А. В. Механика (продолжение), теплота и молеку­
лярная физика. Изд. 12-е, с 13-го рус. 262 с. с илл. 14.000 экз. 28 к. 
В пер. — [66-45905] 53(075)

23777. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. Ашхабад, «Турк­
менистан», 1966. 21 см. — На туркм. яз.
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[Ч. 1]. Для 6—8-го классов. Изд. 16-е, с 17-го рус. 361 с. с илл.
25.000 экз. 26 к. В пер. — [66-45610] . 512(076)

23778. Лассерон, А. Э. Frangais. Учебник франц. яз. [для эст. 
школ]. Таллин, «Валгус». Г366. 22 см. — На пер. авт. не указан.

2. Для VI класса. 2-е изд. ■ 208 с. с илл. и карт. 1.000 экз. 19 к.
В пер. — [66-46605] 44-8(075)

23779. Литературное чтение на русском языке. Учебник-хрестоматия 
для VIII класса кирг. восьмилет школы. Изд. 4-е. Фрунзе, «Мектеп», 
1966. 283 с. с илл. 22 см. 18.000 экз. 33 к. В пер. — Перед загл. авт.: 
Е. Н. Курбатова, С. Л. Мухина, И. П. Карасева и др. — [66-47265]

891.71.09(075=94.341) -6891.71 (082=94.341)
23780. Максимов, Н. А. Физическая география. Нач. курс. Учебник

для 5-го класса. [Изд. 2-е, с 3-го рус.] Минск «Нар. асвета», 1966.
146 с. с илл. и карт.; I отд. л. карт. 22 см. 92.000 экз. 32 к. В пер. —
На белорус, яз. — [66-41737] 551.4(075)

23781. Новая история. Учебник для сред, школы. Киев, «Рад. 
школа», 1966. 20 см. — На укр. яз.

Ч. 1. Ефимов, А. В. Изд. 4-е, испр. [с 4-го испр. рус.] 331 с. 
с илл. и карт.; 1 отд. л. карт. 170.000 экз. 34 к. В пер. — [66-47221]

9(4/9) (075)
23782. Раевский, С. С. Книга для чтения. Учебник для четвертого

класса коми нач. школы. Сыктывкар, Коми кн. изд., 1966. 304 с. 
с илл. 23 см. 7.000’ экз. 23 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — На коми 
яз. — [66-47261] п 494.532-86

23783. Скаткин, М. Н. Природоведение. Учебник для 4-го класса. 
Изд. 3-е, с 5-го рус. Алма-Ата, «Мектеп», 1966. 263 с. с илл. и карт. 
22 см. 2.700 экз. 48 к. В пер. — На уйгур, яз.

Прил.: Карты. [8] с. -[66-46598] . 502(075)
23784. Строев, К. Ф. География СССР. Учебник для 7—8-го классов. 

Изд. 5-е, с '6-го рус. Минск, «Нар. асвета», 1966. 299 с. с илл. и карт.; 
4 л. илл. 22 см. 70.000 экз. 4'8 к. Б пер. — На белорус, яз. — [66-46789]

91(47) (075)
23785. Счастнев, П, Н. н Терехов, П. Г. География частей света и важ­

нейших государств. Учебник для VI—iVII классов сред, школы. 6-е 
изд. Ереван, «Луйс», 1966. 323 с. с илл. и карт.; 2 л. илл. 22 см.
45.000 экз. 40 к. В пер. — На арм. яз. — [66-44842] 551.4<(075),

23786. Счастнев, П. Н. и Терехов, П. Г. География частей света и важ­
нейших государств. Для VI'—VI'I классов. [4-е изд.] Каунас, «Швиеса»,
1966. 295 с. с илл. и карт. 22 см. 43.000 экз. 35 к. В пер. — На литоч.
яз. — [66-45901] 551.4(075)

23787. Счастнев, П. Н. и Терехов, П. Г, География частей света и ванс-
нейших государств. [Учебник] для VI—^Vll классов. [Изд. 3-е, с 6-го 
рус.] Каунас, «Швиеса», 1966. 316 с. с илл. и карт. 22 см. 5.000 экз.
36 к. В пер. — На польск. яз. — [66-46788] 551.4(075)

23788. Харитонов, В. С., Чембулатов, Е. А. и Переверзева, Т. Г.
English. Учебник англ. яз. для 6-го класса, [укр. сред, школы]. Пятый 
год обучения. Изд. 2-е, со 2-го рус. Киев, «Рад. школа», 1966. 149 с. 
с илл. и нот. 22 см. 10.600' экз. 19 к. В пер. — [66-46606] 42-8(075)

23789. Хлыбов, П. М. Учебник русского , языка. Для четвертого клас­
са марийск. школ. Изд. 9-е, переработ. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 
1966. 318 с. с илл. 22 см. 16.000 экз. 28 к. В пер. — ,[66-48391]

491.71-8(075 =  94.521)
23790. Ходаков, Ю. В., Шаповаленко, С. Г. и Эпштейн, Д. А. Неор­

ганическая .химия. Учебник для сред, школы. 3-е доп. изд. Фрунзе,
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«Мектеп», 1966, 332 с. с илл.; 4 л. илл. 22 см. 12.000 экз. 48 к. В пер.— На 
кирг. яз. — [66-'472141 546(075)

23791. Шубин, Э. П. и Сытель, В. В. Грамматика английского языка.
Пособие для учащихся старш. классов [укр.] сред, школы. Пер. с рус„ 
изд. 1965 г. Киев, «Рад школа», 1966. 274 с. 21 см. 60.000 экз. 44 к. 
В пер. — На пер. авт. не указаны. — [66-45913] п 42-5(075);

23792. Экономическая география зарубежных стран. Учебник для 
[X класса] сред, школы. 2-е изд. Казань, Таткнигоиздат, 1966. 431 с. 
с илл, и карт. 22 см. 13.000 экз. 57 к. В пер. — Перед загл. авт.: А. П. Ар­
темьева, В. П. Максаковский, С. Н. Ваковский и. др. — На татар., яз.

Прил.: Карты. 1 л.> слож. в [в] с. — [66 46785]
338:91 (Д -f Б) .(075)

23793. Юраш, А. Г. Manuel de.frangais. Для 7-го класса [молдав.. 
школ]. Кишинев, «Лумина», 1967. 175 с. с илл. и карт. 22 см.
35.000 экз. 19 к. В пер — [66-47218] п • , 44-8(075)

23794. Яшин, Д. А. и Яшин, П. М. Удмуртская литература. Хресто­
матия для 7—8-го классов. Сост. Д. - А. Яшин, П. М. Яшин. Изд. 
2-е. Ижевск, «Удмуртия», 1966. 328 е. с илл.; 4 л. илл. 22 см. .6.000 экз. 
46 к. В пер. — На пер. сост. не указаны. — На. удмурт, яз. — [66-46601]

894.533(082)

д. В н е ш к о л ь н а я  и в н е к л а с с н а я  р а б о т а .  П и о н е р с к и е
о р г а н и з а ц и и

23795. А как у вас? [Клубная работа с детьми. Сборник ста­
тей]. Сыктывкар, Коми кн. изд., 1966. 24 с. с илл. 20 см. (Метод, ка­
бинет культ.-просвет, работы при М-ве культуры Коми АССР). 700 экз. 
3 к. -  [66-48230] п 371.42+371:8] (47.23)

23796. Таборко, В. А. и Орлова, Е. Н. Твоя дружина. [С всесоюз.
науч.-метод. конференции]. Вильнюс, «Минтис», 1966, 123 с. с илл. 
20 см. 7.000 экз. 20 к. — На литов, яз. — [66-44717] п ЗКЮП

8. Профессионально-техническое образование
23797. 200 профессий — выбирай любую. Справочник для поступа­

ющих в проф.-техн. училища Казахстана. [Алма-Ата], «Мектеп»,
1966. 195 с. с илл. 20 см. (Гос. ком. Совета Министров Каз. ССР по проф.- 
техн. образованию). 20.000 экз. 26 к. — На обороте тит. л. сост.: А. Ф. 
Кузьменко, Б. М, Кучерской, X. Я. Абузяров и др. —: {66-48687] п

331.86‘(584.6) (08)

11. Особые виды обучения и воспитания (слепых, глухонемых, инвалидов,
, физически слабых и пр.) Дефектология

23798. Кодэш, Б. М. и Майзлик, Ц. А. Арифметика. Для VI класса 
школ глухих. Каунас, «Швиеса», 1966. 223 с. с илл. 22 см. 500 экз. 
18 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — На литов, яз. — [66-45603] п

, . 371.912:511(076)
23799. Кузьмина-Сыромятникова, Н. Ф. Арифметика. Учебник для 

1-го класса вспомогательной ’ школы. Изд. 2-е. М.. «Просвещение»,
1966. Г27 с. с илл.; ■ 3 отд. л. илл. 27 см. 35.000 экз. 38 'к. В пер. —
{66-48-578] п 371.9 : 511(076)

23800. Лесин, А. В. й Чернышева, А. К. Арифметика. Учебник для 3-го 
класса вспомогательных школ. Изд. 2-е, доп. М,, «Просвещение», 1966. 
240 с. с 'ИЛЛ. 22 см. 30.000 экз. Г5 к, В пер. — ['66-48940]

371.9:511(076)
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X X V .  Ф И Л О Л О Г И Я .  Я З Ы К О З Н А Н И Е

23801. Арива, Л. Ю. Учебник английского языка. Для начинающих,
[эстонцев]. Таллин, «Валгус», 1965. 326 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 72 к. 
В пер. — |[66-45761] п 42-8

23802. Брант, К. Active English. Учебник англ. яз. для студентов
вузов ЛССР. Рига, «Звайгзне», 1966. 311 с. 22 см. 3.000 экз. 73 к.
В .пер. — [:66-43942] п 42-8

23803. Вопросы германо-романской филологии. [Сборник статен. Ред.
коллегия: О. X. Цахер (отв. ред.) « др.[ Улан-Удэ, [Бурят, ки. изд.], 
1965. 390 с. с граф. 20 см. [М-во просвещения РСФСР. Иркут, гос. пед. 
ин-т иностр. яз. Бурят, гос. пед. ин-т им. Доржи Банзарова). 500 экз.
1 р. 38 к. В пер. — [06-49286] п 4 2 /4 3 -f4 4 / 4 6

23804. Готлиб, К. Междуязычные аналогизмы французского происхож­
дения в немецком и русском языках. (.Краткий очерк). Кемерово, Кн. 
изд., 1966. 49 с. 20 см. (Новокузнецкий гос. пед. ин-т). 510 экз. 14 к. — 
[66-48924] ,п 413

Деев, Г. Н. и Лосев, К- С. Англо-русский гидрологический словарь. — 
См. 23511

23805. Егорова, Р. П. Язык синдхи. М., «Наука», 1965. 112 с. 22 с.м.
(АН СССР. Ин-т народов Азии. Языки народов Азии и Африки). 1.700 экз. 
41 к. — Библиогр.: с. 110—111. --  [66-47995] п 491.41[016.3]

23806. Жилко, Ф. Т. Очерки ;по диалектологии украинского языка.
[Учеб, пособие для филол. фак. пед. ин-тов]. Изд. 2-е, переработ. Киев, 
«Рад. школа», 1966. 307 с.; 6 отд. л. карт. 22 см. 6.500 экз. 92 к. В пер. — 
Библиогр. в конце глав. — На у.кр. яз. — [66-40599] 491.79.0-|-[016.3]

23807. Исследования по грамматике н лексикологии. [Сборник статей. 
Ред. коллешя.: ...М. А. Жовтоб.рюх (отв. ред.) и др.] Киев, «Наукова 
думка», 1966. 203 с. 21 см. (АН УССР. Peon, межвед. сборник. Серия «Во­
просы языкознания»). 1.600 экз. 93 к. В пер. —■ [66-48398] п

491.71-5+491.71-31
23808. Мюллер, Хорст. Сигналы с Луны. По роману Хорста Мю.тлера.

Книга для чтения на нем. яз. для студентов пед. ин-тов. Обработка текста 
и коммент. О. Е. (Кудрявцевой и А. Р. Бальбиан. М.-Л., «Просвещение», 
]Ленннгр. отд-ние], 1966. 79 с. с илл. 20 см. 43.000 экз. 13 к. — На обл, 
авт. не указан. — [66-49355] п 43-88+83 (43Д )-31

23809. Ономастика. [Сборник статей. Ред. коллегия: К. К. Целуйко
(отв. ред.) и др.] Киев, «Наукова думка». 1966. 163 с. с карт., 2 л.
карт. 22 см. (АН УССР. Укр. ономаст. комнс. Респ. межвед. сборник. 
Серия «Вопросы языкознания»). 1.000 экз. 76 к. В пер. — Библиогр. в кон­
це статей и в лодстроч. примеч. — На укр. и рус. яз. — [66-43944] п

491.79-313+[016.3]
23810. Сосаре, М. Латышско-английский словарь. 7 000 слов. 2-е изд.

Рига, «Лиесма», 1966. 430 с. 11 см. 25.000 экз. 35 к. В пер. — На пер. авт. 
не указан. В вып. дан. авт.: М. Сосар. — :[66-40534] ,491.Й-3=2

23811. Страубе, А. Латышско-немецкий словарь. 7 000 слов. 2-е изд.
Рига, «Лиесма», 1966. 448 с. 11 см. 25.000 экз. 36 к. В пер. — На пере­
плете авт. не указан. — [66-40535] 491.93-3=3

23812. Хасанов, Бахытжан. Метафорическое употребление слов в ка­
захском языке. В помощь учителю. Алма-Ата, «Мектеп», 1966. 207 с. 
21 см. 5.000 экз. 42 к. В пер. — На каз. яз. — [66-44852] и 494.342-31

Червонко, Е. и Сосновский, Е. Русскошольокин словарь по ядерной фи­
зике и технике. — См. 23495
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23813. Шуопис, А. и Восильюс, И. Lingua latina. Учебник латин. яз. 
для [учащихся-литовцев] мед. ин-тов п мед. школ. Вильнюс, «Минтис», 
1966. 220 с.; 4 л. илл. 22 см. 4.000 экз. 74 к. В пер. — [66-43341] п

47-8 : 61

X X V I .  Л И Т Е Р А Т У Р О В Е Д Е Н И Е .  Х У Д О Ж Е С Т В Е Н Н А Я  

Л И Т Е Р А Т У Р А .  Ф О Л Ь К Л О Р
1. Литературоведение

23814. Барамидзе, Гр. Р. Шота Руставели — на службе воспитания
молодого поколения. Тбилиси, «Сабчрта Сакартвело», 1966. 30 с. 20 см. 
(0-во «Знание» Груз. ССР. Серия 2. .Nb 2. Знания — народу). 15.000 экз. 
10 к. — На груз. яз. — 1[66-47331] п 894.631.092[Руставели]

23815. Горьковский педагогический институт им. М. Горького. Ученые 
записки. Горький, Волго-Вят.. кн. изд., 1966. 21 см. (М-во просвещения 
РСФСР...)

Вып. 63. Серия литературная. 144 с. 1.000 экз. 49 к. — [66-26194ж]
371+891.71.09] (06)

23816. Живой Остап Вишня. Сборник воспо.минаннй о писателе. [Сост., 
вступит, статья и примеч. И. М. Дузя]. Киев, «Ди1про», 1966. 303 с.; 
4 л. илл. 21 см. 6.000 экз. 75 к. В пер. — На укр. яз. — ]66-45607] п

891.79.092 [Вишня]
23817. Засурский, Я. Н. Американская литература XX века. Некоторые

аспекты лит. процесса. М., Изд. Моек, ун-та, 1966. 440 с. 21 см.
6.500 экз,- 1 р. 63 к. В пер. — Библиогр.: с. 417—439. — [66-47979] п

82.09+1 [016.3]
23818. Качахидзе, Георгий. Жизнь и поэзия Шио Мгвимели. Тбили­

си, «Накадули», 1966, 131 с.; 1 л. портр. 17 см, 4.000 экз. 11 к. — На груз, 
яз. — [66-46632] п 894.631.092 [Мгвимели]

23819. Муратова, К. Д. Возникновение социалистического реализма в 
русской литературе. М.-Л., «Наука», [Ленингр. отд-ние], 1966. 279 с. 
22 см. (АН СССР. Ин-т рус. литературы (Пушкинский дом)). 4.200 экз.
1 р. 37 к. В пер. — [66-49338] п 801.5+891.71.092 [Горький]

23820. Натадзе, Нодар. Важа Пшавела. Краткий лит.-крит. очерк.
Тбилиси, «Литература да хеловнеба», '[1966]. 26 с. 16 см. 1.000 экз. 8 к. — 
[66-48433] п 894.631.092 [Важа Пшавела]

23821. Писатели Таджикистана. [Краткие биогр. справки]. Душан­
бе, «Ирфон», 1966. 291 с. с портр. 17 см. 5.000 экз. 35 к. В пер. — 
[66-48932] 891.550.092

23822. Тукай в Башкирии. Воспоминания, стихи, рассказы и статьи. 
Уфа, Башкнигоиздат, 1966. 208 с.; 1 л. портр, 17 см. 3.000 экз. 40 к. 
В пер. — На обороте тит, л. сост.: С. Сафуанов. — «Краткая библиогр. 
литературы о Тукае»: с. 199—205. — На башк. яз. — [66-44111] п

894.321.092 [Тукай] +894.343+[016.3]
23823. Халит, Гали. Тукай и его современники (в борьбе за реализм и

народность татарской литературы). Казань, Таткннгоиздат, 1966. 228 с. 
21 см. 5.000 экз. 56 к. В пер. ^  В вып. дан. авт.; Халитов Галей Мухамед- 
галеевич. — [66-48401] п 894.321.09+1894,321.092 [Тукай]

23824. Цотниашвили, А. И. О грузинско-осетинских литературных взаи­
моотношениях. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1966. 29 с. 20 см. (0-во 
«Знание» Груз., ССР. Серия 8. № 2. Знания — народу). 29.000 экз. 10 к. — 
На груз. яз. — [66-47257] п , 894.631.09+891.56.09
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2. Художественная литература
а. С б о р н и к и  п р о и з в е д е н и й  п и с а т е л е й  р а з н ы х  

с т р а н  и н а р о д о в .  А л ь м а н а х и
23825. Летние дни молодежи. Песенник. Таллин, «Ээсти раамат», 

1966. 95 с. 14 см. 10.000 экз. 20 к. — На обороте тит. л. сост.: В. Пильт. — 
На эст. и рус. яз. — [66-46835] 8-192

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а
23826. ■ Анциферов, Николай. Избранное. , [Стихи. Сост. и авт. вступит, 

статьи А. Мартынов. Донецк, «Донбасс», 1966]. 155 с. с портр. 15 см.
8.000 экз. 38 к. В пер.

Из книг: Дайте срок. — Молчание — не золото, — Подарок. — Слу­
чайная гостья. — Оккупация. — ;[66-48436| п 891.71-1

23827. Бедный, Демьян. Подвиг ежедневный. Стихи и песни. [Вступит, 
статья С. Придворова. М., Воениздат, 1966]. 239 с. 17 см. 50.000 экз. 
59 к. В пер.

Содерж.: О Демьяне Бедном, мужике вредном. ■— Сонет. — Лена. — 
Кларнет и рожок. — И там н тут... — Пушка и соха. — Циклы: Басни 
Эзопа. — Окна ТАСС. — [66-48967] п 891.71-1

23828. Белый, Андрей. Стихотворения и поэмы. Вступит, статья и сост.
Т. Ю. Хмельницкой. Подготовка текста и примеч. Н. Б. Банк и Н. Г. За­
харенко. М.-Л., «Сов. писатель», |[Ленингр. отд-ние], 1966. 656 с. с нлл.; 
5 л. илл, 21 см. (Б-ка поэта. Основана М. Горьким. Большая серия. 2-е 
пзд.) 25.000 экз. 1 р.' 80 к. В п.ер. — Библиогр. в примеч.: с. 573—631. — 
[66-48949] п 891.71-1-Б'[016.3]

23829. Горышин, Глеб. Снег в октябре. Рассказы и повесть. Л., 
Лениздат, 1966. 266 с. с илл. 17 см. 65.000 экз. 42 к. В пер.

Содерж.: Лебединая жизнь. — Когда я был молодым. — Венька Ав- 
дюшкин. — Маралий корень. Рассказы. — Снег в октябре. Повесть. — 
[66-48934] п 891.71-3

23830. Замойский, П. Восход. Повесть. [Послесл. С. Трегуба. Илл.:
Б. Лебедев], М., «Худож. лит.», 1966. 412 е. с илл. 21 см. 50.000 экз. 
85 к. В лер. - -  [66-48911] 891.71-3

23831. Иванов, Альберт. Бородачи или Гром и молния. [Илл.:
Ю. Зальцман]. Воронеж, Центр.-Чернозем, кн. изд., 1966. 247 с. с нлл. 
17X17 см. 15.000 экз. 48 к. В пер. — [66-48392] п 891.71-3

23832. Кондратенко, Виктор. Курская дуга, Роман. Киев, «Дн1поо»,
1966. 395 с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 84 к. В пер. — [66-48910] 891.71-31

23833. Леднев, Анат. Предзимье. Стихи. Куйбышев, Кн. изд.,
1966. 75 с. 14 см. 3.000 экз. 12 к. — [66-49328] п 891.71-1

23834. Маяковский, В. В. Юмористические стихи. [Пер. А. Ток|.
Йошкар-Ола, [Маркнигоиздат], 1966. 71 с. с портр. 14 см. 2.000 экз. 12 к.— 
На обл. и в вып. дан. загл.: А^аяковский смеется. — На марийск. яз. —
[66-46721] п 891.71-1

23835. Никольский, Павел. Обида Ефима Гулина. Рассказы. Барнаул,
Алт. кн., изд., 1966. 79 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 12 к.

Содерж.: Обида Ефима Гулина. — Яков Максимович. — Система за­
жигания. — Последний валок. — Забытый вальс. — Майской короткой 
ночью. — Два этюда. — [66-48404] п 891.71-3

23836. Овалов, Лев. Приключения майора Пронина. [Повесть]. М.,
«Прогресс», 1966. 388 с, с илл. 21 см. 3.500 экз. 1 р. 7 к. В пер, — На ко- 
рейск. яз. —■ i[66-44100] 891.71-3
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Пер. А. Балакаев. 
В пер. — На калм.

891.71-31

23837. Островский, Н. А. Как закалялась сталь.
Элиста, Калмиздат, 1966. 366 с. 21 см. 500 экз. 72 к. 
яз. — [66-46791] п

23838. Струтинский, Николай. Подвиг. [Докум. повесть о разведчике.
Герое Советского Союза Н. И. Кузнецове]. Лит. запись С. Дранова. 
[Пер. Л. Лаке]. Таллин, «Ээстп раамат», 1966. 275 с. с илл. 21 см.
10.000 экз. 61 к. В пер. — На эст. яз. — [66-46610] п

891.71-3 +  355.331 (47) (092 Кузнецов)
23839. Таурин, Ф. Ангара. Роман. ]Илл.; Г. Леви. Изд. 3-е. Ир-

k v t c k ] .  Воет.-Сиб. кн. изд., 1966. 598 с. с илл. 21 см. 100.000 экз. 1 р. 7 к. 
В пер. — -[66-48682] "

23840. Яковлев, В. Разведчики. [Повесть.
«Крым», 1966. 196 с. с илл. 17 см. 100.000 экз.
[66-47873]

2-е изд.] 
(1-50 тыс.)

891.71-31 
Симферополь, 

32 к. В пер. — 
891.71-3

в. Л и т е р а т у р а  д р у г п . х  н а р о д о в  С С С Р
23841. Акобия,. Шота. Белая тень. Роман. Сухуми, «Алашара», 

1966. 302 с. 21 см. 10.000 экз. 66 к. В пер. — На груз. яз. — |]66-47311] п
894.631-31

23842. Акопян, Акоп. Стихотворения. — Поэмы. Ереван, «Айастан»,
1966. 110 с.; 1 л. портр. 20 см. 3.500 экз. 31 к. В пер. — На арм. яз. — 
[66-47220] п 891.99-1

23843. Асанов, Сабырхан, Горы видны издалека. (Стихи). Алма-
Ата, «Жазуши», 1966. 92 с. 14 см. 8.000 экз. 10 к. — На каз. яз. — 
[66-46725] п 894.342-1

23844. Бабур, Захириддин Мухаммед. Сочинения. В 3-х т. Ташкент,
Изд. «Ташкент», 1965. 17 см. — На узб. яз.

Т. 2. Бобур-наме. [Вступит, статья и подгот. к печати П. Шамсиева. 
Ред. X. Пулатов]. 295 с. с илл. 10.000 экз. 93 к. В пер. — [66-40502] п

894.375-1-894.375-3
23845. Баянбаев, Кастек. Письмо к человеку. [Стихи]. Ал.ма-Ата,

«Жазушы», 1966. 71 с. 14 см. 8.600 экз. 16 к. — На каз. яз. — -[66-47299] п
894.341-1

23846. Бояринова, Вера. Лесной цветок. Стихи. [Илл.: В. С. Богда­
нов]. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 1966. 98 с. с илл. 14 см. 1.500 экз. 
15 к. — На марийск. яз. — [66-46722] п 894.521.1-1

23847. Булота, Юозас. Вопрос о каблуках. Фельетоны, юморески и пам­
флеты. 1[Илл.: Р. Палчаускас]. Вильнюс, «Вага», 1966. 118 с. с илл. 
18 см. 10.000 экз. 20 к. В пер. — На литов, яз. — [66-46829] п 891.92-7

23848. Бычко, Валентин. Ясный свет. Стихи. Авториз. пер. с укр. 
М.-Л., «Сов. писатель», [Леыингр. отд-ние], 1966. 79 с. 16 см. 5.000 экз. 
14 к. — 1 [66-48437] и 891.79-1

23849. Бязиров, Дмитрий. Осетинские легенды. [Повести. Предисл. 
М. Гучмазова]. Цхинвали, Юго-Осет. изд., 1966. 308 с. с илл.; 1 л. 
портр. 24 см. 1.500 экз. 64 к. В пер. — На осет. яз. — [66-46682] п

891.56-3
23850. Вырган, И. А. Красота. Рассказы. Харьков, «Прапор», 1066. 

94 с.; 1 л. портр. 15 см. 9.500 экз. 9 к. — На укр. яз. — [66-46833] п
891.79-3

23851. Гамсахурдиа, Константина. Коса Гаху. [Тбилиси], «Накаду- 
ли», 1966. 51 с. 17 С'М. (Б-ка «Накадулн». 8. Один рассказ). 20.000 экз. 
9 к. — На обороте тит. л. загл. 
яз. — [66-46827] п
46
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23852. Годованец, Никита. Ландыши и лопухи. Басни. Киев, «Рад.
пясьмекник», 1966. 83 с. 15 см. 8.000 экз. 22 к. В пер. — На укр. яз. — 
{06-47254] п ■ 891.79-7

23853. Даржаа, Алдын-оол. Удаль молодецкая. Роман. Кызыл,
Тувкнигоиздат, 1966. 165 с. с илл. 17 см. 3.000 экз. 27 к. В пер. — На ту- 
вин. яз. —■ [66-45534] п 894.384-31

23864. Дашабылов, Георгий. Весенние письма. [Стихи]. Улан-Удэ,
Бурят, кн. изд., 1966. 56 с. 1о см. 1.000 экз. 5 к. — На бурят, яз. — 
[06-47256] п 894.23-1

23855. Джаббаров, Джуманияз. Стихи. Ташкент, Изд. «Ташкент»,
1906. 150 с. с портр. 13 см. (Б-ка узб. советских поэтов). ТО.000 экз. 38 к. 
В пер. — На узб. яз. — [36-47354] п 894.375-1

23856. Джонуа, Алексей. Мои думы. [Стихи]. Тбилиси, «Литерату­
ра да хеловиеба», [1966]. 73 с. 17 см. 1.000 экз. 15 к. — На груз. яз. — 
[66-472416] п 894.611.3-1

23857. Зейтунцян, П. Не люблю вокзалов. Роман. [Пер. с арм.
Р. Янаускайте. И.тл.: X. ЧеКмаксян]. Вильнюс, «Вага», 1966. 304 с. 
с илл. 2Т см. 10.000 экз. 57 к. В пер. — На литов, яз. — [66-45914] п

891.99-31
23858. Их оружие и слово было острое. Стихи, рассказы, сказки [адьп.

писателей -— участников Великой Отечеств, войны. Собрал и обработа.л 
Ж. Кирмизе]. Краснодар-Майкоп, Краснодарское ки. изл,. [Адыг, отд- 
ние], 1966. 115 с. с илл. 17 см. 3.800 экз. 28 к. В пер. — На адыг. яз. — 
[66-46715] п 894.611.1-82

23859. Кемпе, Мирдза. Вечность мгновений. [Стихи. Пер. с латыш.
Предисл. Я. Судрабкална]. Рига, «Лиесма», 1966. 166 с. с илл. 15 см.

корреспондента-... 
14 см. 5.500 экз. 16

891.93-
Очерки.

к. — На 
891.72-4 

Баку, 
авт.: Неймат 

894.612.8-7

8.000 экз. 43 к. В пер. — [66-48248] ,п
23860. Кухарев, Степан. От вашего 

[Минск]. «Беларусь», [1966]. 115 с. с илл. 
белорус, яз. — [66-44740] п

23861. Лезгин, Иеймат. Улитка. Сатирич. стихи [и басни]
Азернешр, 1966. 50 с. 14 см. 1.000 экз. 7 к. — В вьш. дан.
Лезгин (Мамедалиев). — На лезгин, яз. — [66-44552] п

23862. Лордкипанидзе, Нико. Деревенский ухажер. [Тбилиси], «Иа-
кадули», 1966. 26 с. 17 см. {Б-ка «РТакадули». 7. Один рассхсаз). 20.000 экз. 
5 к. — На обороте тит. л. загл. серии: Б-ка одного рассказа. — На груз, 
яз. — [616-47250] п 894.631-3

23863. Лухаяар, Ингвар. Дыхание черемухи. [Стихи]. Таллин, «Ээс- 
ти раамат», 1966. 45 с. 10 см. (Молодые авторы. 1965). 16.000 экз. 16 к. — 
Вложена с 2-мя другими книгами в футляр с загл. серии. Цена комплекта 
60 к. — На эст. яз. — [66-47251] п

23864. Миндиашвили, Серго. Разговор с солнцем. Стихи, 
ли, Юго-Осет. изд., 1966. 52 с. 14 см. 1.000 экз. 10 к. — На 
[66-46836] и

23865. Самаидаров, Эркин. Волны .Аму-Дарьи. Стихи.
Изд. «Ташкент», 1966. 61 с. 13 см. 8.000 экз.
[66-46838] и

23866-67. Сеидбейли, Гасан. Из боя в бой. Повесть. [Перевод В. Гафа­
рова. Илл.: А. Дадашов]. Баку, Азернешр, 1965. 198 с.; 1 л. ^илл. 
20 см. 200.000 экз. (2-й завод 50 тыс.) 35 к. — |66-45674] п 894.362-3 

То же. 200.000 экз. (3-й завод 50 тыс.) — [66-45675] п
23868. Султанов, Эйнали. Избранные рассказы. [Вступит, статья А. За- 

манова]. Баку, Азернешр, 1966. 142 с. с портр. 16 см. 8.000 экз. 21 к.
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11 к. На

894.545-
Цхинва- 

осет. яз. — 
891.56-1

Ташкент, 
узб. яз. — 

894.375-1



в вып. дан. авт.: Эйналы бек Чолу оглы Султанов. — На обороте тит. л. 
сост.: И. Максудов. — Н.а а-зербайдя4. яз. — ['66-45782] п 894.362-3

23869. Тапхаев, Лобсон. В гольцах цветы. [Стихи]. Улан-Удэ, Бу­
рят. кн. изд., 1966. 32 с. 17 см. 1.000 экз. 5 к. — На бурят, яз. — 
[66-47248] п 894.23-1

Тукай в Башкирии. Воспоминания, стихи, рассказы и статьи. — На 
башк. яз. См. 23822"

23870. Тунгал, Лзэло, Жалобные голоса чибисов. Стихи. 1962̂ —1965.
Таллин, «Ээстц раамат», 1966. 72 с. 17 см. (Молодые авторы. 1965).
16.000 экз. 17 к. — Вложена с 2-мя другими книгами в футляр с загл. се­
рин. Цена комплекта 60 к.—  На эст. яз. — [66-47254] п 894.545-1

23871. Туулик, Юри. За час до отъезда. Рассказы и миниатюры. 1962— 
1964. Таллин, «Ээсти раамат», 1966.' 103 с. 'Ш см. (Молодые авторы. 
1965). 16.000 экз. 27 к. — Влон{ена е 2-мя другими книгами в футляр с 
загл. серии. Цена комплекта '60 к. — На эст. яз. — [66-47251] п

894.545-3
23872. Хаджиев, Р. Не ради смеха единого. [Стихи]. Грозный, Че-

чено-Ингуш. кн. изд:, 1966. 84 с. с клл. 13 см. 2.000 экз. 8 к. — На чечен, 
яз. — [66-47258] п 894.612.1-1

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а
23*873. Абд аль-Куддус, Ихсан. В нашем доме мужчина. Роман. [Пер. 

с араб. Татьяны и Игоря Лебединских], Киев, «Молодь», 1966. 211 с. 
с илл. 21 см. 15.000 экз. 82 к. В пер. — На укр. яз. ■— [66-45909] п

892.7-31
23874. Бодлер, Шарль. Лирика. Пер. с франц. [Предисл. П. Антоколь­

ского]. М., «Худож. лит.», 1966. 1*87 с. с портр. 17 см. (Сокровища ли­
рик. поэзии). 50.000 экз. (26-50 тыс.) 31 к. В пер. — На обороте тит. л. 
сост.: Е. Эткикд. — [66-48291] п 84-1

23875. В моем городе идет дождь. Новеллы писателей Сирии, Ливаиа, 
Иордании. [Пер. с араб. Вступит, статья А. Долининой]. М., «Наука», 
1966. 112 с. 20 см. (Ин-т народов Азии АН СССР. Ленингр. гое. ун-т 
им. А. А. Жданова. Соврем, воет, новелла). 15.000 экз. 29 к.— На обороте 
тит. л. сост.: А. В, Пайкова.

Авторы: Шауки Багдади, Саид Хаурания, Лийа'н Дейрани, Самим аш- 
Шариф, Ахмед аш-Шаир, Мурад ас-Сибаи, Адиль Абу Шанаб, Михаил 
Нуайме, Марун Аббуд, Тауфик Юсуф Аввад, А.хмед Сувейд, Абд аль-Ля- 
тыф Шарара, Самира Аззам, Иса ан-Наури, Сулейман Муса. — [66-47763]

892.7-3
23876. Весас, Тарьей. Ледяной замок. [Роман]. Пер. с норвеж. Г. Се-

памаа. Таллин, «Периодика», [1966]. 123 с. 21 см. (Б-ка «Лооминг» 
№ 15/16 (439/440)). '21.000 экз. 20 к. — ,В вьш. дан. авт.: Тарьей Весоос.— 
На эст. яз. — [66-459'23] п 839.82-31

23877. Дончевич, Иван. Миротворцы. Роман. Пер. с сербохорват. Ив.
Дорбы. [Предисл. Б. Сучкова]. М., «Худож. лит.», 1966. 303 с. с илл. 
21 см. 50.000 экз. 99 к. В пер. — [66-49290] п 891.82-31

23876. Зегерс, Анна. Транзит. Роман. [Пер. Г. Палкавниеце]. ■ Рига, 
«Лнесма», 1966. 302 с. 18 см. 15.000 экз. 80 к. В пер. — На латыш, яз. — 
[66-45760] п 83(43Д)-31

23879. Каллаган, Морли. Подвенечное платье. Рассказы. Пер. с англ. 
Г. Стеценко. [Послесл. Л. Орел]. М., ««Прогресс», 1966. 111 с. с илл. 
20 см. 31 к.

Содерж.: Кепка Стива, —■ Начало. —■ Подвенечное платье. — Малень­
кий бизнесмен. — Начало карьеры. — .Мистер и миссис Фербенкс. — Визит
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к больной. — Раскаяние. •— Красная шляпка. — Давняя ссора. — Очень 
веселое рождество. — Поединок. — [66-48004] п 82-3

23880. Китайская классика в тангутском переводе. (Лунь юй, Мэн 
цяы, Сяю цзин). Факсимиле текстов. Предисл., словарь и указатели В. С. 
Колоколова и Е. И. Кычанова. М , «Наука», 1966.. 148, 211 с. 27 см. 
(АН СССР. Отд-ние истории. .Ин-т народов Азии. Памятник письменно­
сти Востока. 4). 700 экз. 2 р. 9 к. В пер. — Библиогр.; с. 5—7 и с. 136— 
143. — Резюме на англ. яз. — [66-47471] п 895.1+091 (=95.4)-f[016.3]

23881. Нибел, Ф. и Бейли, Ч. Семь дней в гиае. '[Роман. Предисл. 
А. М. Шевченко. Пер. с рус. В. Антонян[. Ереван, «Анастан», 1966. 
416 с. 20 'СМ. 10.000 экз. 71 к, В пер. — На арм. яз. — |6'6-39035[ п

82-31
23882. Роллан, Ромен. Жан Кристоф, Роман. В 4-х т. [Илл.: Ф. Мазе- 

реелъ. 2-е изд.] Ереван, «Айастан», 1966. 21 см. — На арм. яз.
Т. 1. Заря. — Утро. — Юность, 516 с. с илл.; 1 л. портр. 15.000 экз.

1 р. 32 к. Б пер. — [66-44563[ 84-31
23883. Хаггард, Г. Р. Прекрасная Маргарет. [Роман. Послес.'Т. Б. Гри­

банова. Пер. А. Кн'язян. Илл.: И. Кусков]. Ереван, «Айастан», 1965. 
358 с. с илл. 21 см. 10,000 экз. '66 к. В пер. — На арм. яз. — [66-38749] п

82-31

X X V I I .  Л И Т Е Р А Т У Р А  Д Л Я  Д Е Т Е Й

1. Общественно-политическая, научно-популярная и техническая
литература

23884. Биркман, К. Я. и Табак, Л. В. Ядовитые растения Латвийской 
ССР. РигЗ) «Знание», 1966. 54 с. с илл. 17 см. (Б-ка школьника).
15.000 экз, 7 к. — На обл. авт. не указаны. ■— На латыш, яз. —
[66-45930] п 087.1.; 581.6 (47.43)

23885. Утевская, Е. Л. и Утевская, П. В. Из черного золота. [Химия
нефти. Для сред, школьного возраста. Изд. 2-е, доп. и переработ. Ки­
ев, «Веселка», 1966]. 136 с. с илл. 21 см. 27.000 экз. 30 к. В пер. — На 
укр. яз. — [66-46790] 087.1 : 66

23886. Чурков, А. Мы идем по тайге. [Природа Амурской обл. Илл.:
Г. П. Зинченко и Б. С. Павлов]. Хабаровск, Кн. изд., 1966. 136 с.
с илл. 20 см. 15.000''экз. 21 к. — [66-48689] 087.1 : 91 (57.343.1)

23887. Шустов, В. В. Не подходи, опасно! (Обезврежизанне боепри­
пасов]. Волгоград, Н.-Волж; кн. изд., 19'66. 35 с. с илл. 20 см.
10.000 экз, 4 к. — [66-47773]

Выходила также под загл.: Нещрикасайтесь, смертельно!
0'87.1 : 355.58(47.874)

2. Художественная литература
238S8. Аренштейн, Александра. «Нина» остается в Баку. [Ист.-рево­

люционная] повесть [о подпольной типографии ленинской «Искры». Илл.: 
А, Ермолаев. Изд. 2-е]. М., «Дет. лит.», 1966. 207 с. с илл.; 6 л. илл.
21 см. (Школьная б-ка. Для восьмилет. школы). 10.000 экз. 45 к. В пер.—
[66-48400] ■ 891.71-93

23889. Вот это повезло!, [Шуточные рассказы в карпщках. Для младш. 
школьного возраста]. Рис. А. Василенко и С. Герасимчука. Текст Ю. Ячей- 
кина. [Киев], «Веселка», [1966]. 71 с. с илл. 14X22 с'м. 100.000 экз.
22 к. — На укр. яз. — [66-46689] п 891.79-93

23890. Глибов, Лёонид. Без оком домик, без дверей. Загадки. [Для 
дошкольного возраста. Илл.: Н. Денисова]. Киев, «Веселка»,
4 Кн. лет. .W® 31

1966. 
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28 с. с илл. 26 см. 200.ОСО экз. 17 к. — На укр. яз. — [66-472il0] п
891.79'-93

23891. Горные вершины. Сборник классич. албан. поэзии. [Для сред, 
и старш. школьного возраста. Вступит, статья Т. Серкоза]. Рис. Э. Дени­
совой. М., «Дет. лит.», 1966. 63 с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 9 к.

Авт.; Н. Фрашери, А. Зако-Чаюпи, Н. Мьеда, Мидьени.— [66-480311 п
891.991-93

23892. Грнчирж, Сватоплук. Происшествие кончилось в пятницу или 
Тайна, которую раскрыли в пятницу. Вам интересно какую? Тайну гово­
рящей пудреницы и каменного топора. [Повесть. Для восьмилет. школы. 
Пер. с рус. В. Филип]. Кишинев, «Лумина», 1966. 100 с. с илл. 22см.
11.000 экз. 26 к. В пер. — На .молдав. яз. — [66-45679] п 891.86-93

23893. Дондокова, Цырен-Дулма. К солнцу. [Стихи]. Улан-Удэ,
Бурят, кн. и'зд., 1966. 40 с. с илл. 22 см. 2.000 экз. 8 к. •— На бурят, яз.— 
[66-46783] п 894.23-93

23894. Драгунский, Виктор. Друг детства. [Рассказ. Для дошкольного 
возраста]. Рис. Н. Носкович. М., «Дет. лит.», 1966. 12 с. с илл. 28 см.
300.000 экз. 25 к. — [66-48389] п 891.71-93

23895. Егоров, Николай. Я спешила в детский сад. [Стихи. Илл.:
И. Чарская. Ростов н/Д, Кн. изд., 1965]. [14] с. с илл. 27 см.
100.000 экз. (2-й завод 50 тыс.) 21 к. — [66-45647] п 891.71-93

23896. Кай, Елена. Чудак. Стихи. [Для младш. школьного возраста].
Рисовал В. Чапля. М., «Дет. лит.», 1966. '58, [5] с, с илл. 20 см.
100.000 экз. 13 к. — В вып. дан. авт.: Кай (Кайрукштис) Елена Брони­
славовна. — [66-48050] п 891.71-93

23897. Караван мудрости. Нар. изречения и пословицы Сред. Азии в
переводе Н. Гребнева, с рис. В. Стацинского. [Для сред, и старш. школь­
ного возраста]. М., «Дет. лит.», 1966. 79' с. с илл. 17 см. 50.000 экз. 
2:» к. В пер. — [66-48071] п 8 (47)-93

23898. Крылов, И. А. Басни. [Пер. К- Самрин. Илл.; А. Лаптев|.
Абакан, Краснояр. кн. изд.. Хакас, отд-ние, 1966. 52 с. с илл. 20 см.
1.000 экз. 9 к. — В 'ВЫП. дан. сост.: У. Н. Кирбижекова. — На хакас, яз.—
[66-46816] 891.71-93

23899. Лавров, Илья. Вихорок. Сказка. Рис. В. Тетеньклна, В. Фриде- 
мана. [Иркутск], Вост.-Сиб. кн. изд,, 1966. 40 с. с илл. 22 см.
50.000 экз. 14 к. — [66-48406] п 891.71-93

23900. Мастера пера. Лит. альманах Тартуской сред, школы № 1 h .vi. 
А. X. Тамсааре]. Тарту, 1966. 21 см. (М-во просвещения Эст. ССР. 
Тартуская сред, школа № 1 им. А. X. Тамсааре). — На эст. яз,

5. 87 с. с илл. 1.000 экз. 50' к. — [6^24571 ж] 894.545-93
23901. Мелузников, А. Две сказки. [i[B стихах. Пер. А. Арян]. Ере­

ван, «Айастан», 1966. 62 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 14 к. — На арм. яз.— 
[66-45618] п 891.71-93

23902. Мирошниченко, Г. Юнармия. [Повесть]. Л., Лениздат, 1966. 
179 с. 20 см. (Юношеская б-ка), 75.000 экз. 38 к. В пер.— [66-48917]

891.71-93
23903. Находчивый слуга. Молдав, сказка. [Для нач. школы]. Пере­

работка Гр. Ботезату. Илл.: А. Святченко. Кишинев, «Лумина», 1966. 
12 с. с илл. 17 см. (Для самых маленьких). 30.000 экз. 4 к. — На молдав. 
яз. — [66-45632] п 850.0-93

23904. Никольский, Борис. Полоса'препятствий. Рассказы о солдатах.
[Для сред, школы. Пер. Е. Лозовая. Илл.: А. Крутцов. Кишинев, ,<Лу- 
мина», 1966]. 105 с. с илл. 20 см. 10.000 экз. 15 к. — На молдав. Я’З. —  
[66-46821] п 891.71-93
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2'390'5. Платов, Л. Секретный фарватер. Роман. [Пер. В. Жнбелис. 
Илл.: В. Бибиков]. Рига, «Лиесма», 1966. 531 с. с илл. 20 см. (Серия 
«Приключения. Фантастика. Путешествия»). 15.000 экз. 94 к. В пер. — 
На латыш, яз. — [66-35514] п 891.71-93

23906. Сахарное, С. Там живут одни киты. [Для младш. и сред, воз­
раста. Илл.: В. Равкин]: Л., «Дет. лит.», [Ленингр. отд-ние], 1966.
78 с. с илл. 22 см. 100.000 экз. 23 к. В пер. — [66-49285] п 891.71-93

23907. Сиххат, Аббас. Цыплята. [Стихи. Для дошкольного возраста.
Пер. И. ОратоБского. Илл.: Ю. Гусейнов. Баку, Азернешр, 1965|.
[10] с. с илл. 29 см. 200.000 экз. (2-й завод 50 тыс.) Г2 к. — [66-45646]

894.362-93
23908. Твардовский, Александр. .Пекин и печник. [Стихи. Для младш.

школьного возраста. Пер. с рус. Г. Н. Айги]. Чебоксары, Чувашкыиго- 
исдат, 1963. 14 с. с илл. [5 см. 5.000 экз. 6 к. — На чуваш, яз. —
[66-46834] п 891.71-93-1-ЗК26 (0 : 8)

23909. Текки, Одулок. Жизнь Имтеургина старшего. [Повесть. Для
сред, и старш. школьного возраста. Пер. М. Д. Дьячковский[. Якутск, 
Якуткнигоиздат, 1966. 119 с. с илл.; 1 л. портр. 2! см. 7.000 экз. 33 к. 
В пер. — На якут. яз. — [66-45612] п 891.71-93

23910. Токмакова, Ирина. Котята. [Стихи. Для дошкольного возраста.
Илл.: В. Стацинский. М.], «Малыш», 1966. [16] с. с илл. 21X28 см-
100,000 экз. 19 к. — [66'-48939] п 891.71-93.

23911. Топтыжка. Филь.м-сказка. [Авт. Ф. Хитрук. Илл.: С. Алимов.
М.], Бюро пропаганды советского киноискусства, [1965]. [19] с. с плл,
14X21 см. 500.000 экз. 16 к. — [66-47/75’] п 778.534.5-28-1-891.71-93

23912. Тотыш, Софрон. Сказки Шацкая. [Для младш. школьного воз­
раста]. Худож. Р. Г. Берг. [Кемерово, Кн. изд., 1965]. 99 с. с илл.. 
27 см. 75.000 экз. (1-й завод 10 тыс., 2-й завод 65 тыс.) 49 к. В пер. — 
[66-49278] . 891.71-93

23913. Шиян, Анатолий. Летящий корабль. Рассказы и повести. [Для
младш. школьного возраста]. Худож. А. Поливода. Киев, «Веселка»,. 
1966. 292 с. с илл.; 1 л. портр. 22 см. 30.000 экз. 62 к. В пер. — На укр. 
яз. — [66-46775] п ' 891.79-93.

X X V 1I 1 .  И С К У С С Т В О

2. Архитектура. Градостроительство
23914. Архитектура и живопись Московского Кремля. [Фотоальбом.

Ред. и лредисл.[ Н. Н. Воронина, Фото. К. Нойберта. М., «Прогресс»; 
Прага, «Артиа», [1966]. 154 с. с илл. 30 см. Б. ц. В пер. — На нем. яз. — 
[66-42393] п 711.424(47.311) (084)

23915. Воробьев, А. В. Астраханский кремль. Волгоград, Н.-Волж. 
кы. изд., 1966. 44 с. с илл. 20 см. 25.000 экз. 6 к. — [56-47987]

711.424(47.891)
Гражданское строительство и архитектура в IV строительно-климати­

ческой зоне. — См. 23554
23916. Застройка городов и размещение учреждений обслуживания.

[Сборник статей. Ред. коллегия: В. Н. Уопенский (глав, ред.) и др.] 
Киев, «Буд1вельник», 1966. 72 с. с черт. 26 см. (Госкомитет по гражд. 
строительству и архитектуре «Госстрой УССР». В помощь проектировщи­
ку. Тема 3). 2.600 экз. 30 к. —■ [66-47173] п 711.5

23917. Калимуллин, Б. Г. Караваи-сарай в г. Оренбурге. [М.], 
Стройиздат, 1966. 40 с. с илл. 17 см. (Сокровища зодчества наро.дов 
СССР). 2.700 экз. 6 к. — На обл. авт. не указан. — [66-49327] п

72(47.82) (09)
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3. Скульптура. Живопись. Графика
Архитектура и живопись Московского Кремля. .— На нем. яз. См. 

23914
23918. Доброе утро, Африка! Советские художники об Африке. [.Апь-

бсм. М., «Сов. Художник», 1966]. [97] с. с илл. 16 см. Б. ц. — Текст 
парад, на англ, и франц. яз. — [66-38764] п 74(47)+308(8)] (084)

5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство танца
23919. Джумалиев, Кажим. Ахмет Жубанов. Жизнь и деятельность 

[композитора]. Алма-Ата, «Жазушы», 1966. 56 с. 17 с.м. 3.500 экз.
6 к. — На каз. яз. — [бб-ФббЭЗ] п 78 (584.6) (092 Жубанов)

23920. Дрейден, Сим. Музыка — революции. [М., «Музыка», 
1966]. 447 с. с илл. и нот. илл.; 18 л. илл. 20 см. 1.805 экз. 1 р. 52 к.
В пер. — Библиогр. в примеч.: с. 4'25—446. — [66-47Э74] п

784(09)+ [046.3]
23921. Народные сюжетные танцы. [Описание]. М., «Сов. Россия», 

1966. 104 с. с илл. и нот. 22 см. (Б-чка «В по.мощь худож. самодеятельно­
сти». № 12). 50.600 экз. 15 к.— В вып.дан. сост.: М. Ф. Шаповалов.

Танцы: Павлушка. — Праздник на селе. — Танец с пальмами. — Рас­
сеянный юноша. — Украинский танец. —■ [60-49314] п 793.3(47)

23922. Приглашение к танцу. [Сборник. М.], «Мол. гвардия», 1966.
208 с. с илл. и нот. 21 см. 50.000 экз. 44 к. — [66-47975] п 793.3

23923. Русская музыкальная литература. [Учеб, пособие для муз. учи­
лищ. Общ. ред. Э. Фрид и М. Янковского]. Рига, «Лиесма», 1966, 
22 см. — На латыш, яз.

Вьш. 1. 258 с. с нот. илл.; 4 л. портр. 3.500’ экз. 74 к. В пер. —
[66-45762] п 78(47) (09)+78(47) (092)

23924. Русская музыкальная литература. [Учеб, пособие для муз. учи­
лищ. Общ. ред. Э. Л. Фрид]. Изд. 2-е, переработ. М.-Л., «.Музыка», 
[Леилнгр. отд-ние], 1966. 22 см.

Вьш. 2. 286 с. с нот. илл.; 5 л. портр. 32.000 экз. 80 к. В пер. —
[66-48218] 75(47) (09) +78(47) (092).

7. Кино. Фотография
23925. Дуб, А. Л. и Глассон, Г. А. Фотографическая документация му­

зейных объектов. Под ред. А. А. Эйсмана и Ю. И. Гренберга. М., 1966. 
125 с. с илл. 21 см. (М-во культуры СССР. Всесоюз. центр, науч.-исслед. 
лаборатория по консервации и реставрации музейных худож. ценностей 
«ВЦНИЛКР». Сообщения. 16). 750 экз. 35 к. — На обл. только загл. 
серии. — Биб.тиогр. в конце книги. — [66-25603ж] 7.026+77.03-f.[016.3]

23926. Образ Владимира Ильича Ленина в советском киноискусстве. 
[Ред.-сост. М. Серберг]. М., 1966. 47 с, 20 см. '(Ком. по кинематогра­

фии при Совете Министров СССР. Упр. кинофикации и кинопроката. Ин- 
форм.-рекламное бюро, К 50-летию Великой Октябрьской соц. революции 
к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Пресс-информацггя. Класси­
ка советского кино). 2.000 экз. 50 к. — [66-ЗЭ576] п

778.5(47)-НЗК26(0 : 7)

X X I X .  А Т Е И З М .  Н А У К А  И Р Е Л И Г И Я .  Р Е Л И Г И Я

23927. Войтко, В. И. Основы атеизма, [Курс лекций для студентов 
пед. ин-тов]. Изд. 2-е, переработ. Киев, «Рад. школа», 1966. 231 с. 
21 см. 12.400 экз. 45 к. В пер. — На укр. яз. — [66-46608] 2
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23928. Вопросы научного атеизма. [Сборник статей. Редколлегия: 
А. Ф. Окулов (отв. ред.) и др.1 !Л., «Мысль», 1966. 21 см. (Акад. об­
ществ. наук при ЦК КПСС. Ин-т науч. атеизма).

Вып. 1. 472 с. 25.ЮО экз. 1 р. 79 к. В пер. — Библиогр.: «Новые
книги о Вселенском соборе католической церкви» (сост. И. А. Энгель­
гардт): с. 439—444. «Краткая библиогр. атеист, литературы, изд. в СССР 
в 1964 г.» (сост. Р. Ф. Петренко): с. 445—458.— [66-25842Ж] 2-|-[016.3]

X X X ,  П Е Ч А Т Ь .  К Н И Г О В Е Д Е Н И Е .  Б И Б Л И О Т Е Ч Н О Е  

Д Е Л О .  Б И Б Л И О Г Р А Ф И Я

I. Общие вопросы. Книговедение. Газетно-журнальное дело
23929. «Полярная звезда», журн. Лондон-Женева. 1855—1869. «Поляр­

ная звезда» журнал А. И. Герцена и Н. П. Огарева. В 8-мн кн. 1855— 
1869. Вольная рус. типография. Лондон-Женева. Факс. изд. IX книга — 
Прилои<ения. М., «Наука», 1966. 22 см. (АН СССР. Ин-т истории).

Кн. 2. «Полярная звезда» на 1856. Лондон. [4], X, 272 с.; 2 л. илл.
11.000 экз. 1 р. 25 к. В пер.— [66-48684] п 9(47) 16-р05[Поляриая звезда]

23930. Спутник активиста стенгазеты. [Сборник]. М., «Моек, рабо­
чий», 1966. 195 с. с илл. 17 см. 14.000 экз. 25 к.—(В вьш. дан. сост.: М. Ан­
типов, В. Чернышев. — Библиогр.: с. 193—194. — [i66-49364] п

07.018.2-f [016.3]

3. Библиотечное дело. Библиография
23931. В помощь хлопкоробам. (Метод, и библиогр. материал).

Ташкент, «Узбекистан», 1966. 30 с. 20 см. (Гос; б-ка УзССР им. Алишера 
Навои. Науч.-метод, отд.) 3.000 экз. 4 к. — На обороте тит. л. сост.;
Н. Мир'заева. — На узб. яз. — [66-40008] п 021.2:633.51

Государственная библиотека СССР им. В. И. Ленина. Записки 
кппнгйй М., «Книга», 1966. 26 см.

900 экз. 1 р. 65 к. В пер.

23932.  ̂
Отдела рукописей

Вып. .28. 
[66-25343Ж]

1965 год. 314 с. с илл.
091 (06)

4. Библиографические указатели
23933. Армения. Краевед.-арменоведческнй ежегодник. Библиогр. ука­

затель литературы. 1963. 11од ред. А, Бабаяна. Ереван, 1965. 470 с. 
22 см. (Гос. респ. б-ка Арм. ССР им. А. Мясникяна. Фундам. б-ка АН 
Арм. ССР. Справочно-библиогр. отд.) 1.500 экз. 1 р. В пер. — На арм. и 
рус. яз. — [66-40468]п 016:016(47.925)

23934. Бетонщику. Рек. указатель литературы. ■ М., «Книга», 1966.
36 с. 16 см. (Т®с. публ. науч.-техн. б-ка СССР. Гос. ордена Трудового 
Красного Знамени публ. б-ка им. М. Е. Салтыкова-Щедрина. В помощь 
рабочим строит, пром-сти. Вып. 3). 9.500 экз. 5 к. — На обороте тит. л. 
ссст.: Л. А. .Миловзорова. — [66-49374] п 016 : 693.5

23935. Библиография музыкальных .произведений. 1963—1964 гг. Тби­
лиси, 1966. 57 с. 20 см. (Гос. книжная палата Груз. ССР). 1.000 экз. 
25 к. — В вып. дан. сост.; Т. Меканаришвили. — На груз, и рус. яз. — 
[66-34885] п 016:784-781.97

23936. Борцы за Советскую власть в Карелии. Рек. указатель литера­
туры. Петрозаводск, [Карел, кн. изд.], 1966. 87 с. с портр. 20 см. 
(М-.ВО культуры Карел. АССР. Гос. публ. б-ка. Помни их имена).
2.000 эк'з. 12 к. —На обороте тит.-.я. сост.: А. И. Грязева и С. Б. Чац­
кая. -  [65-48922] п 016; [ЗКШ (47.20) (092) 4-9(47.20)
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23937. Индукционный нагрев. Библногр. информация. (1963—1965 гг.)
М., ВНИИЭМ, Отд-ние науч.-техн. информации.стандартизации и норма­
лизации в электротехнике, 1966. ИЗ с. 22 см. (М-во электротехн. пром-сти 
СССР). 2.070 экз. 42 к. — В конце книги сост.: Г. Н. Каган, Н, П. Озер­
ная, Д. А. Попова, Н. С. Пирогова. — [66-48458] оп 016 : 621.365.5

23938. Иосиф Самуилович Брагинский. Вступит, статья Д. С. Комис­
сарова. Библногр. сост. С. Л. Милибанд н Л. В. Турсуновой. Душанбе, 
1966. 94 с.; 1 л. портр. 17 см. (АН Тадж. ССР. Центр, науч б-ка. Мате­
риалы к биобиблпогр. ученых Таджикистана. Вып. 8). 570 экз. 34 к. — 
]66-49325] п 012(Брагинский)-К016 : 809-f-4(47) (092Брагинский)

23939. Современная практика обезвоживания и сушки продуктов обо­
гащения. Книжная и жури, литература на рус. и иностр. яз. за 1963— 
1965 гг. М., 1966. 44 с. 21 см. (М-во цвет, металлургии СССР. ЦНИИ 
И1',формации и техн.-экои. исследований цвет, металлургии. Центр, науч.- 
техи. б-ка цвет, металлургии. Библногр. список № 1183/66). 410 экз. 20 к.— 
На обороте тит. л. сост.: Рунова 3. А. — [66-48591] on 016: 622.794

23940. Химикаты для сельского хозяйства. Библиогр. указатель иностр. 
литературы. М., 1966. 188 с. 20 см. (Всесоюз. гос. б-ка иностр. лите­
ратуры. Центр, науч. с.-х. б-ка ВАСХНИЛ). 1.800 экз. 50 к. — Сост. раз­
делов: Л. К. Андреева, Л. С. Авраамова. — [66-'47980] и 016: [63:54

23941. Что читать рабочим пошивочных цехов обувных предприятий.
Рек. список произвол.-техи. литературы. М., 1966. 8 с. 22 см. (М-во 
легкой пром-сти СССР. Центр, иауч.-гехн. б-ка легкой пром-стн. В ;то- 
мсщь рабочим). 700 экз. 7 к. — На обороте тит. л. сост.: Войхан- 
ская И. П. — [66-48610] оп 016:685.31.02

X X X I .  С П Р А В О Ч Н И К И  О Б Щ Е Г О  Х А Р А К Т Е Р А .
Э Н Ц И К Л О П Е Д И И .  К А Л Е Н Д А Р И .

С Б О Р Н И К И  С М Е Ш А Н Н О Г О  С О Д Е Р Ж А Н И Я

23942. Коротко о разном. Баку, Азернешр, 1965. 130 с. 17 см,
8.000 экз. 18 к. — На азербайдж. яз. — [66Л2707] п 082

Д О П О Л Н Е Н И Е

к Книжной летописи за 1964 год
23943. Вопросы акушерско-гинекологической клиники и практики. 

[Сборник статей. Ред. коллегия: М. Н. Лехтман (отв. ред.) и др.[ 
Фрунзе, 1964. 22 см. (М.во здравоохранения Кирг, ССР. Кафедра аку­
шерства и гинекологии Кирг. гос. мед. ин-та. Кирг. НИИ охраны материн­
ства и детства. [Труды]..,) Б. ц.

Вып. 2, Предложения для внедрения в практику. 120 с. (...Т. 35). 
500 экз. — [66-24742Ж] 618

23944. Вопросы истории и филологии. (Сборник трудов кафедр Ист.
11 Фнлол. фак.) [Ред. коллегия; А. М. Мыкешин (отв. ред.) и др.[ Ке­
мерово, 1954. 420 с. с илл. 22 см. (М-во просвещения РСФСР. Кемеров. 
гос. пед. ин-т. [Учен, записки]. Вып. 8). 500 экз. 1 р. 57 к, В пер. — Биб- 
•чногр. в прнмеч. — [66-26468ж[ 9-f-4-h&-|-|[016.3]

ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НА КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

.Адыгейский 23858 
Азербайджанский
54

23632, 23652, 23665, 23689, 23759,
23402, 2353S, 23868, 23942



Английский 23421, 2344&,
23456, 23511, 23761, 23788,
238D1-02, 23810, 23918 

Арабский 23399 
Армянский 2Э419, 23476-77, 

23785, 23842, 23881-83, 23901, 
Балкарский 23730 
Башкирский 23822 
Белорусский 23675, 23780,

23860
Бурятский 23854, 23869, 23983 
Грузинский 23463, 23653,

23814, 23818, 23824, 23841,
23856, 23862, 23935 

Казахский 23398 , 23420 , 23459, 
23696, 23769, 23812, 23843, 
23919

Калмыцкий 23837 
Киргизский 23410, 23750, 23767, 
Коми 23782 
Корейский 23836 
Латинский 23813 
Латышский 23417, 23429,

23668, 23763, 23810-11, 23878, 
23905, 23923 

Лезгинский 23861 
Литовский 23432, 23474, 23539, 

23664, 23666, 23686, 23693,
23735, 23760, 23786, 23796,
23813, 23847, 23857 

Марийский 23403, 23408, 23411, 
23789, 23834, 23846 

Молдавский 23404, 23409,
23773-74, 23793, 23892 , 23903 

Мордовский-мокша 23406 
Мордовский-эрзя 23407

23453, Немецкий 23764 , 23771, 23773-74,
23791, 23808, 23811, 23914

Осетинский 23849, 23864 
Польский 23495, 23743, 23787 

23772, Синдхи 23805 
23933 Таджикский 23405, 23447, 23776 

Татарский 23792 
Тувинский 23853

23784, Туркменский 23700, 23755, 23777
Удмуртский 23794
Узбекский 23428, 23441, 23660, 236G2, 

23736, 23680-81, 23732, 23737, 23754,
23851, 23844, 23855, 23865, 23931

Уйгурский 23783
23691, Украинский 23416, 23424, 23430,
23845, 23433, 23438, 23440, 23456, 23460,

23479 , 23540, 23553 , 23651, 23657-
59, 23661, 23672, 23676, 23679,

23790 23685, 23688, 23698, 23704 , 23703,
23756-57, 23764, 23770, 23781,
23788, 23791, 23806, 23809, 23816,
23850, 23852, 23873, 23885, 23889-

23455, 90, 23913, 23927
23884, Французский 23437, 23461, 23485,

23768, 23778, 23793, 23918 
Хакасский 23898 

23602, Хинди 23400
23704, Чеченский 23872
23798, Чувашский 23480, 23674, 23677, 23687,

23908
23413, Эстонский 23434, 23436, 23534, 23649.

23667, 23734, 23778, 23801, 23825,
23838, 23863, 23870-71, 23876, 23900 

Якутский 23706, 23909 
Японский 23401

НОМЕРА ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

23398-413, 23416-17, 23419-21,
23424, 23428-30, 23432-34, 23435-38,
23440-41, 23446-47, 23453, 23455-56,
23459-61, 23463, 23470, 23474, 23476- 
77, 23479-80, 23485, 23491-92, 23499, 
23507, 23534, 23538-40, 23551, 23553, 
23574, 23581, 2:3583, 23588, 23602,
23604, 23532, 23642-44, 23649, 23651- 
53, 23655-62, 23664-68, 23672, 23674- 
77, 23679-81, 23683, 23685-89, 23691- 
93, 23696, 2369-8, 23700-01, 23703-707,

23730, 23732, 23734-38, 23743, 23750, 
23754-57, 23759-60, 23762, 23764,
23767-70, 23772-88, 23790-94, 23796,
23798, 23801-02, 23806, 23809-16,
23818, 23822, 23824-25, '23834, 23836- 
38, 23841-47, 23849-58, 23860-73.
23876, 23878, 23881-85, 23889-90,
23892-93, 23895, 23898, 23900-01,
23903-05, 23907-09, 23913-14, 23918-
19, 23923, 23926-27, 23931-33, 2393,5, 
23942-44
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